

దేవుని

పునర్నిర్మాణ

ప్రక్రియ

దేవుని పునర్నిర్మాణ ప్రక్రియ

పశ్చాత్తాపం, తిరిగి మరియు పునర్నిర్మాణం

పరిచయం

నెహెమ్యా నుండి ఈ పాఠాలు కొత్త ఒడంబడిక ప్రజలైన మన కోసం వ్రాయబడ్డాయి, యేసుక్రీస్తు సులభమైన మార్గాన్ని తీసుకోడు.

“కానీ ఇప్పుడు దేవుని నుండి ధర్మశాస్త్రం కాకుండా, ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తలు సాక్ష్యమిస్తున్నాయి. దేవుని నుండి ఈ నీతి యేసుక్రీస్తుపై విశ్వాసం ఉంచడం ద్వారా విశ్వసించే వారందరికీ వస్తుంది. ఏ తేడా లేదు, ఎందుకంటే అందరూ పాపం చేసి దేవుని మహిమకు దూరమయ్యారు మరియు క్రీస్తు యేసు ద్వారా వచ్చిన విమోచన ద్వారా ఆయన కృపచేత స్వేచ్ఛగా నీతిమంతులుగా తీర్చబడ్డారు. అతని రక్తంపై విశ్వాసం ద్వారా దేవుడు అతన్ని ప్రాయశ్చిత్త త్యాగంగా సమర్పించాడు. (రోమన్లు 3:21-25)

అతను స్వర్గపు సింహాసన గది నుండి వచ్చి ఆ సిలువపై మరణించాడు, తద్వారా మీరు మరియు నేను మా పాపాల నుండి విముక్తి పొందగలిగాము.

పాఠాలు

1. పూర్తి చేయవలసిన పని ఉంది
2. ది పవర్ ఆఫ్ ప్లీడింగ్
3. అవకాశాల కోసం సిద్ధమైంది
4. ఆలోచన నుండి చర్య వరకు
5. నిరుత్సాహంతో వ్యవహరించడం
6. డబ్బు ప్రభావం
7. ఆపరేషన్ బెదిరింపు
8. పునరుజ్జీవనం
9. కన్నెషన్ ఈజ్ గుడ్ ఫర్ ది సోల్
10. మమ్మల్ని మళ్లీ పునరుద్ధరించండి

1 వ అధ్యాయము

చేయవలసిన పని ఉంది

యేసు చెప్పాడు, "ఈ బండపై నేను నా చర్చిని నిర్మిస్తాను మరియు హేడిస్ యొక్క ద్వారాలు దానిని ప్రబలించవు." (మత్తయి 16:18) మరియు "నేను వెళ్లి మీ కోసం ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేస్తే, నేను మళ్లీ వచ్చి నేను ఉన్న చోటికి మిమ్మల్ని నాతో తీసుకువెళతాను." (యోహాను 14:3). పేతురు ఇలా అన్నాడు, "మీరు కూడా సజీవమైన రాళ్లవలె, యేసుక్రీస్తు ద్వారా దేవునికి ఆత్మీయ బలులు అర్పించే పరిశుద్ధ యాజకత్వం కోసం ఆత్మీయ గృహంగా నిర్మించబడ్డారు." (1 పేతురు 2:5) తరచుగా ఈ గొప్ప వచనం పట్టించుకోలేదు కానీ ఇతర విషయాలతోపాటు, క్రైస్తవులు నిర్మించే లేదా పునర్నిర్మించే పనిలో ఉండాలని పేర్కొంది. మనము దేవుని ఉద్దేశ్యము కొరకు ఏర్పాటు చేయబడిన ఆత్మీయ రాళ్ళము.

దేవుడు బిల్డర్ అనే సత్యాన్ని గుర్తుచేసుకునే సమయం ఎప్పుడైనా ఉంటే, అది ఇప్పుడు. విచారకరంగా, నేడు చాలా చర్చలు శిథిలావస్థలో ఉన్నాయి. దేవుడు తన చర్చికి ప్రజలను చేర్చుకుంటాడు కాబట్టి మనం ప్రజల గురించి మాట్లాడుతున్నాము, భవనాల గురించి కాదు. సమస్త మానవాళికి మరియు ముఖ్యంగా క్రైస్తవులకు, చర్చి అనేది దేవుడు నిర్మించిన అత్యంత ముఖ్యమైన మరియు విలువైన విషయం. దీని నిర్మాణం వల్ల తన కుమారుడిని కోల్పోయాడు. ఇది కొన్ని చోట్ల నిర్లక్ష్యంగానూ, మరికొన్ని చోట్ల శిథిలావస్థలోను ఉన్నందున, చాలా మంది వ్యక్తులు కేవలం అక్కడే ఉండి చాలా తక్కువ పనులు చేయడంలోనే సంతృప్తి చెందారు.

చాలా మందికి మరింత వ్యక్తిగత ప్రాతిపదికన, వారి స్వంత జీవితాల గోడలు శిథిలావస్థలో ఉన్నాయి - దురాశ, కామం, మద్యం లేదా ఇతర మాదకద్రవ్యాలు, చేదు, ద్వేషం, స్వార్థం, అహంకారం - మీరు దానిని పేరు పెట్టండి. ప్రజలు తమ గోడలను పునర్నిర్మించుకోవాలని దేవుడు చూస్తున్నాడు. ఇతరులను చర్చకు పిలిచే నాయకులకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. నెహెమ్యా ఆ పిలుపుకు ప్రతిస్పందించాడు, దేవుడు తాను ఏమి చేయాలనుకున్నాడో అదే చేశాడు.

1000 BCలో డేవిడ్ రాజు మరణంతో, అతని కుమారుడు సోలమన్ సింహాసనాన్ని అధిష్టించి 40 సంవత్సరాలు పాలించాడు. సోలోమోను చనిపోయాక అతని కొడుకు రెహబాము రాజు అయ్యాడు. కానీ రెహబాము తన తండ్రిలా తెలివిగలవాడు కాదు. నిజానికి ఆయన చాలా పేద నాయకుడు. రెహబాము పాలనలో, రాజ్యం విడిపోయింది, మళ్ళీ ఏకం కాలేదు. పన్నెండు తెగలలో పది మంది నార్తర్న్ కింగ్డమ్ అని పిలవబడేది, ఇకపై ఇజ్రాయేల్ దేశం అని పిలువబడుతుంది. 721 BCలో ఉత్తర రాజ్యం అస్సీరియన్లచే ఆక్రమించబడే వరకు ఉత్తర రాజ్యాన్ని ఒకరి తర్వాత మరొకరు, నిష్కపటమైన, మంచి లేని, విగ్రహారాధన చేసే రాజు నాయకత్వం వహించారు. వారు మరలా చరిత్రలో ఒక దేశంగా లేదా ప్రజలుగా కనిపించలేదు. వారు శాశ్వతంగా కోల్పోయారు.

మిగిలిన రెండు తెగలు, జుడా మరియు బెంజమిన్లతో కూడిన దక్షిణ రాజ్యాన్ని జుడా దేశం అని పిలుస్తారు. యూదా ఇజ్రాయేల్ కంటే కొంచెం మెరుగ్గా ఉంది. వారి రాజులలో చాలా మంది కూడా దేవుని చిత్రానికి వ్యతిరేకంగా తిరుగుబాటు చేసారు మరియు యిర్మీయా ప్రవక్త క్రింద దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "మీరు కూడా బందీ చేయబడతారు." ఖచ్చితంగా, 606 BCలో శక్తివంతమైన దేశం బాబిలోన్ వచ్చి వేలాది మంది బందీలను తుడిచిపెట్టి, వారిని తిరిగి బాబిలోన్కు తీసుకువెళ్ళింది. ఇరవై సంవత్సరాల తరువాత, 586 BC లో, బాబిలోనియన్లు మళ్ళీ వచ్చారు మరియు ఈసారి వారు జెరూసలేంను నిర్ణవించారు. వారు ఆలయానికి, ప్రాకారానికి వ్యర్థం వేశారు. తరువాత పర్షియా బాబిలోనియన్లను ఓడించింది.

కానీ దేవుడు యిర్మీయా పుస్తకంలో యూదా బందిఖానాలో ఉన్నట్లు ఊహించినప్పుడు, దేవుడు కూడా 70 సంవత్సరాల తర్వాత, "నేను నిన్ను ఇంటికి తిరిగి తీసుకురాబోతున్నాను. నేను నిన్ను శాశ్వతంగా అక్కడ ఉండనివ్వను" అని చెప్పాడు. క్రీస్తుపూర్వం 536లో, మొదటి ప్రవాసం తర్వాత సరిగ్గా 70 సంవత్సరాల తర్వాత, జెరుబ్బాబెల్ అనే వ్యక్తి ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన మొదటి యూదుల సమూహానికి నాయకత్వం వహించాడు మరియు వారు ఆలయాన్ని పునర్నిర్మించారు. మీరు దీని గురించి ఎజ్రా పుస్తకంలోని 1 నుండి 6 అధ్యాయాలలో చదువుకోవచ్చు.

జెరుబ్బాబెల్ ఆ మొదటి సమూహానికి నాయకత్వం వహించిన ఎనభై సంవత్సరాల తర్వాత, క్రీస్తుపూర్వం 458లో ఎజ్రా అనే షూజారి యూదుల మరొక సమూహాన్ని ఇంటికి నడిపించాడు. అతను ప్రజా ఆరాధన మరియు చట్టం యొక్క పఠనాన్ని పునరుద్ధరించాడు. అయినప్పటికీ, అనేక వేల మంది యూదులు పర్షియాలో ప్రవాసంలో ఉండిపోయారు.

క్రీస్తుపూర్వం 445లో, పర్షియాలోని షూషన్ అనే పట్టణంలో మా కథ ప్రారంభమవుతుంది. షూషన్ పర్షియన్ చక్రవర్తులు మరియు పర్షియా యొక్క శీతాకాలపు నివాసంగా ఉంది మరియు ఈ సమయంలో, మధ్యప్రాచ్య ప్రపంచంలోని ఆధిపత్య శక్తిగా ఉంది. పర్షియాలో వేలాది మంది యూదులు బహిష్కరించబడ్డారు. వారిలో ఒకరు నెహెమ్యా అనే వ్యక్తి.

నెహెమ్యా ఇంటికి తిరిగి రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్న సమయానికి చాలా మంది యూదులు తమ స్వదేశానికి తిరిగి వచ్చారు. నిజానికి, మేము

నెహెమ్యాతో కలిసి సమయానికి, యూదులు పాలస్తీనాలో సుమారు 100 సంవత్సరాలు తిరిగి వచ్చారు. నేను ప్రారంభించదలిచిన ప్రశ్న ఏమిటంటే: ప్రజలు, యూదులు స్వదేశానికి తిరిగి వెళ్లడం, పునరావాసం మరియు పునర్నిర్మించడానికి వంద సంవత్సరాలు ఉన్నందున, మీరు ఎంత ఉత్సాహంగా ఉన్నారనే దాని గురించి మీరు ఒక అద్భుతమైన నివేదికను విని ఉంటారని మీరు అనుకోలేదా? వారు తిరిగి వస్తున్నారా?

అలాంటిది కాదు; "హచల్యా కుమారుడైన నెహెమ్యా చెప్పిన మాటలు. ఇరవయ్యవ సంవత్సరంలో, చిస్టూ నెలలో, నేను షూషాను కోటలో హనానీలో ఉన్నప్పుడు, నా సోదరులలో ఒకరు యూదా నుండి మరికొందరు పురుషులతో వచ్చారు మరియు నేను వారిని ప్రశ్నించాను. ప్రవాసం నుండి బయటపడిన యూదు శేషం మరియు జెరూసలేం గురించి కూడా." (నెహెమ్యా 1:1) "ప్రవాసం నుండి తప్పించుకుని తిరిగి ప్రావిన్స్ లో ఉన్నవారు చాలా కష్టాల్లో మరియు అవమానంలో ఉన్నారని వారు నాతో అన్నారు. యెరూషలేము గోడ పగులగొట్టబడింది మరియు దాని ద్వారాలు అగ్నితో కాల్యబడ్డాయి." (నెహెమ్యా 1:3) వారు వంద సంవత్సరాలుగా అక్కడ ఉన్నారు, కానీ ఇంత కాలం తర్వాత, తిరిగి వచ్చిన యూదులు ఇంట్లో అసురకీత, దుర్బలమైన, భయంకరమైన ఉనికిని గడుపుతున్నారు, కానీ వారు ఇప్పటికీ ప్రవాసుల వలె జీవిస్తున్నారు.

మీరు నెహెమ్యా అయితే, మీకు ఏది ముఖ్యమైనది? మీరు బందిఖానాలో జన్మించిన తర్వాత, మీరు జెరూసలేంను ఎప్పుడూ చూడలేదు, మీరు దాని గురించి మాత్రమే విన్నారు. ఇది పురాతన చరిత్ర మాత్రమే. మీరు ఈ పెర్షియన్ సామ్రాజ్యానికి బయటి వ్యక్తిగా ఉన్నారు, కానీ మీరు విజయం యొక్క నిచ్చినను అధిరోహించారు. నువ్వు ఇప్పుడు అర్తహాషస్త రాజుకు పానదారివి! ఇప్పుడు కప్-బేరర్ మీకు అంత ఆకట్టుకునేలా అనిపించకపోవచ్చు. మీరు డిప్యూషర్ లేదా టేబుల్ వద్ద వెయిటర్ లేదా బట్లర్ గురించి ఆలోచిస్తూ ఉండవచ్చు. కాదు. ఒక కప్ బేరర్ దాని కంటే చాలా ప్రముఖుడు మరియు ముఖ్యమైనవాడు. రాజు సహచరులలో అత్యంత నమ్మదగినవాడు, కప్ బేరర్, రాజు ఆహారాన్ని రుచి చూసాడు మరియు రాజు దానిని తినకముందే రాజు యొక్క ద్రాక్షారాన్ని సిప్ చేశాడు. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, అతను ఏదైనా హత్యాయత్నానికి రాయల్ గినియా పంది, మరియు ఆ రోజు మరియు సమయంలో, పుష్కలంగా ఉన్నాయి. రాజు యొక్క అన్ని నిర్ణయాలపై అమాయకుడి కంటే రాజు భార్య తప్ప మరెవరూ ప్రభావం చూపలేదని ప్రాచీన చరిత్రకారులు చెబుతారు. కాబట్టి, ఇక్కడ నెహెమ్యా ఈ సంస్కృతిలో పెరిగిన బందీగా ఉన్నాడు మరియు రాజ్యంలో రెండవ అత్యంత ముఖ్యమైన స్థానంలో ఉన్నాడు. పాలస్తీనాలోని దయనీయమైన పరిస్థితుల నివేదికను నెహెమ్యా విని, "అది సిగ్గుచేటు! తిరిగి పనిలో చేరాలి. మరో చెక్కును నగదుగా మార్చుకోవాలి!" నెహెమ్యా ఏమి చేసాడో ఇక్కడ ఉంది. "నేను ఆ విషయాలు విన్నప్పుడు, నేను కూర్చోని ఏడ్చాను. కొన్ని రోజులు నేను దుఃఖిస్తూ మరియు ఉపవాసం ఉండి స్వర్గపు దేవుని ముందు ప్రార్థించాను." (నెహెమ్యా 1:4) ఈ సంస్కృతిలో మరియు రాజ్యంలో రెండవ అత్యంత ముఖ్యమైన స్థానంలో పెరిగిన బందీ. పాలస్తీనాలోని దయనీయమైన పరిస్థితుల నివేదికను నెహెమ్యా విని, "అది సిగ్గుచేటు! తిరిగి పనిలో చేరాలి. మరో చెక్కును నగదుగా మార్చుకోవాలి!" నెహెమ్యా ఏమి చేసాడో ఇక్కడ ఉంది. "నేను ఆ విషయాలు విన్నప్పుడు, నేను కూర్చోని ఏడ్చాను. కొన్ని రోజులు నేను దుఃఖించాను మరియు ఉపవాసం ఉండి స్వర్గపు దేవుని ముందు ప్రార్థించాను." (నెహెమ్యా 1:4) ఈ సంస్కృతిలో మరియు రాజ్యంలో రెండవ అత్యంత ముఖ్యమైన స్థానంలో పెరిగిన బందీ. పాలస్తీనాలోని దయనీయమైన పరిస్థితుల నివేదికను నెహెమ్యా విని, "అది సిగ్గుచేటు! తిరిగి పనిలో చేరాలి. మరో చెక్కును నగదుగా మార్చుకోవాలి!" నెహెమ్యా ఏమి చేసాడో ఇక్కడ ఉంది. "నేను ఆ విషయాలు విన్నప్పుడు, నేను కూర్చోని ఏడ్చాను. కొన్ని రోజులు నేను దుఃఖిస్తూ మరియు ఉపవాసం ఉండి స్వర్గపు దేవుని ముందు ప్రార్థించాను." (నెహెమ్యా 1:4)

ఇది నాస్టాల్జియా యొక్క క్షణం కాదు. ఇది లోతైన, లోతైన వేదనలో ఉన్న వ్యక్తి. ఈ మనిషి తలలో ఏం జరుగుతోంది? అతను ఎప్పుడూ చూడని నగరం గురించి ఎందుకు చింతిస్తున్నాడు? అంతేకాకుండా, గోడ గురించి పెద్ద విషయం ఏమిటి? అది మిమ్మల్ని మోకాళ్ల వరకు ఎందుకు దింపుతుంది? మనము నెహెమ్యా పుస్తకాన్ని కలిసి అర్థం చేసుకోబోతున్నట్లయితే, మన స్వంత వ్యక్తిగత పునరుజ్జీవనంతో సహా దేవుని ప్రజలలో పునరుజ్జీవనాన్ని చూడాలనుకుంటే, 4వ వచనాన్ని అర్థం చేసుకోవడం కీలకం.

1. విరిగిన గోడ తన దేవుని కీర్తి గురించి ఏదో చెప్పింది. జెరూసలేం పురాతన ప్రపంచం అంతటా "యూదుల నగరం"గా పిలువబడింది. అది వారి ఆలయ స్థలం. కాబట్టి, అది వారి దేవుడైన యెహోవా నివాస స్థలం. అది అన్యమతస్థులకు కూడా తెలుసు.

"యూదాలో, దేవుడు ప్రసిద్ధి చెందాడు. ఇశ్రాయేలులో అతని పేరు గొప్పది. అతని గుడారం సేలంలో ఉంది (సేలం అనేది జెరూసలేం యొక్క ప్రారంభ పేరు.) అతని నివాస స్థలం సీయోను." (కీర్తనలు 76:1-2) "బాబిలోన్ నదుల దగ్గర, మేము సీయోనును గుర్తుచేసుకొని కూర్చోని ఏడ్చాము. అక్కడ పాస్టోర్లపై మేము మా హృదయాలను వేలాడదీసుకున్నాము, అక్కడ మమ్మల్ని బంధించినవారు పాటలు అడిగారు, మమ్మల్ని హింసించేవారు సంతోషకరమైన పాటలు కోరారు. "మాకు సీయోను పాటలు ఒకటి పాడండి" అని అన్నాడు. విదేశాలలో ఉన్నప్పుడు మనం ప్రభువు పాటలను ఎలా పాడగలం?" (కీర్తన 137:1-4)

ఒక యూదునికి సీయోను గురించిన పాట మరియు ప్రభువు గురించిన పాట ఒకటే. ఎందుకంటే దేవుడు నివసించిన ప్రదేశం సీయోను. నెహెమ్యా భారంగా భావించాడు ఎందుకంటే ప్రపంచంలోని ప్రజలు ఈ విధంగా మాట్లాడుతున్నారని అతనికి తెలుసు, "ఈ యూదుల దేవుడు ఎవరు? మేము చాలా కాలం క్రితం విన్నాము, అతను ఎర్ర సముద్రాన్ని విభజించాడు, అతను రాజ్యాల తర్వాత రాజ్యాన్ని ఎలా జయించాడో మేము విన్నాము. నాకు చెప్పండి, అతని ఇల్లు ఎక్కడ ఉంది? అతని ప్రజల ఇల్లు ఎక్కడ ఉంది? మీరు శిథిలాల కుప్పను చూపినప్పుడు, అది అతని పేరును అపహాస్యం చేసింది." అది నెహెమ్యా భారం. దేవుడు శిథిలాల ద్వారా గౌరవించబడడు మరియు నెహెమ్యాకు అది తెలుసు.

2. విరిగిన గోడ తన ప్రజల పరిస్థితి గురించి ఏదో చెప్పింది, మరియు అది అతనికి నిజంగా బాధ కలిగించిందని నేను భావిస్తున్నాను. ఇన్నాళ్లూ ఇంట్లోనే ఉండిపోయినా, ఆయన మనుషులు ఇంకా ప్రవాసులలా బతుకుతున్నారు. తమ నగరంలో పునరుద్ధరణ మరియు అభివృద్ధి చెందడం కంటే, వారు నక్కల్లా జీవిస్తున్నారు. వారు పునరుజ్జీవన మనస్తత్వం కంటే మనుగడ మనస్తత్వానికి స్థిరపడతారు.

నెహెమ్యాకు నిర్మాణ ప్రాజెక్ట్పై అంత ఆసక్తి లేదు. అతను గోడలను పునర్నిర్మించడానికి యెరూషలేముకు వెళ్లాలని కోరుకోలేదు-ప్రజలను పునర్నిర్మించడానికి ఇంటికి వెళ్లాలనుకున్నాడు. అది అతని భారం! కాబట్టి, తన దేవుని కీర్తి మరియు తన ప్రజల స్థితి కోసం తన హృదయంపై భారం ఉన్న ఈ దైవభక్తి ఇక్కడ ఉంది.

నెహెమ్యా ఎందుకు ఎన్నుకోబడ్డాడు, ఎందుకు వెళ్ళాడు? ఒక కప్ బేరర్ కాంట్రాక్టర్ కూడా కానప్పుడు సామగ్రి మరియు సామగ్రి మరియు సామగ్రితో ఎడారిలో వెయ్యి మైళ్లకు పైగా ఎందుకు ప్రయాణించాడు?

1. అతను శ్రద్ధ వహించే హృదయాన్ని కలిగి ఉన్నాడు. ఈ వ్యక్తి సామాజికంగా వచ్చాడు! భూమ్మీద అత్యంత శక్తిమంతమైన వ్యక్తికి ఆయన కుడిభుజం. అతను ఈజీప్ట్లో ఉండి, "హే! ఇది నా సమస్య కాదు! జెరూసలేం నా ఇల్లు కాదు మరియు ఆ ప్రజలు ఆధ్యాత్మిక దుర్బరత్వంలో మునిగిపోవాలనుకుంటే, వారిని అనుమతించండి!" ఆర్థికంగా విజయం సాధించిన వారికి ప్రపంచంలోని నిజమైన సమస్యల నుండి తమను తాము రక్షించుకోవడం చాలా సులభం. కానీ బదులుగా, నెహెమ్యా దానిని తన హృదయంలోకి తీసుకున్నాడు మరియు అతను దానిని తన భారంగా చేసుకున్నాడు.

మీరు భారంగా భావించే వరకు మీరు విరిగిన వాటిని నిర్మించలేరు. నెహెమ్యా చేశాడు. దేవుడు తన నగరం గురించి దుఃఖించే వ్యక్తి కోసం చూస్తున్నాడు. శిథిలావస్థలో ఉన్న దాని గురించి దుఃఖించే వ్యక్తులను మీరు కనుగొనే వరకు, మీకు పునరుజ్జీవనం ఉండదు. చర్చిలో బిల్డర్ల కంటే మనలో ఎక్కువ మంది సందర్శకులు ఉండడానికి విశ్వవ్యాప్తంగా కారణం మనలో చాలా మందికి చాలా కాలంగా దుఃఖించని హృదయాలు ఉండటమే అని నేను విచారంగా సూచిస్తున్నాను. మేము కేవలం ఫ్లగ్ పాటు ఫ్లగ్, మా ముందు ఏమి చూసే నేల మా ముక్కుతో మా స్వంత వ్యాపారాన్ని. మన దేవుడిలా నాశనం చేయబడిన ప్రపంచాన్ని మనం నిజంగా చూడలేము. నెహెమ్యా శిథిలావస్థలో ఉన్న నగరాన్ని చూసి మోకాళ్ల వరకు పడిపోయాడు.

దేవుని హృదయాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసే విషయాలపై మన హృదయాలు విరిగిపోయినప్పుడు, సరైనది చేయడానికి మనం ఒక మార్గాన్ని కనుగొంటాము. మీరు టెక్నిక్ గురించి మీకు కావలసినదంతా మాట్లాడవచ్చు కానీ దీనికి ఎటువంటి బేరింగ్ లేదు. దేవుని హృదయాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసే విషయాలపై మీ హృదయం విచ్ఛిన్నమైతే, సరైనది చేయడానికి మీరు ఒక మార్గాన్ని కనుగొంటారు.

2. అతను న్యాయమైన జీవితాన్ని కలిగి ఉన్నాడు. నెహెమ్యా రాజైన అర్తహాషస్త వ్యక్తిగా లేకుంటే అతనికి పానదాయకుడు కాలేదు. ప్రపంచంలోని గొప్ప దురభిప్రాయాలలో ఒకటి, నాయకత్వానికి పునాది చరిష్మా, పాత్ర కాదు. చరిష్మా మిమ్మల్ని పైకి కాల్చవచ్చు, కానీ పాత్ర మిమ్మల్ని అక్కడే ఉంచుతుంది. మనం ఎక్కడ ఉన్నా దేవుడు మనల్ని పిలుస్తాడు అనేది నిజం, కానీ అతను మనల్ని మంచిగా ఉండమని పిలుస్తాడు మరియు మనల్ని వ్యక్తిత్వంగా ఉండేలా శక్తివంతం చేస్తాడు. అది లేకుండా, మనల్ని దేవుడు శక్తివంతంగా ఉపయోగించలేము. దానితో మనం తాకిన ప్రతి ఒక్కరినీ ఆశీర్వాదిస్తాము.

"మీతో దేవుని వాక్యాన్ని చెప్పిన మీ నాయకులను గుర్తుంచుకోండి. వారి జీవన విధానం యొక్క ఫలితాలను పరిగణించండి మరియు వారి విశ్వాసాన్ని అనుకరించండి." (హెబ్రీయులు 13:7) ఇది క్రైస్తవ స్వభావానికి పిలుపు అని నేను అనుకుంటున్నాను! మీరు మాట్లాడిన మరియు దేవుని వాక్యాన్ని జీవించిన నాయకులను చూడండి. మీరు వారి జీవన విధానాన్ని చూస్తారు మరియు మీరు దానిని అనుకరిస్తారు. నెహెమ్యా నిజాయితీగా మరియు న్యాయంగా ఉండే వ్యక్తి కాబట్టి ఆయనను పిలిచారు.

3. అతను ప్రార్థన మనిషి. "కొన్ని రోజులు, నేను దుఃఖించాను మరియు ఉపవాసం ఉండి స్వర్గపు దేవుని ముందు ప్రార్థించాను." (నెహెమ్యా 1:4) "కొన్ని రోజులు" ఎన్ని ఉన్నాయో మీరు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? "చిస్టూ నెలలో, ఇరవయ్యవ సంవత్సరంలో." (నెహెమ్యా 1:1) ఆ నివేదికను అతను విన్నాడు. "అర్తహాషస్త రాజు ఇరవయ్యవ సంవత్సరంలో నీసాను నెలలో" (నెహెమ్యా 2:1)

అతను రాజు ముందు వెళ్ళాడు. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, అది ఏమిటో మనం చెప్పగలం-అంటే నాలుగు నెలలు. నాలుగు నెలలుగా ఈ వ్యక్తి దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నాడు. చాలా చర్చిలు మరియు క్రైస్తవుల యొక్క గొప్ప అవసరాలలో ఒకటి ప్రార్థన గోడలను పునర్నిర్మించడం. మనలో చాలామంది ఆ గోడలు లేకుండా జీవించడం అలవాటు చేసుకున్నారని నేను భయపడుతున్నాను. నెహెమ్యా ప్రార్థన యొక్క శక్తిని విశ్వసించినందున నాలుగు నెలలు దుఃఖించి ప్రార్థించాడు.

మీ ప్రార్థన జీవితం యొక్క గోడలు నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నాయా? దేవుడు పట్టించుకునే వ్యక్తిని ఉపయోగిస్తాడు. అతను న్యాయమైన వ్యక్తిని ఉపయోగిస్తాడు, అతను ప్రార్థన వ్యక్తిని ఉపయోగిస్తాడు.

4. అతనికి ధైర్యం చేయాలనే సంకల్పం ఉంది. మన అధ్యయనంలో మనం చూడబోతున్నట్లుగా, నెహెమ్యా తన కంఫర్ట్ జోన్ ను విడిచిపెట్టి, పునరుజ్జీవనాన్ని ప్రారంభించబోతున్నాడు. అది అవతార పాఠం, కాదా? అది యేసు కథ. మీరు దేవుని కోసం గొప్ప పని చేయబోతున్నట్లయితే, మీరు సులభంగా ఉన్న చోట ఉండలేరు.

సందర్భానా స్థలం కంటే భవనం ఎల్లప్పుడూ కష్టతరమైనది, మరింత సవాలుగా మరియు ఎక్కువ ఖర్చుతో కూడుకున్నది. కానీ దేవుని హృదయాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసే విషయాల పట్ల హృదయం విరుచుకుపడే వ్యక్తికి సుఖంగా ఉండటం ఎన్నటికీ ఎంపిక కాదు.

నెహెమ్యా సులభంగా ఉన్న చోట ఉండలేకపోయాడు. అతను "ఇదిగో ఉన్నాను, నన్ను పంపండి!" అందరూ కోరుకునే ఉద్యోగం అతనికి లభించింది. సమస్య వెయ్యి మైళ్ల దూరంలో, ఎడారి దాటి, అతను ఎప్పుడూ చూడని ప్రదేశం. "నేను వెళ్ళాను, నేను వెళ్ళాను, నేను కాంట్రాక్టర్ ను కాదు, నేను కప్పు బేరర్ ని, కానీ ఎవరైనా గోడ కట్టాలి. నేను వెళ్ళాను" అని అతను చెప్పాడు.

మనందరికీ మరమ్మతులు చేయవలసిన గోడలు ఉన్నాయి. మనం కాదా? మనలో చాలా మందికి ఇది ప్రార్థన యొక్క గోడ.

వాదించే శక్తి

రిచర్డ్ ఎల్వర్డ్ డే, తన పుస్తకంలో ఫిల్డ్ విత్ ది స్పిరిట్లో ఇలా వ్రాశాడు, "రహస్య కారణాలపై అధ్యయనం చేస్తే ఆశ్చర్యపోనవసరం లేదు. మానవ చరిత్రలోని ప్రతి స్వర్ణయుగంలో, ఇది ఒక వ్యక్తి యొక్క భక్తి మరియు ధర్మబద్ధమైన అభిరుచి నుండి ముందుకు సాగుతుంది. ఒకే వ్యక్తి. నిష్పవటమైన సామూహిక ఉద్యమాలు లేవు. అది అలానే కనిపిస్తుంది. కాలమ్ మధ్యలో, భగవంతుడిని తెలిసిన మరియు అతను ఎక్కడికి వెళ్తున్నాడో తెలిసిన వ్యక్తి ఎల్లప్పుడూ ఉంటాడు." అతను సరిగ్గా చెప్పాడు! అందుకే దేవుడు ఎప్పుడూ నాయకుల కోసం వెతుకుతూ ఉంటాడు.

యెహెజ్కేలు 22:30లో దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "అక్కడ నిలబడి, గోడను కట్టి, నా ప్రజల పక్షాన గ్యాప్లో నా ముందు నిలబడగల వ్యక్తి కోసం నేను ఎదురు చూస్తున్నాను." అప్పుడు అతను, "నేను ఏదీ కనుగొనలేకపోయాను." కానీ ఎప్పుడూ చూస్తూనే ఉంటాడు.

దేవుడు ఎప్పుడూ నాయకుల కోసం వెతుకుతూ ఉండడానికి కారణం నాయకత్వం లేకుండా ఏదీ జరగదు. ప్రతిదీ నాయకత్వంపై ఆధారపడి పెరుగుతుంది లేదా పడిపోతుంది. మీరు దేశం, నగరం, చర్చి లేదా కుటుంబం గురించి మాట్లాడుతున్నప్పుడు అది నిజం. ప్రతిదీ నాయకత్వంపై పెరుగుతుంది లేదా పడిపోతుంది మరియు ఇది నిజంగా లోపలి నుండి నిర్మించబడింది మరియు దాని మార్గంలో పని చేస్తుంది.

నెహెమ్యా పుస్తకంలో, పురుషులు జెరూసలేం నుండి తిరిగి వచ్చారు మరియు వారు నివేదిక ఇచ్చారు, "అయ్యో, నెహెమ్యా, ఇది భయంకరమైనది, జెరూసలేంలో తిరిగి గోడ కూలిపోయింది మరియు ప్రజలు దుర్బర స్థితిలో నివసిస్తున్నారు." నెహెమ్యా ఏడ్చాడు, దుఃఖించాడు, ఉపవాసం ఉన్నాడు మరియు ప్రార్థించాడు. (నెహెమ్యా 1:4)

మీరు ఎప్పుడు ప్రార్థన చేయాలి?

నెహెమ్యా ప్రార్థన చేసే వ్యక్తి. నెహెమ్యా యొక్క 13 అధ్యాయాలలో అతను తొమ్మిది వేర్వేరు సార్లు ప్రార్థిస్తున్నాడని నేను ఆకర్షితుడయ్యాను. కాబట్టి, మీరు ఎప్పుడు ప్రార్థన చేయాలి? మీరు మరేదైనా చేసే ముందు మీరు ప్రార్థన చేస్తారు, అప్పుడు మీరు ప్రార్థన చేస్తారు. నెహెమ్యా ప్రార్థన నాలుగు నెలల పాటు కొనసాగింది. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, నెహెమ్యా నాలుగు నెలలపాటు దేవుని సన్నిధిలో మోకరిస్తాడు. ఒక నాయకుడు ప్రార్థన కంటే ఎక్కువ చేస్తాడు, కానీ అతను ప్రార్థించేంత వరకు మరేమీ చేయడు.

నాయకులు ప్రార్థనకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తారు; ఓడిపోయినవారు ప్రార్థనను చివరి ప్రయత్నంగా చేస్తారు. ముఖ్యంగా టైప్ ఎ పర్సనాలిటీగా ఉన్న మనలాంటి వారికి అది సలహా అవసరం. నేనేం మాట్లాడుతున్నానో తెలుసా? లక్ష్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని, సాధించాలనే తపన ఉన్న వ్యక్తులు మరియు పనిని పూర్తి చేయాలనుకునే బిజీగా ఉండే వ్యక్తులు. నెహెమ్యా ఒక టైప్ ఎ వ్యక్తిత్వానికి ప్రతిరూపం. మీరు గణన లేని వ్యక్తిగా ఉండటం ద్వారా రాజ్యానికి బాధ్యత వహించే రెండవ వ్యక్తిగా ఎదగలేరు. ఈ వ్యక్తి ఆర్గనైజర్, మోటివేటర్, మేనేజర్ మరియు గెట్-ఇట్-డెన్ రకమైన వ్యక్తి. 52 రోజుల్లో, అతను జెరూసలేం నగరం చుట్టూ సగం గోడను పునర్నిర్మించాడు. ఒక రకం A గురించి మాట్లాడండి! కానీ, కేవలం బయటకు వెళ్లి ఏదైనా చేసే బదులు, నెహెమ్యా చేసే మొదటి పని దేవునితో ఒంటరిగా ఉండటమే.

కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం ఒక మంచి చిన్న పుస్తకం వచ్చింది. దానిలోని గొప్పదనం ఏమిటంటే, డోట్ జస్ట్ స్టాండ్ దేర్, ప్రీ సమ్మింగ్ అనే టైటిల్. నెహెమ్యా సరిగ్గా అదే చేశాడు. అతను దేవుని రకమైన నాయకుడు. అతను మోకాళ్ల నుండి ఒక నాయకుడు. మనుషులతో నడిపించడం మొదలవుతుందని అర్థం చేసుకున్న నాయకుడు. మీరు ఏదైనా చేసే ముందు మీరు ప్రార్థన చేయండి.

మనం ఎందుకు ప్రార్థిస్తాము?

1. దేవునిపై మీ ఆధారపడటాన్ని గుర్తించమని ప్రార్థించండి. నిజానికి, మనం ఎక్కువ ప్రార్థన చేయకపోవడానికి కారణం మనకు అవసరం

లేదని మనం భావించడమే. మేము దానిని మన స్వంతంగా నిర్వహించగలమని మేము భావిస్తున్నాము. మీకు సమస్య ఉన్నప్పుడు మీ అత్యంత సాధారణ ప్రతిస్పందన ఏమిటి? మనలో చాలా మందికి నేను చెప్పే ధైర్యం, సాధారణ ప్రతిచర్య "దీని గురించి నేను ఏమి చేయబోతున్నాను?" "దేవా, మీరు దీని గురించి ఏమి చేయాలనుకుంటున్నారు?"

చాలా తరచుగా మనం యేసు చెప్పిన దానిని మరచిపోతాము "నేను తప్ప మీరు ఏమీ చేయలేరు." (జాన్ 15:3) అది చాలా బలంగా ఉంది. పౌలు ఇలా వ్రాశాడు, "దేనినిగూర్చి చింతింపకుడి గాని ప్రతి విషయములోను ప్రార్థన మరియు విజ్ఞాపనల ద్వారా కృతజ్ఞతాపూర్వకముగా దేవునికి మీ విన్నపము తెలియజేయుడి." (ఫిలిప్పీయులు 4:6) మీరు దేని గురించి ప్రార్థిస్తారు? అంతా! మీ ప్రార్థనను పిటిషన్‌తో సమర్పించండి. భగవంతునిపై నా సంపూర్ణ ఆధారపడటాన్ని నేను గుర్తించినప్పుడు నా ఫలవంతం మరియు ప్రభువు కోసం నా ఉపయోగం ప్రారంభమవుతుంది. "ఆయనలో మనం జీవిస్తున్నాము, కదులుతాము మరియు మన ఉనికిని కలిగి ఉన్నాము." బైబిల్ తన శక్తి యొక్క మాట ద్వారా ప్రపంచాన్ని ఒకదానితో ఒకటి ఉంచుతుంది. మేము దానిని మంజూరు చేస్తాము. మీ శరీరంలోని అణువులు ఒకదానితో ఒకటి అతుక్కుపోయాయని మీరు గ్రహించారా? ఓహో, ఇది ఫిజిక్స్ మరియు కెమిస్ట్రీ యొక్క నియమాలు అని మీరు అంటున్నారు. ఆ చట్టాలు ఎక్కడ నుండి వచ్చాయని మీరు అనుకుంటున్నారు? కారణం మీ శరీరం అంతరిక్షంలోకి వెళ్లడం అంటే ఆయన తన శక్తి అనే మాట ద్వారా అన్నింటినీ కలిపి ఉంచడం. అది నాకు గుర్తు చేయమని ప్రార్థిస్తున్నాను.

2. భారాన్ని తగ్గించమని ప్రార్థించండి. నెహెమ్యా సీయోనులో ఏమి జరుగుతుందో దాని గురించి ఈ చెడ్డ నివేదికను కలిగి ఉన్నందున అతని మోకాళ్ళపై పడిపోయాడు. అతను శిథిలాల గురించి ఏడ్చాడని బైబిల్ చెబుతోంది. కేవలం దుఃఖించి, మూలుగుతూ కాకుండా, అతను ప్రార్థించాడు. తన సమస్యను దేవుడి దగ్గరికి తీసుకెళ్లాడు. హీబ్రూలో నెహెమ్యా అంటే "ప్రభువు నా ఓదార్పు." పౌలు ఇలా అన్నాడు: "ప్రతిదానిలో ప్రార్థన చేయుము, మరియు సమస్త జ్ఞానమును మించిన దేవుని సమాధానము క్రీస్తుయేసునందు మీ హృదయములను మరియు మనస్సులను కాపాడును." (ఫిలిప్పీయులు 4:6) "అయితే ప్రభువునందు నిరీక్షించువారు తమ బలమును నూతనపరచుకొందురు. వారు గ్రద్దల వలె రెక్కలు కట్టుకొని ఎగురవేయుదురు; వారు పరిగెత్తుదురు మరియు అలసిపోరు. వారు నడుచుకొని మూర్ఛపోరు." (యెషయా 40:31) అందుకే దైవభక్తిగల ప్రజలు తమ సమస్యలను ప్రభువు వద్దకు తీసుకువెళతారు ఎందుకంటే ఆయన శాంతి ప్రార్థనను అనుసరిస్తుంది మరియు దేవుడు ఆ భారాన్ని మీ వీపుపై నుండి తీసివేసి మిమ్మల్ని మళ్ళీ ఎగురవేస్తాడు. ఇది భారాన్ని తగ్గిస్తుంది.

3. దేవుని శక్తిని ప్రాప్తి చేయమని ప్రార్థించండి. ఇది అన్నింటికంటే ముఖ్యమైన కారణం. విశ్వాసం యొక్క ప్రార్థన వలె దేవుని శక్తిని ఏదీ విడుదల చేయదు. "నాకు పిలుపు నేను నీకు జవాబిస్తాను" అని దేవుడు చెప్పాడు. (యిర్మీయా 33:3) ఓహో, దేవుడు మనకు అందుబాటులో ఉన్న శక్తి గురించి మనం మెరుగ్గా మెచ్చుకుంటే.

అరామీయన్లు అని పిలువబడే ప్రజల దేశంతో ఇజ్రాయెల్ సమస్యలను ఎదుర్కొంటోంది. అరామీయన్లు వారిని జయించటానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు, కానీ ప్రతి మలుపులో, ఇజ్రాయెల్ వారిని నడిపించాడు మరియు అరామ్ రాజు ఇలా అన్నాడు, "అక్కడ ఎవరో గూఢచారి ఉన్నాడు, అతను మేము ప్లాన్ చేసిన ప్రతిదాన్ని చెబుతున్నాడు." ప్రజలు, "కాదు, రాజు, గూఢచారి ఎవరూ లేరు. ఇశ్రాయేలులో ఎలీషా అనే ప్రవక్త ఉన్నాడు మరియు మనం ఎక్కడికి వెళ్లన్నామో అతనికి తెలుసు." అరాము రాజు, "అప్పుడు మనం అతనిని తీసుకుంటాము" అన్నాడు. అందుకే రాత్రివేళ అతను ఈ భారీ సైన్యాన్ని రథాలతో, గుర్రాలతో పంపాడు. తెల్లవారుజామున వారు ఎలీషా నివసించిన నగరాన్ని చుట్టుముట్టారు. ఒక సేవకుడు నిద్రలేచి బయటకు చూసి, "అయ్యో, నా ప్రభువా, మనం ఏమి చేయాలి?" ఎలీషా "భయపడకు, మనకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నవారి కంటే మనతో ఉన్నవారే ఎక్కువ." (2 రాజులు 6:16) "వారి కన్నులు తెరవబడుము" అని ప్రార్థించాడు. (2 రాజులు 6:

దేవుడు మన కళ్ళు తెరిచి, గుర్రాలను, అగ్ని రథాలను చూడాలని నా ప్రార్థన. నేను ప్రార్థన ద్వారా దేవుని శక్తిని పొందుతాను. మరియు నెహెమ్యా అదే పని చేశాడు.

మీరు ఎలా ప్రార్థిస్తారు?

1. "అప్పుడు నేను చెప్పాను, O స్వర్గపు దేవుడు, గొప్ప మరియు అద్భుతమైన దేవుడు, తనను ప్రేమించి, తన ఆజ్ఞలను పాటించే వారితో తన ప్రేమ ఒడంబడికను నిలబెట్టుకుంటాడు." (నెహెమ్యా 1:5) నెహెమ్యా ఎవరి కోసం పనిచేశాడో మీకు గుర్తుందా? అతను పర్షియన్ రాజు అర్థాక్నెర్స్ అనే వ్యక్తి కోసం పనిచేశాడు, అతను భూమిపై అత్యంత శక్తివంతమైన వ్యక్తి. నెహెమ్యా యజమాని అయిన వ్యక్తి ప్రపంచానికి రాజు. కానీ నెహెమ్యా చేసే మొదటి పని విశ్వం యొక్క రాజు వద్దకు వెళ్ళడం. అతను రాజుల రాజు వద్దకు వెళ్ళి నిజమైన పాలకుడు ఎవరో గుర్తిస్తాడు. మన పిల్లలకు ప్రార్థన చేయమని నేర్పించే రెండు విషయాలతో అతను తన ప్రార్థనను ప్రారంభిస్తాడు. "దేవుడు గొప్పవాడు, దేవుడు మంచివాడు" అని అతను చెప్పాడు. అతను ఏమి చెబుతున్నాడో చూడండి: "మన దేవుడు గొప్పవాడు మరియు అద్భుతమైన దేవుడు, పరలోక రాజు. దేవా, నువ్వు మంచివాడివి. మీరు మీ ప్రేమ ఒడంబడికను నిలబెట్టుకోండి."

స్తోత్రం అంటే కేవలం దేవుడు ఎవరో గుర్తించడం; ఎ) అతను మన ప్రశంసలకు అర్హుడు, మరియు బి) అతను రాజు. మీరు దేవుని గొప్పతనంపై దృష్టి పెట్టినప్పుడు మీ సమస్యలు తగ్గిపోతాయి. నెహెమ్యా దానిని అనుభవించాడు, మీకు ఉందా? క్లిష్టపరిస్థితుల వల్ల దేవుణ్ణి స్తుతించాలనే తన అవసరాన్ని లేదా కోరికను తగ్గించుకోవడానికి ఆయన అనుమతించలేదు. "దేవా, మా పరిస్థితి గందరగోళంగా ఉందని నాకు తెలుసు, కానీ మీరు గందరగోళం కంటే పెద్దవారని నాకు తెలుసు, దేవా, జెరూసలేంలో సమస్యలు గొప్పవని నాకు తెలుసు, కానీ సమస్యల కంటే నీవు గొప్పవాడివి."

నా జీవితంలో విషయాలు సజావుగా సాగుతున్నప్పుడు, పరిస్థితులు గులాబీ రంగులో ఉన్నప్పుడు, నేను త్వరగా దేవుణ్ణి స్తుతిస్తాను. దేవుడు గొప్పవాడు, దేవుడు మంచివాడు! కానీ నేను నిరాశలో ఉన్నప్పుడు, నా చుట్టూపక్కల పరిస్థితులు ప్రతికూలంగా ఉన్నందున నేను నా తాడు చివరిలో ఉన్నట్లు అనిపించినప్పుడు, నేను ప్రశంసించడం కష్టం. నెహెమ్యా దేవా, నేను నిన్ను స్తుతిస్తున్నాను - పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో నేను పట్టించుకోను. ఇది ఏ తేడా లేదు. మీరు నా పరిస్థితుల కంటే పెద్దవారు మరియు నేను ఎంతగా పొగడితే, ఆ పరిస్థితులు చిన్నవి అవుతాయి.

2. మీ పాపాలను ఒప్పుకోండి. "నీ సేవకుడు ఇశ్రాయేలు ప్రజలైన నీ సేవకుల కొరకు రాత్రింబగళ్లు నీ యెదుట ప్రార్థిస్తున్న ప్రార్థనను వినుటకు నీ చెవి శ్రద్ధగా ఉండు మరియు నీ కన్నులు తెరవబడుము. నేను మరియు నా తండ్రి ఇంటితో సహా ఇశ్రాయేలీయులమైన మేము చేసిన పాపాలను నేను అంగీకరిస్తున్నాను. మేము నీ పట్ల చాలా దుర్మార్గంగా ప్రవర్తించాము, నీ సేవకుడు మోషేకు నీవు ఇచ్చిన ఆజ్ఞలను, శాసనాలను మరియు చట్టాలను మేము పాటించలేదు." (నెహెమ్యా 1:6-7) ఇశ్రాయేలు చెరలోకి తీసుకోబడినప్పుడు నెహెమ్యా పుట్టలేదు కానీ వారి పతనానికి మరియు బందిఖానాకు కారణమైన పాపాలను అతను గుర్తించగలిగాడు. మీరు భగవంతుని అద్భుతమైన నీతి మరియు పవిత్రత కోసం కీర్తించడం ప్రారంభించినప్పుడు, మీ స్వంత చిన్నతనం మరియు పాపం మరింత స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది.

గ్రంథంలోని ఇతర గొప్ప వ్యక్తుల ప్రార్థనలు ఒక సాధారణ డైరీ కలిగి ఉంటాయి, అవి ప్రజల పాపాలతో వ్యక్తిగతంగా గుర్తించబడతాయి. ఇప్పటివరకు జీవించిన అత్యంత నీతిమంతులలో ఒకరు డేనియల్, డేనియల్ గురించి ఒక్క ప్రతికూల పదం కూడా వ్రాయబడలేదు. "మేము పాపం చేసాము మరియు తప్పు చేసాము, మేము దుర్మార్గులము మరియు తిరుగుబాటు చేసాము, మేము మీ ఆజ్ఞలను మరియు చట్టాలను విడిచిపెట్టాము." (డేనియల్ 9:5)

ప్రజా ఆరాధనను పునరుద్ధరించడానికి ఎజ్రా తిరిగి పూజారిగా వచ్చాడు. అతను గొప్ప మరియు దైవభక్తిగల వ్యక్తి, కానీ అతను ఏమి ప్రార్థించాడో చూడండి, "ఓ మై గాడ్, నేను మీ ముఖం పైకి ఎత్తడానికి చాలా సిగ్గుపడుతున్నాను మరియు అవమానంగా ఉన్నాను, నా దేవా, ఎందుకంటే మా పాపాలు మా తలల కంటే ఎక్కువగా ఉన్నాయి మరియు మా అపరాధం చేరుకుంది. స్వర్గం." (ఎజ్రా 9:6) అమెరికాలో మనం వ్యక్తిగతంగా ఆలోచించేవాళ్ళం, అలాంటి ఆలోచన మన మనస్సుల్లోకి రావడం చాలా అరుదు.

మీరు ఈ దేశం యొక్క పాపాలను చివరిసారిగా అంగీకరించి, మిమ్మల్ని మీరు సమస్యలో భాగంగా గుర్తించడం ఎప్పుడు? మీరు చివరిసారి ఎప్పుడు అలా చేసి, "భగవంతుడా, నన్ను క్షమించండి. నేను ఇందులో పెద్ద భాగాన్ని కలిగి ఉన్నాను." ఓహో, లేదు, ఆ భయంకరమైన పనులన్నీ చేస్తూ బయట ఉన్న అన్యమత, అన్యమత ప్రజలకు సహాయం చేయమని మేము దేవుణ్ణి ప్రార్థించాలనుకుంటున్నాము. మీ చర్చి కోసం మీరు చివరిసారిగా పాపాలను ఎప్పుడు ఒప్పుకున్నారు? మీ కుటుంబం కోసం మీరు చేసిన పాపాలను చివరిసారిగా ఎప్పుడు ఒప్పుకున్నారు? మీకు మాత్రమే బాధ్యత అని సమాజం మాకు నేర్పుతుంది. అది నిజం కాదు! నీ సోదరుల కాపలాదారు నువ్వు. మనమందరం కలిసి ఈ పనిలో ఉన్నాము మరియు సమాజ బాధ్యత భావం లేని చోట ఎప్పటికీ పునరుజ్జీవనం ఉండదు.

నాయకులు నిందను అంగీకరిస్తారు, కానీ ఓడిపోయినవారు బక్ పాస్ చేస్తారు. మీరు నాయకుడిగా ఉండాలనుకుంటే, మీరు త్వరగా నిందను అంగీకరించడం మరియు క్రెడిట్‌ను పంచుకోవడం మంచిది. మరోవైపు, ఓడిపోయినవారు ఎల్లప్పుడూ ఆరోపణలు మరియు సాకులు. మీరు వాటిని ఎప్పుడైనా చూసారా? ఇది తమ తప్పు అని వారు ఎప్పుడూ చెబుతారు మరియు అది అలా ఉండటానికి కారణం వారే. వీటన్నింటిలో నేనెందుకు పాలుపంచుకోలేదో చెప్తాను కదా! నెహెమ్యా ప్లేట్‌లోకి అడుగుపెట్టి, "దేవా, నేను ఎప్పుడూ జెరూసలేంకు వెళ్లలేదు, మరియు అక్కడ ఉన్న ఇంటివాళ్ళవరూ నాకు తెలియదు, కానీ నన్ను క్షమించండి. నేను సమస్యలో భాగమయ్యాను. "

3. మీరు దేవుని వాగ్దానాలను క్లెయిమ్ చేస్తారు. నెహెమ్యా ఇలా ప్రార్థిస్తున్నాడు, "నీ సేవకుడు మోషేకు నీవు ఇచ్చిన ఉపదేశాన్ని గుర్తుంచుకో, 'నువ్వు నమ్మకద్రోహులైతే, నేను నిన్ను దేశాల మధ్య చెదరగొట్టిస్తాను, కానీ మీరు నా వద్దకు తిరిగి వచ్చి నా ఆజ్ఞలను పాటిస్తే, మీ బహిష్కృత ప్రజలు చాలా దూరంలో ఉన్నప్పటికీ. , నేను వారిని అక్కడ నుండి సేకరించి, నా పేరు కోసం నేను నివాసంగా ఎంచుకున్న ప్రదేశానికి వారిని తీసుకువస్తాను.' (నెహెమ్యా 1: 8-9) అతను వాగ్దానాలు చేస్తున్నాడు. అతను దేవుణ్ణి ప్రార్థించాడు, "నేను మీ పుస్తకం చదివాను. మేము మీకు అవిధేయత చూపితే మమ్మల్ని బహిష్కరణకు పంపుతామని మీరు వాగ్దానం చేసినట్లు నేను చదివాను. (లేవీయకాండము 26:33) మీరు ఆ వాగ్దానాన్ని నిలబెట్టుకున్నారు. కానీ మేము ఆత్మీయంగా మీ వద్దకు తిరిగి వస్తే దేవుడు మీరు కూడా వాగ్దానం చేసారు. నీవు మమ్ములను కూడబెట్టి నీ నామము నివసించు స్థలమునకు మమ్మును చేర్చుదువు. (ద్వితీయోపదేశకాండము 30:4) దేవా, నేను ఇప్పుడు నిన్ను ధైర్యంగా పిలుస్తున్నాను. నీ మాట నిలబెట్టుకో."

ఆ ధైర్యం మీ మనసులో కొందరిని దెబ్బతీయవచ్చు. నిజానికి, మీలో చాలామంది దేవుని సందర్భంలో "గుర్తుంచుకో" అనే పదాన్ని ఉపయోగించడం చాలా ఊహాత్మకంగా భావిస్తారు. ఇప్పుడు, దేవా, నీవు వాగ్దానం చేసిన దానిని నీవు గుర్తుంచుకున్నావు. అది మీ ఆలోచన అయితే, మీరు మీ బైబిల్‌ను మరింత ఎక్కువగా చదవాలి, ఎందుకంటే దేవుడు వాగ్దానం చేసిన దాని గురించి ప్రజలు గుర్తుచేస్తూ ఉంటారు. అబ్రాహాము చేసాడు, మోషే చేసాడు, దావీదు చేసాడు. ప్రవక్తలలో ప్రతి ఒక్కరు చేసారు. వారు, "దేవా, నేను నీ వాగ్దానాలను జ్ఞాపకం చేసుకుంటాను" అన్నారు. దేవుణ్ణి స్మరించాల్సిన అవసరం ఉందా?" కాదు! "దేవుడు తన వాగ్దానాలను మరచిపోయాడా?" కాదు! అలాంటప్పుడు మనం ప్రార్థనలో దేవుని వాగ్దానాలను ఎందుకు క్లెయిమ్ చేస్తాము? ఎందుకంటే ఆ వాగ్దానాలను గుర్తుంచుకోవడానికి ఇది మనకు సహాయపడుతుంది. ఊహాత్మకమా? కాదు! దేవుణ్ణి మించినది ఏమీ లేదు. మీరు అతని వాగ్దానాలలో ఒకదానిని అతనికి గుర్తుచేసినప్పుడు, మీరు ఆయనను విశ్వసిస్తున్నట్లు దేవునితో పేర్కొంటున్నారు.

బైబిల్లో దేవుని నుండి 7,400 కంటే ఎక్కువ వాగ్దానాలు ఉన్నాయని మీరు గ్రహించారా? 7,400 పైగా! ఇప్పుడు, వాటిలో కొన్ని పరిమిత సమయం కోసం పరిమితం చేయబడిన ప్రేక్షకులను కలిగి ఉన్న సందర్భంలో ఉన్నాయి. కానీ వాటిలో చాలా వరకు వాటి పరిధిలో సార్వత్రికమైనవి మరియు అందుకే అవి మన కోసం రికార్డ్ చేయబడ్డాయి.

4. ధైర్యంగా మీ పిటిషన్ వేయండి. "వారు నీ సేవకులు మరియు నీ ప్రజలు, నీ గొప్ప బలం మరియు నీ బలమైన హస్తం ద్వారా నీవు విమోచించబడ్డావు. ఓ, ప్రభూ, ఈ నీ సేవకుడు మరియు నీ పేరును గౌరవించడంలో సంతోషించే నీ సేవకుల ప్రార్థనపై నీ చెవి శ్రద్ధగా

ఉండండి. . ఈ రోజు నీ సేవకుడికి ఈ మనిషి సమక్షంలో దయను అందించి విజయాన్ని అందించు." (నెహెమ్యా 1:10) నెహెమ్యాకు గుండె పగిలిపోతుంది. అతను జెరూసలేం గురించి దుఃఖిస్తున్నాడు. అతను అక్కడికి వెళ్ళడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు. అతను గోడను పునర్నిర్మించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు, కానీ వెళ్ళడానికి అతనికి రాజు అనుమతి అవసరం.

రాజు అర్హులైన అవిశ్వాసి మరియు నెహెమ్యా అతని కుడి భుజం కాబట్టి అది చెప్పడం కంటే సులభం అవుతుంది. రాజుగారి ఆహారం మరియు రాజు యొక్క వైన్ పానీయాలను పరీక్షించే స్థాయికి అతని నమ్మకం సంవత్సరాలుగా పెరిగింది. ఇప్పుడు నెహెమ్యా చెప్పబోతున్నాడు "ఓహో, రాజు, నేను కొద్దిగా మూడు సంవత్సరాల సెలవు తీసుకోవచ్చా? అలాగే, నేను ఇక్కడి నుండి 1,000 మైళ్ళ దూరం వెళ్ళి మీకు తెలియని గోడను పునర్నిర్మించగలిగేలా మీరు నాకు మనుషులు మరియు సామగ్రిని సమకూర్చుతారా?" అతను అవును అని చెప్పబోయే అసమానత ఏమిటి? నెహెమ్యాకు తన తెలివితేటలు మరియు అతని ఉద్ధారణ మరియు అతని వ్యక్తిత్వం అది పూర్తి కావడం లేదని తెలుసు. దేవుడు కూడా చేయగలడని అతనికి తెలుసు కాబట్టి "దేవుడు నాకు విజయం ప్రసాదించు" అని ప్రార్థించాడు. (నెహెమ్యా 1:11)

"దేవుడా, నేను నిన్ను అడుగుతున్న దానిలో నాకు విజయం ప్రసాదించు" అని మీరు ఎప్పుడైనా ధైర్యంగా ప్రార్థించారా? లేకపోతే, మీరు దేని కోసం ప్రార్థిస్తారు? దేవుని రాజ్యాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్ళడానికి మనం ప్రయత్నిస్తున్నప్పుడు విజయం కోసం ప్రార్థించడానికి మనం భయపడకూడదు.

ఆర్నాల్డ్ పాల్గోర్ ప్రపంచంలోని గొప్ప గోల్ఫ్ క్రీడాకారుడిగా తిరిగి వచ్చినప్పుడు, అతను సాదీ అరేబియాలో ఉన్నాడు మరియు అతను ఒక చిన్న గోల్ఫ్ ఎగ్జిబిషన్ చేస్తున్నాడు. సాదీ అరేబియా రాజు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాడు, అతను వెళ్ళే ముందు అతనికి ఒక బహుమతి ఇవ్వాలని చెప్పాడు. పామర్, "అయ్యో, నాకు బహుమతి ఇవ్వకు, నేను ఇక్కడకు రావడానికి డబ్బు చెల్లించాను." రాజు, "నీకు మన సంస్కృతి అర్థం కాదు. నేను నీకు బహుమతి ఇవ్వకపోవటం నన్ను అవమానించినట్లే. కాబట్టి, ఏ బహుమతి తగినది?" పామర్ కు ఏమి చెప్పాలో తెలియక, "నాకో గోల్ఫ్ క్లబ్ ఇవ్వండి" అన్నాడు. "బాగుంది" అన్నాడు. మరుసటి రోజు ఉదయం, ఒక దూత అతని హోటల్ కి వచ్చి, 300 ఎకరాల "గోల్ఫ్ క్లబ్" కి దస్తావేజును అతనికి అప్పగించాడు. ఆ కథకు నీతి ఏమిటంటే, మీరు రాజు సమక్షంలో ఉన్నప్పుడు చిన్న విషయాలు అడగడానికి ఇబ్బంది పడకండి. గొప్ప విషయాల కోసం అడగండి.

ధైర్యంగా ప్రార్థిద్దాం. మీరు చేసేది అంతిమంగా భగవంతుని మహిమ కోసమే అయితే విజయం కోసం దేవుడిని అడగడం మరియు ప్రార్థించడంలో తప్పు లేదు. నిజానికి, మనం ఏమి చేస్తున్నామో ఆశీర్వదించమని దేవుడిని అడగలేకపోతే, మనం వేరే పని చేయాలి. ఇది చాలా సులభం. ఆయనను స్తుతించండి, మీ పాపాలను ఒప్పుకోండి, వాగ్దానాలను క్లెయిమ్ చేయండి మరియు విజయం కోసం ధైర్యంగా అడగండి.

స్టీవ్ ఫ్లాట్ అమేజింగ్ గ్రేస్ లాసన్ #1325 ఆగస్ట్ 3, 1997

అధ్యాయం 3

అవకాశాల కోసం సిద్ధమైంది

దేవుని సంకల్పం విషయానికి వస్తే మనం రెండు విపరీతాలలో ఒకదానికి ఆకర్షితుడవుతాము. మేము ముందుకు పరుగెత్తాము లేదా ఒక అడుగు ముందుకు వేయడానికి నిరాకరిస్తాము. బదులుగా, మనం చేయవలసింది ప్రార్థన మరియు సిద్ధపరచడం, కాబట్టి దేవుడు తలుపు తెరిచినప్పుడు, మేము అతని వేగంతో కదలడానికి సిద్ధంగా ఉంటాము. యెరూషలేము గోడ శిథిలావస్థలో ఉందన్న వార్తతో దైవభక్తిగల వ్యక్తి అయిన నెహెమ్యా భారమయ్యాడు. అతను ఒకటి లేదా రెండుసార్లు మాత్రమే కాకుండా నాలుగు నెలల వ్యవధిలో క్రమం తప్పకుండా ప్రార్థన చేస్తాడు. ఈ పాఠం దేవుని పని చేయడానికి అతని ప్రణాళిక మరియు తయారీని పరిశీలిస్తుంది.

సూత్రం కారణం అతనిది అయినప్పటికీ, దేవుడు తలుపు తెరవడానికి వేచి ఉండవచ్చు.

ఇది అర్థం చేసుకోవడం కష్టం మరియు వివరించడం కూడా కష్టం, కానీ ఇది వాస్తవం. బైబిల్లో చాలాసార్లు, దేవుడు తాము ఏమి చేయాలనుకుంటున్నామో వారికి తెలుసు అని అనుకున్న వ్యక్తులను మీరు చాలాసార్లు చూస్తారు మరియు వారు ముందుకు పరుగెత్తారు. మోషే గుర్తున్నాడా? "అతను బయటకు వెళ్లి ఆ ఐగుప్తీయుడిని చంపినప్పుడు, దేవుడు వారిని విడిపించడానికి మరియు వారిని రక్షించడానికి నన్ను ఉపయోగిస్తున్నాడని ఇశ్రాయేలీయులందరూ ఖచ్చితంగా తెలుసుకుంటారు" అని అతను అనుకున్నాడు. లేదు, వారు చేయలేదు! నిజానికి, మరుసటి రోజు వారు బయటకు వచ్చి అతని వైపు చూసి, "నువ్వు ఈజిప్టువాడిని చంపినట్లు మమ్మల్ని చంపబోతున్నావా?" (అపోస్తలుల కార్యములు 7:25) ఇప్పుడు, మోషేకు అర్థం కాలేదు: అవును. ఇశ్రాయేలీయులను విడిపించడానికి దేవుడు అతనిని ఉపయోగించబోతున్నాడు కానీ అప్పుడు కాదు. అతను 40 సంవత్సరాల తరువాత అతనిని ఉపయోగించుకోబోతున్నాడు. మోషే దేవుని కంటే ముందుగా పరుగెత్తాడు. మనం తరచుగా చేసేది అదే. మేము ఒక ఆలోచనను పొందుతాము, అది దేవుని చిత్తమని మేము విశ్వసిస్తున్నాము, అన్ని తరువాత నేను' ma క్రీస్టియన్ మరియు నేను దాని గురించి ఆలోచించాను. కాబట్టి ఖచ్చితంగా అది దేవుని చిత్తం. దేవుడు ఒక మార్గాన్ని సుగమం చేస్తాడని ఊహిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నాం.

కానీ నెహెమ్యా కాదు. దేవుడు తలుపు తెరిచే వరకు ప్రార్థించాడు. "అర్థహాషస్త రాజు ఇరవయ్యవ సంవత్సరం నీసాను నెలలో, అతని కోసం ద్రాక్షారసం తెచ్చినప్పుడు, నేను ద్రాక్షారసాన్ని తీసుకొని రాజుకు ఇచ్చాను. నేను అతని సమక్షంలో ఇంతకు ముందు బాధపడలేదు. కాబట్టి రాజు నన్ను ఇలా అడిగాడు, 'ఎందుకు? మీరు అనారోగ్యంతో లేనప్పుడు మీ ముఖం చాలా విచారంగా కనిపిస్తుందా? ఇది హృదయ బాధ తప్ప మరొకటి కాదు. నేను చాలా భయపడ్డాను.'" (నెహెమ్యా 2:1-2) అతను నాలుగు నెలలుగా ఉపవాసం ఉండి ప్రార్థిస్తున్నాడు. స్పష్టంగా, అది ఎవరికీ తెలియదు.

కొండమీది ప్రసంగంలో యేసు చెప్పిన దాన్ని ఇది నాకు గుర్తు చేస్తుంది. "నువ్వు ఉపవాసం చేస్తున్నప్పుడు మరియు ప్రార్థన చేస్తున్నప్పుడు, నీ ముఖాన్ని వికృతకరించుకోవద్దు, వీధిలో వచ్చేవారిపైకి వెళ్లి ఏడ్చి ఏడ్వవద్దు. నీ గదిలోకి ప్రవేశించి అక్కడ పని పూర్తి చేయి" అన్నాడు. నెహెమ్యా తన భక్తిని చాటుకోలేదు. కానీ ఒక రోజు నాలుగు నెలల పాటు ప్రార్థన చేసి, యెరూషలేము కోసం భారాన్ని మోయడంతో, అతను తన హృదయాన్ని తన ముఖంపై ధరించకుండా ఉండలేకపోయాడు. రాజు అతని వైపు చూసి, "నెహెమ్యా, నాకు నువ్వు తెలుసు. ఈరోజు ఎందుకు అంత దిగులుగా ఉన్నావు?" నెహెమ్యా భయపడ్డాడు. ఎందుకు భయపడ్డాడు? పర్షియా రాజు ముందు విచారంగా ఉండటం మరణశిక్ష నేరం. మీరు రాజు సమక్షంలో ముఖం చిట్టిస్తే, మీరు మీ తల విరిగిపోయే అవకాశం ఉంది. నెహెమ్యా మొదట భయపడ్డాడు, ఎందుకంటే అతని ముఖం అతని ప్రాణాన్ని ప్రమాదంలో పడేస్తుంది. అతను తన ముఖం చూసి, "రాజా,

యూదులు బందిఖానాలో ఉన్నారు ఎందుకంటే బాబిలోనియన్లు వారిని తీసుకువెళ్లారు? కానీ బాబిలోనియన్ సామ్రాజ్యాన్ని పెర్షియన్ సామ్రాజ్యం అధిగమించింది. బందీలను ప్రవాసంలో ఉంచడానికి పర్షియన్లు దాదాపుగా ఆసక్తి చూపలేదు. కాబట్టి పెర్షియన్ రాజుల పాలనలో, సైరస్, డారియస్ క్వెర్స్ మరియు అర్టాక్సెర్స్ యూదులు మరియు ఇతర బందీల పెద్ద సమూహాలు స్వదేశానికి తిరిగి రావడానికి అనుమతించబడ్డారు. దీంతో మిగతా గ్రూపులు ఇప్పటికే వెనక్కి వెళ్లిపోయాయి. ఒక కొత్త జాతి సమూహం ఇప్పుడు ఉనికిలో ఉంది, సమరిటన్లు, మిగిలిన యూదులతో వివాహం చేసుకున్న అన్యులతో కూడిన ఒక జాతి. సమరయులు ఇప్పుడు భూమిని ఆక్రమించారు మరియు తమ జెరూసలేంను పునర్నిర్మించడానికి యూదులు చేసే ప్రతి ప్రయత్నాన్ని వ్యతిరేకించారు.

నెహెమ్యా కంటే చాలా కాలం ముందు, ప్రవాసం నుండి తిరిగి వచ్చిన యూదుల రెండవ తరంగాన్ని నడిపించిన పూజారి ఎజ్రా. అతను నగరాన్ని పునర్నిర్మించే ప్రయత్నాలను వ్యతిరేకించే వారి నుండి కింగ్ అర్టాక్సెర్స్ కు ఒక లేఖను నమోదు చేశాడు. "అర్థహాషస్త రాజుకు, మీ సేవకుల నుండి ట్రాన్స్-యూఫ్రేట్స్ మనుషుల నుండి: మీ నుండి మా వద్దకు వచ్చిన యూదులు జెరూసలేంకు వెళ్లి తిరుగుబాటు మరియు దుష్ట నగరాన్ని పునర్నిర్మిస్తున్నారని రాజు తెలుసుకోవాలి. వారు గోడలను పునరుద్ధరించారు మరియు మరమ్మతులు చేస్తున్నారు. పునాది." (ఎజ్రా 4:11-12) ఆ దుష్ట మరియు తిరుగుబాటు నగరాన్ని పునర్నిర్మించడానికి యూదులు ప్రయత్నిస్తున్నారని

ఈ మనుష్యులు అర్తహాషస్తకు వ్రాస్తున్నారు.

అర్థాక్యెర్స్ తిరిగి ఇలా వ్రాశాడు, "మీరు మాకు పంపిన ఉత్తరం నా సమక్షంలో చదవబడింది మరియు అనువదించబడింది. నేను ఒక ఉత్తర్యు జారీ చేసాను మరియు అన్వేషణ జరిగింది మరియు ఈ నగరానికి రాజులపై తిరుగుబాటు యొక్క సుదీర్ఘ చరిత్ర ఉందని మరియు తిరుగుబాటు మరియు విద్రోహంగా ఉందని కనుగొనబడింది. . జెరూసలేం మొత్తం ట్రాన్స్ యూఫ్రేట్స్ ను పాలించే శక్తివంతమైన రాజులను కలిగి ఉంది మరియు వారికి పన్నులు, నివాళి మరియు సుంకం చెల్లించబడ్డాయి. (v. 18) ... "ఇప్పుడు ఈ నగరాన్ని పునర్నిర్మించకుండా పనిని ఆపివేయమని ఈ వ్యక్తులకు ఆజ్ఞ జారీ చేయండి. నేను ఆజ్ఞాపించే వరకు." (వ. 21) నెహెమ్యా సమయంలో జెరూసలేం ఇప్పటికీ శిథిలావస్థలో ఉండటానికి ఇది ప్రధాన కారణాలలో ఒకటి." అర్థాక్యెర్స్ దానిని ఆదేశించాడు. "ఇది మీడ్స్ మరియు పర్షియన్ల చట్టం వలె ఖచ్చితంగా ఉంది" లేదా "ఇది మీడ్స్ మరియు పర్షియన్ల చట్టం వలె స్థిరంగా ఉంది" అనే వ్యక్తికరణను మీరు ఎప్పుడైనా విన్నారా? మీ వద్ద ఉంటే దాని అర్థం ఏమిటో మీకు తెలుసు. మీడ్స్ మరియు పర్షియన్ల చట్టం ఎప్పుడూ మారదని దీని అర్థం. వాళ్ళు సెట్ చేసిన తర్వాత, అది సెట్ చేయబడింది!

రాజు అర్తహాషస్త "నెహెమ్యా, ఏమి తప్పు?" అతను తన స్వంత మార్చల్ ని చట్టాన్ని పునఃపరిశీలించమని రాజును అడగబోతున్నందున అతను భయపడుతున్నాడు. ఆందోళనకు ఇది చాలా కారణం. గొప్ప నాయకులు భయపడరని అనుకోవడం పొరపాటు. ప్రతి గొప్ప నాయకుడు భయపడతాడు! ప్రతి మనిషికి భయం! కానీ గొప్ప నాయకులు, వారికి కోర్సు తెలిసినప్పుడు మరియు వారు తలుపు తెరవడాన్ని చూసినప్పుడు, వారి భయాలు ఉన్నప్పటికీ ముందుకు సాగగలరు.

కాబట్టి నాతో పాటు 3 మరియు 4 వచనాలను చూడండి (ఇప్పుడు నెహెమ్యా 2, మన వచనంలో). అప్పుడు మనం ఇలా చదువుతాము: "అయితే నేను రాజుతో ఇలా అన్నాను, రాజు శాశ్వతంగా జీవించాలి; నా తండ్రులను సమాధి చేసిన నగరం శిథిలావస్థలో పడి, దాని ద్వారాలు అగ్నితో నాశనం చేయబడినప్పుడు నా ముఖం ఎందుకు విచారంగా కనిపించకూడదని చెప్పాను. రాజు ఇలా అన్నాడు. నేను: నీకు ఏమి కావాలి? అప్పుడు నేను స్వర్గపు దేవుడిని ప్రార్థించాను." మీరు ఎప్పుడైనా ప్రార్థనకు సమాధానమివ్వబడే సమక్షంలో నిలబడి ఉన్నారా? అంటే, మీరు చూసి, "నేను దీని కోసం ప్రార్థిస్తున్నాను!" (నెహెమ్యా 2:2-3)

నెహెమ్యా యెరూషలేమును రక్షించడానికి దేవుడు ఏదైనా చేయమని ప్రార్థిస్తున్నాడు. ఇప్పుడు రాజు, "సరే, నెహెమ్యా, నీకు ఏమి కావాలి?" నెహెమియా తన ముఖం పడిపోవడానికి గల కారణాన్ని బయటపెట్టాడు మరియు అతను నేను "బుల్లెట్ ప్రార్థన" అని పిలుస్తున్నాడు. అతను దానిని బ్లర్డ్ చేసి నేరుగా స్వర్గానికి కాలుస్తాడు. అప్పుడు అతను ఇలా అన్నాడు: "నేను స్వర్గపు దేవుడిని ప్రార్థించాను, మరియు నేను రాజుకు సమాధానం చెప్పాను, అది రాజుకు ఇష్టమైతే మరియు మీ సేవకుడికి ఆయన దృష్టిలో దయ ఉంటే, అతను నా పితరులు ఉన్న యూదాలోని నగరానికి నన్ను పంపనివ్వండి. ఖననం చేయబడింది కాబట్టి నేను దానిని పునర్నిర్మించగలను." (నెహెమ్యా 2:4)

మార్గం ద్వారా, మీరు ఒకే సమయంలో రెండు పనులు చేయవచ్చు. మీరు నడవవచ్చు మరియు గమ్ నమలవచ్చు మరియు మీరు అదే సమయంలో ప్రార్థన చేయవచ్చు మరియు మాట్లాడవచ్చు. నేను ఒక కీలకమైన మీటింగ్ లో ఉన్న సందర్భాలు ఉన్నాయి, నేను ఆ బుల్లెట్ ప్రార్థనలలో ఒకదాన్ని పంపి, "దేవా, ఇప్పుడు సరైన పదాలు నా నోటిలో పెట్టు! నేను ఆ బుల్లెట్ ప్రార్థనలలో ఒకదాన్ని సరిగ్గా కాల్చాను. నేను ఇక్కడకు వెళ్లే ముందు ప్రతి ఆదివారం ఆ పీఠంపై ఉంది. నేను ఒక విషాద సంఘటనలో ఉన్నాను, అక్కడ ఎవరైనా పూర్తిగా మొరపెట్టుకున్నారు, మరియు వారికి కొంత జ్ఞానాన్ని అందించడానికి వారు మీ వైపు చూస్తారు, మరియు మీకు లేదు ఏమి చెప్పాలో ఒక క్లూ. నేను ఆ బుల్లెట్ ప్రార్థనలలో ఒకదాన్ని పంపాను మరియు "దేవా, నాకు తెలియదు. కేవలం మూర్ఖుడిలా బయటకు వచ్చేలా చేయవద్దు. కొంత అర్థవంతంగా మరియు కొంత సహాయంగా ఉండేలా ఏదైనా ఉంచండి."

సమస్య ఏమిటంటే చాలా మంది ప్రజలు నెహెమ్యాలా ప్రార్థనలో నాలుగు నెలలు గడపరు. వారు పనిని పూర్తి చేయడానికి కేవలం బుల్లెట్

ప్రార్థనను ఆశించారు. బుల్లెట్ ప్రార్థనలు నెహెమ్యా వంటి వారి వెనుక ప్రార్థన యొక్క పునాదిని కలిగి ఉన్నప్పుడు మాత్రమే ప్రభావవంతంగా ఉంటాయి. కానీ నెహెమ్యా, "0 దేవా, నీవు ఈ తలుపు తెరిచావు. నాకు ఏమి కావాలో అతను నన్ను అడుగుతున్నాడు. నాకు సరైన విషయం చెప్పండి." మీరు చూడండి, నెహెమ్యా ఒక తలుపు తెరవడానికి దేవుని కోసం వేచి ఉండాలి వచ్చింది కానీ ఇప్పుడు తెరిచింది, దేవుడు నెహెమ్యా కోసం వేచి ఉండాలా?

సూత్రం దేవుడు తలుపు తెరిచినప్పుడు దాని గుండా నడవడానికి సిద్ధంగా ఉండండి.

దేవుడు తలుపు తెరిచినప్పుడు దాని గుండా నడవడానికి సిద్ధంగా ఉండండి! అర్థకెన్సర్స్ నెహెమ్యాను అడిగాడు, "నీకు ఏమి కావాలి?" నెహెమ్యా, "అమ్మో, అర్థకెన్సర్స్, నేను మీతో తిరిగి వస్తాను, సరే" అని చెప్పలేదు. అది పని చేసి ఉండేది కాదు! తలుపు పగులగొట్టినప్పుడు, నెహెమ్యా తన కిరాణా జాబితాను సిద్ధంగా ఉంచాడు. అతను తన ప్రసంగాన్ని సిద్ధం చేయడానికి నాలుగు నెలల సమయం ఉంది, మరియు నేను మీకు చెప్తాను, అతనికి బాగా తెలుసు.

1. అతను అనుమతి అడిగాడు.

నేను దానిని పునర్నిర్మించగలను కాబట్టి నన్ను తిరిగి వెళ్లనివ్వ అన్నాడు. అప్పుడు తన పక్కన కూర్చున్న రాణితో ఉన్న రాజు నన్ను అడిగాడు, "నీ ప్రయాణం ఎంత సమయం పడుతుంది మరియు మీరు ఎప్పుడు తిరిగి వస్తారు?" నన్ను పంపడం రాజుకు సంతోషం కలిగించింది, కాబట్టి నేను సమయం నిర్ణయించాను. ప్రజలారా, నేను మీకు ఒక విషయం చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఆ రోజు కోర్టులో కొన్ని దవడలు పడిపోయాయి. ఇంతకు ముందు పర్షియన్ రాజు మనసు మార్చుకోవడం చూడని ప్రజలు ఆ రాజు చుట్టూ ఉన్నారు. ఖచ్చితంగా చట్టం గురించి కాదు! దేవుని హస్తము వలన మరియు దేవుని హస్తము చేత ఉపయోగించబడుటకు ఇష్టపడే వ్యక్తి యొక్క ఉనికిని బట్టి అతడు తన మనస్సు మార్చుకున్నాడు. అందుకే! అర్థకెన్సర్స్, "మీకు ఏమి కావాలి మరియు మీరు ఎప్పుడు తిరిగి వస్తారు?"

2. అతను రక్షణ కోరాడు.

ఒకసారి అతను అనుమతి కోసం అడిగాడు, ఇప్పుడు తనకు రక్షణ అవసరమని అతను చెప్పాడు: "నేను అతనితో కూడా చెప్పాను, అది రాజుకు ఇష్టమైతే నేను ట్రాన్స్-యూఫ్రేట్స్ గవర్నర్లకు లేఖలు రాయవచ్చు." (v. 7) ట్రాన్స్-యూఫ్రేట్స్ మీతో బెల్ మోగిస్తారా? "ఈ యూదులను ఈ నగరాన్ని నిర్మించకుండా ఆపండి!" అని చెప్పిన వారు అదే పురుషులు. నెహెమ్యా అడిగాడు "నేను యూదాకు వచ్చే వరకు వారు నాకు సురక్షితమైన ప్రవర్తనను అందించడానికి నేను ఒక ఉత్తరం ఇవ్వగలనా?" నెహెమ్యా వెళ్ళడానికి అనుమతి పొందాడు; ఇప్పుడు రక్షణ కోసం అడుగుతున్నాడు. ఇది వెయ్యి మైళ్ల ప్రయాణం. అతను చాలా ప్రావిన్సుల గుండా వెళ్ళాలి. ఆ రోజుల్లో ప్రజలు స్వచ్ఛగా ప్రయాణించేవారు కాదు. మీరు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సి వచ్చింది. ఈ అభ్యర్థన నెహెమ్యా ఇలా ఆలోచించాడని, ఈ అవకాశం కోసం ప్రార్థించాడని మరియు దేవుడు అతన్ని వెళ్ళడానికి అనుమతిస్తాడనే నమ్మకంతో ఉన్నాడని చెబుతుంది. ఈరోజు పరిష్కారంపై నిర్వాహకులు దృష్టి సారించారు' లు సమస్యలు మరియు నాయకులు రేపటి సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారిస్తారు. ఇప్పుడు మీకు రెండూ కావాలి.

3. అతను సదుపాయం కోసం అడిగాడు.

8వ వచనాన్ని చూడండి. అతను ఇలా అన్నాడు, "దేవాలయంలోని కోట ద్వారాలకు, నగర ప్రాకారానికి దూలాలు చేయడానికి కలపను నాకు ఇస్తానని రాజు యొక్క అరణ్య కాపలాదారు అయిన ఆసాపుకి నేను ఉత్తరం పంపుతాను. నేను ఆక్రమించే నివాసం, మరియు నా దేవుని దయ నాపై ఉన్నందున, రాజు నా అభ్యర్థనను మన్నించాడు." (నెహెమ్యా 2:8)

నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "రాజా, యెరూషలేము నగరాన్ని పునర్నిర్మించలేమని మీరు శాసనం జారీ చేసారు, మీరు ఆ చట్టాన్ని మార్చాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, నేను ఆ గోడను తిరిగి నిర్మించాలనుకుంటున్నాను మరియు దాని కోసం మీరు చెల్లించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. మీరు దాని వద్ద ఉన్నప్పుడు. , నాకు ఇల్లు కట్టడానికి మరియు ఆలయాన్ని బాగు చేయడానికి సరిపడా సామగ్రిని

వేయండి." నీకు అది నచ్చలేదా? అతను, "మీరు నాకు అడవి నుండి కలప ఇవ్వాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, మీరు నాకు సైన్యం నుండి సైనికులను ఇవ్వాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, ఈ విషయం చెల్లించడానికి మీరు నాకు డబ్బు ఇవ్వాలని నేను కోరుకుంటున్నాను." దేవుడు తెరిచిన తలుపు గుండా నడవడానికి నెహెమ్యా సిద్ధంగా ఉన్నాడు. నెహెమ్యా నాలుగు నెలలుగా ప్రార్థిస్తున్నాడు, కానీ అతను ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు అతను సిద్ధమవుతున్నాడు. దేవుడు తన అభ్యర్థనను గౌరవిస్తాడని, దాడికి తన ప్రణాళిక సిద్ధంగా ఉందని అతనికి ఖచ్చితంగా తెలుసు.

దేవుడే తలుపు తెరిచాడు. నెహెమ్యా "కృపగల దేవుని హస్తముచేతనే ఇది జరిగింది" అని అంగీకరిస్తూ చెప్పాడు. కానీ నెహెమ్యా ఆ తలుపు గుండా నడవడానికి పునరుజ్జీవనం ఇంకా వేచి ఉంది. పునరుజ్జీవనం మీరు మరియు నేను నడవడానికి వేచి ఉన్నట్లే.

విశ్వాసం మరియు తయారీ గురించి ముఖ్యమైన సారాలు.

విశ్వాసం ప్రార్థన ద్వారా ప్రేరేపించబడుతుంది. ప్రార్థన అనేది మూసి ఉన్న తలుపుకు ప్రత్యేకించి ఆ ద్వారం మరొక వ్యక్తి రూపంలో ఉన్నప్పుడు దానికి మన ఏకైక ప్రభావవంతమైన ప్రతిస్పందన. ఆ, మార్గం ద్వారా, సాధారణంగా ఎదుర్కోవటానికి కష్టతరమైన మూసి తలుపులు. ప్రస్తుతం, నిన్ను లేదా రేపు మీ జీవితంలోని అత్యంత గొప్ప సమస్యలు, సంబంధ బాంధవ్యాలతో వ్యవహరించే సమస్యలు అని నేను మీకు ప్రతిపాదిస్తున్నాను. మీరు మరొక వ్యక్తిని శారీరకంగా, మేధోపరంగా లేదా మానసికంగా మార్చలేరు. కానీ మన దేవుడు హృదయాలను మార్చడంలో ప్రావీణ్యం సంపాదించగలడు.

నెహెమ్యా కొన్నిసార్లు మనం చేస్తాం అనుకున్నది చేయలేదు. అతను రాజుకు ఏదో బూటకపు కథను అందించడానికి ప్రయత్నించలేదు, అతనిని మోసగించడం, అతనిని మోసగించడం లేదా అతనితో ఆటలు ఆడడం. అతను మొదట అతని గురించి దేవునితో మాట్లాడాడు. నాలుగు నెలలు, దేవుడా, నువ్వు ఈ రాజుతో ఏదో ఒకటి చెయ్యాలి అని ప్రార్థించాడు. "రాజు హృదయం భగవంతుని చేతిలో ఉంది, అతను తన ఇష్టానుసారం దానిని నీటి ప్రవాహంలా నిర్దేశిస్తాడు." (సామెతలు 21:1)

ఇది రాజులకు మాత్రమే కాదు; అధికారులు, జీవిత భాగస్వాములు, తల్లిదండ్రులు, పిల్లలు మరియు సహోద్యోగులకు ఇది నిజం. దేవుడు హృదయాలను మార్చగలడు. కొన్నిసార్లు అతను హృదయాలను మార్చడానికి పరిస్థితులను మారుస్తాడు. అతను అలా ఎలా చేస్తున్నాడో నాకు నిజంగా తెలియదు, కానీ అతను ప్రార్థన, ఓర్పు మరియు ప్రణాళిక ద్వారా చేయగలడు.

1. ప్రార్థన

ఈ రోజు చర్చి యొక్క గొప్ప అవసరం ప్రార్థన శక్తిపై విశ్వాసాన్ని పునరుద్ధరించడం. మనలో చాలా మంది చర్చిలో మరియు మా వ్యక్తిగత జీవితాల్లో వదులుకున్నాము. కొన్ని తలుపులు శాశ్వతంగా మూసివేయబడిందని మేము భావిస్తున్నాము మరియు మేము దానిని విడిచిపెట్టాము. మేము ఆ తలుపులను దేవుని ముందు ఉంచలేదు. దేవా, వాటిని తెరవగల శక్తి నీకు ఉంది.

ఒక్కోసారి మనం సర్కస్ లో ఏనుగుల్లా ఉన్నామని అనుకుంటాను. మీరు ఎప్పుడైనా సర్కస్ కి వెళ్లి, ఆ చిన్న చిన్న పందాలకు కట్టబడిన ఏనుగులను చూశారా? ఏనుగును చీల్చి చెండాడడం మరియు గుడారాన్ని కూల్చివేయడం నేను ఎప్పుడూ చూడలేదు, అవునా? ఎందుకొ మీకు తెలుసా? ఎందుకంటే వారు చిన్నగా ఉన్నప్పుడు వాటిని ఆ పందాలకు కట్టబెట్టారు. వారు పసిపిల్లలుగా ఉన్నప్పుడు, వారు విడిపోవడానికి ప్రయత్నించారు, కానీ కదలలేకపోయారు. వారు కొన్ని రోజులు లేదా కొన్ని వారాలు ప్రయత్నించిన తర్వాత, వారు తమ జీవితాంతం, ఆ వాటాను ఎప్పటికీ తొలగించలేరని వారు భావించారు. ఆ బహుళ-టన్నుల బెహెమోత్ లు కూడా ప్రయత్నించవు. క్రైస్తవులుగా మనం మన వద్ద ఉన్న స్వర్గం యొక్క అపారమైన శక్తిని ఎన్నిసార్లు మరచిపోతామో అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను, కాని మనం అడగడం మానేశాము. విశ్వాసం ప్రార్థన ద్వారా ప్రేరేపించబడుతుంది. ఇక్కడ ఏ తలుపులు తెరవా? మీ జీవితంలో ఏ తలుపులు తెరవా? మీరు మీ తల మరియు మీ హృదయాన్ని వంచి ప్రారంభించండి.

2. సహనం

ప్రజలు అసహనానికి గురవుతున్నారు. కొందరు సమస్యలు మరియు సవాళ్ల గురించి ప్రార్థించవచ్చు. కానీ మేము మూసివున్న తలుపును చూస్తాము మరియు దాని గురించి ఒకటి లేదా రెండు రోజులు ప్రార్థిస్తాము. అప్పుడు మేము మా ప్రణాళికను మోషన్లో ఉంచాము. బైబిల్లో ఎక్కువ కాలం వేచి ఉండాల్సిన విశ్వాసం యొక్క ఒక్క నమూనా కూడా లేదు. 40 సంవత్సరాలుగా మిద్వానులో మోషే ఎలా ఉన్నాడు? చెరిత్ బ్రూక్ ద్వారా ఎలిజా ఎలా పడిపోయాడు, అక్కడ మూడు సంవత్సరాల పాటు అతనికి పక్షులు ఆహారం ఇచ్చాయి. ఒక దశాబ్దం పాటు సౌలు నుండి పారిపోయిన దావీదు గుహలో ఎలా ఉన్నాడు? ఎడారిలో జాన్ బాప్టిస్ట్ ఎలా ఉంటుంది?

నాలుగు నెలల పాటు, నెహెమ్యా తన జర్నల్లో అదే ఎంట్రీని కలిగి ఉన్నాడు. అతను "ఈ రోజు మళ్ళీ ప్రార్థించాడు-ఏమీ జరగలేదు" అని వ్రాసి ఉండవచ్చు. మన స్వీయ-ఇష్టపూర్వక పరిష్కారాలను విడిచిపెట్టడానికి దేవుడు వేచి ఉంటాడని నేను తెలుసుకోవడం ప్రారంభించాను. దేవుడు మనకు ఏమి బోధించాలనుకుంటున్నాడో నెహెమ్యా నేర్చుకున్నాడు, అతను మహిమను పొందగలడు అనే సందేహం లేకుండా తలుపు తెరిచే వరకు తలుపు మూసి ఉంచుతాడు. సహనం ద్వారా విశ్వాసం మెరుగుపడుతుంది.

3. ప్రణాళిక

ఇది కలుపుకొని ప్రణాళిక. కొంతమంది విశ్వాసానికి ఏమీ ఆలోచించకుండా మరియు ఏమీ చేయని మనస్తత్వం అవసరమని అనుకుంటారు, "సరే, దేవా, లక్ష్యాలను కలిగి ఉండటం ఆధ్యాత్మికం కాదని నాకు తెలుసు. మీరు దీన్ని చేయండి!" బాగా, చాలా నిజాయితీగా నేను విశ్వాసాన్ని అస్తవ్యస్తతకు పర్యాయపదంగా చూడలేదు. దీనికి విరుద్ధంగా, నెహెమ్యా యొక్క విశ్వాసం అతని ప్రణాళిక ద్వారా మరియు ఎటువంటి సిద్ధపడటానికి కారణం లేనప్పుడు అతను చేసిన అతని తయారీ ద్వారా బలపడింది. దేవుడు తలుపు తెరిచినప్పుడు, అతను దాని గుండా నడవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు.

అంటే దేవుడు మనిషి జ్ఞానాన్ని గౌరవిస్తాడని కాదు. దేవుడు తన జ్ఞానాన్ని నెరవేర్చడానికి ఆలోచనాత్మకమైన ఆసక్తితో గౌరవించబడ్డాడని అర్థం. ఇది క్లిష్టమైనదని నేను భావిస్తున్నాను. మేనేజ్మెంట్ సర్కిల్లలో, "ప్రణాళికలో వైఫల్యం విఫలమయ్యే ప్రణాళిక" అనే సామెత. కానీ ప్రణాళికలో దేవుడు అంతిమ వాస్తుశిల్పిగా ఉన్నంత కాలం అది కూడా చాలా బైబిల్. "విశ్వాసం అంటే వర్షం కోసం ప్రార్థించడం, ఆపై గొడుగు పట్టుకోవడం." అది ఖచ్చితంగా సరైనది. ఇది దేవుని అవకాశాల కోసం ప్రణాళిక మరియు సిద్ధం చేస్తోంది.

మన జీవితాలలో, మన చర్చిలో లేదా మన దేశంలో తలుపులు తెరవమని దేవుడిని ప్రార్థించకపోవడానికి గల కారణాలు:

1. అతను వాటిని తెరవలేడని మేము భయపడుతున్నాము. కాబట్టి, మేము ప్రార్థన చేయము.
2. అతను చేస్తాడని మేము భయపడుతున్నాము.

ప్రజల శరీరంగా, మనం దేవుని అవకాశాల కోసం సిద్ధపడాలి. అతను మీ కోసం అద్భుతమైన అవకాశాలను కలిగి ఉన్నాడు, కానీ అవి వచ్చినప్పుడు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉండాలి. పాఠం #1326 ఆగస్టు 10, 1997

అధ్యాయం 4

ఆలోచన నుండి చర్య వరకు

మీరు ఎగరాలని కోరుకునే తోటి హాస్ బాబ్లింగర్ గురించిన కథను మీరు ఎప్పుడూ విని ఉండకపోవచ్చు. సమస్య ఏమిటంటే అతను 16వ శతాబ్దపు జర్మనీలో నివసించాడు మరియు ఎవరూ ఎగరలేదు. కానీ హాస్ చాలా క్రియేటివ్ ఫెలో. కృత్రిమ అవయవాలను రూపొందించడంలో చరిత్రలో మనకు తెలిసిన మొదటి వారిలో అతను ఒకడు మరియు విచ్ఛేదనం చివరి ప్రయత్నంగా కాకుండా మొదటి ప్రెస్క్రిప్షన్

అయినప్పుడు అతను ఆ పని చేస్తున్నాడు.

ఒక రోజు హన్స్ రెండు రెక్కలను రూపొందించాడు మరియు అతను బవేరియన్ ఆల్స్ప్ శిఖరానికి వెళ్ళాడు. అతను దిగువ మైదానానికి తీరానికి ప్రయత్నించాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. ఆల్స్ప్లో కొన్ని బలమైన అప్డ్రాఫ్ట్లు ఉన్నాయి మరియు అది పనిచేసినందున అతను మంచి ఎంపిక చేసుకున్నాడు. హన్స్ బాబ్లింగర్ ఎగిరిపోయాడని బవేరియా అంతటా వార్తలు వచ్చాయి మరియు రాజు అతనిని చూడటానికి వచ్చాడు. రాజు మరియు అతని పరివారం వచ్చినప్పుడు, వారు హన్స్ తన విమానాన్ని చూపించడానికి మరింత సౌకర్యవంతమైన స్థలాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రయత్నించారు, తద్వారా వారు నదిపై ఉన్న కొండపైకి వెళ్ళారు. అది ఒక చెడ్డ ఎంపిక ఎందుకంటే, అప్డ్రాఫ్ట్లకు బదులుగా, నదిపై డౌన్డ్రాఫ్ట్లు ఉన్నాయి. అతను పావురంలో ఉన్నప్పుడు, అతను ఒక రాయిలాగా నేరుగా నదిలో పడిపోయాడు. రాజు నిరుత్సాహపడ్డాడు, బిషప్ చలించిపోయాడు. మరుసటి రోజు చర్చిలో, బిషప్ లేచి, మనిషి ఎగరడం దేవుని ఉద్దేశం కాదని చెప్పాడు. కాబట్టి, హన్స్ తన రెక్కలను విసిరాడు. అతను కొన్ని నెలల తర్వాత మరణించాడు. కానీ కొంతకాలం తర్వాత చర్చి మరణించింది. దానిలోని హాస్యాస్పదమేమిటంటే, ఈరోజు అది ఒక మ్యూజియం యొక్క దృశ్యం. ఆ మ్యూజియం చూసేందుకు వెళ్ళేవారిలో తొంభై శాతం మంది అక్కడికి విమానంలో చేరుకుంటారు.

నెహెమ్యా పుస్తకం అనేది దైవభక్తి మరియు శ్రద్ధగల వ్యక్తి యొక్క హృదయం ద్వారా దేవుడు తన ప్రజలకు ఎలా పునరుజ్జీవనం తెచ్చాడు అనే కథ. అతను ఒక దృష్టిని కలిగి ఉన్నాడు మరియు ఏమి జరగాలో అంతకు మించి చూడగలిగాడు. దృష్టి అనేది దేవుని ప్రజలకు ఆధ్యాత్మిక జీవితంలో ముఖ్యమైన మరియు ముఖ్యమైన భాగం. దర్శనం లేకుండా ప్రజలు నశిస్తారని సామెతలు చెబుతున్నాయి. కానీ దురదృష్టవశాత్తూ, కొంతమందికి దృష్టి లేకపోవడమే కాదు, కొంతమందికి దృష్టి ఉన్నదాన్ని చంపడానికి కూడా ప్రయత్నిస్తారు. (సామెతలు 29:18)

నెహెమ్యాకు కేవలం కల లేదు. అతను తన ప్రజలను తన కలను స్వీకరించేలా చేయగలిగాడు. దేవుడు సంతోషించే విషయాల గురించి ఆయన ప్రజలు కలలు కన్నప్పుడు దేవుడు గౌరవించబడ్డాడని నేను నమ్ముతున్నాను. నెహెమ్యా యెరూషలేముకు వెళ్ళి గోడను పునర్నిర్మించడానికి అనుమతి, ఏర్పాటు మరియు రక్షణ పొందాడు. అతను జెరూసలేం చేరుకుంటాడు. అతను ఆ గొప్ప నగరంలోకి రావడం అదే మొదటిసారి. అతను నాలుగు నెలలు ప్రార్థించాడు. అతను దాని గురించి చాలా సంవత్సరాలు కలలు కన్నాడు. అతను చేయబోయే మొదటి పని ఏమిటి? అతను నేల రన్నింగ్ కొట్టబోతున్నాడా? అతను గొప్ప సమావేశాన్ని పిలుస్తాడా? అతను ఒక సుత్తి మరియు రంపాన్ని తీసివేసి, వెళ్ళినప్పటి నుండి నిర్మాణాన్ని ప్రారంభిస్తాడా? "నేను జెరూసలేంకు వెళ్ళాను మరియు అక్కడ మూడు రోజులు ఉండి, రాత్రిపూట కొంతమంది మనుష్యులతో బయలుదేరాను. జెరూసలేం కోసం దేవుడు నా హృదయంలో ఏమి ఉంచాడో నేను ఎవరికీ చెప్పలేదు." (నెహెమ్యా 2: 11-12) మూడు రోజుల్లో, అతను ఏ పని చేయడు. ఇప్పుడు ఆ మూడు రోజులు ఏం చేస్తున్నాడు? అతను కొంచెం విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నాడని మీరు అనుకుంటున్నారా? అతను దేవునితో "ఒంటరిగా" గడిపాడా?

సూత్రం 1. ఒక వ్యక్తి వ్యక్తిగతంగా లేని దానిని బహిరంగంగా కొనసాగించలేడు.

నెహెమ్యా యెరూషలేముకు వచ్చినప్పుడు, దేవుడు అతని హృదయంపై పని చేస్తూనే ఉన్నాడు. దేవుడు అక్కడ ఉన్నందున అతను ఇప్పుడు ఏమి చేయాలో ఖచ్చితంగా అతని మనస్సులో ఉంచాడు. కొంతమంది A వ్యక్తిత్వం 11వ వచనాన్ని చదివి, "నెహెమ్యా మొదటి కొన్ని రోజులు ఏమీ చేయలేదు" అని చెబుతారు. బదులుగా, ఇది అన్నిటికంటే ముఖ్యమైన పని. దేవుడు కోరుకున్నదే తాను చేస్తున్నానని నిశ్చయించుకున్నాడు. అతను ఒక్క ఇటుకను కూడా వేయలేదు, కానీ ఈ మొదటి కొన్ని రోజులు దేవుని నుండి స్పష్టమైన నిర్దారణ కోసం గడిపినందున అవి చాలా విలువైనవి.

"యెరూషలేము కొరకు దేవుడు నా హృదయములో ఏమి ఉంచాడో నేను ఎవరికీ చెప్పలేదు." నెహెమ్యా అక్కడికి చేరుకుని తన ప్రార్థన సమయాన్ని కొనసాగించినప్పుడు, దేవుడు అతనికి సరిగ్గా చేయవలసిన జ్ఞానాన్ని ఇచ్చాడు. మనం జేమ్స్ 1:5లో చదివిన దానికి అతను

కట్టుబడి ఉన్నాడని నేను అనుకుంటున్నాను; "మీలో ఎవరికైనా జ్ఞానం లోపిస్తే, అడగండి. నేను మీకు ఇస్తాను."

నెహెమ్యా కేవలం యెరూషలేములో ఒక గోడ కట్టడానికి మాత్రమే లేడని గుర్తుంచుకోండి. అతను ఆధ్యాత్మిక నాయకుడు, కానీ మీరు మొదట ఆధ్యాత్మిక పురుషుడు లేదా స్త్రీ కాకుండా ఆధ్యాత్మిక నాయకుడిగా ఉండలేరు. బిజీ అనేది ఎప్పుడూ దైవభక్తి కాదని ఈ తరం నేర్చుకోవాలి. ఏకాంతంలో ఒక వ్యక్తి బహిరంగంగా నాయకత్వం వహించే హక్కును పొందుతాడు, ఎందుకంటే ఒక వ్యక్తి అతను లేదా ఆమె వ్యక్తిగతంగా లేని వాటిని బహిరంగంగా కొనసాగించలేరు.

సూత్రం 2. బాగా సిద్ధం చేయండి.

"నేను గోడను పరిశీలించడానికి వెళ్ళాను." "ఎగ్జామిన్" అనే పదం హీబ్రూ వైద్య పదం, ఇది గాయాన్ని పరిశీలించడాన్ని వివరించడానికి ఉపయోగించబడింది. అది ఎంత దారుణంగా ఉందో చూడాలనుకున్నాడు. అతను తన మనస్సులో స్పష్టమైన చిత్రాన్ని పొందాలనుకున్నాడు. ఇది చెడ్డదని అతను విన్నాడు. ఇది చాలా ఘోరంగా ఉంది, అతను గోడ చుట్టూ తన మౌంట్‌ను తొక్కలేకపోయాడు. ఆ సమయంలోనే ప్రాజెక్ట్ పరిమాణం నిజంగా మునిగిపోతుందని నేను అనుకుంటున్నాను. మొత్తం గోడ ధ్వంసమైంది, గేట్లు కాలిపోయాయి. చేయవలసిన పని యొక్క పరిధిని చూసి, అది ఒంటరిగా చేయలేమని నెహెమ్యాకు తెలుసు.

"నేను స్వారీ చేస్తున్నది తప్ప నా దగ్గర ఏ కొండలు లేవు; రాత్రి, నేను లోయ ద్వారం గుండా నక్కల బావి మరియు పేడ ద్వారం వైపుకు వెళ్లి, ధ్వంసమైన జెరూసలేం గోడలను మరియు దాని ద్వారాలను పరిశీలించాను. అగ్ని ద్వారా నేను ఫౌంటెన్ గేట్ మరియు కింగ్స్ పూల్ వైపు వెళ్ళాను, కాని నా మౌంట్‌కి వెళ్ళడానికి తగినంత స్థలం లేదు, కాబట్టి, నేను రాత్రికి గోడను పరిశీలిస్తూ లోయ పైకి వెళ్ళాను, చివరగా, నేను వెనక్కి తిరిగి తిరిగి- లోయ ద్వారం గుండా ప్రవేశించారు, నేను ఎక్కడికి వెళ్ళానో, ఏమి చేస్తున్నానో అధికారులకు తెలియదు, ఎందుకంటే నేను యూదులతో, యాజకులతో, ప్రభువులతో లేదా అధికారులతో లేదా పని చేసే ఇతరులతో ఏమీ చెప్పలేదు." (నెహెమ్యా 2:13-16)

దేవునితో తన సమయం ద్వారా మళ్ళీ ధృవీకరించబడిన నెహెమ్యా పరిస్థితిని పరిశీలించాడు. ఈ సమయంలో గోడ గురించి నెహెమ్యా నేర్చుకున్నదంతా, అతను విన్న కథల ద్వారా నేర్చుకున్నాడని గుర్తుంచుకోండి. కాబట్టి, మూడు రోజుల తర్వాత అతను అర్ధరాత్రి ఒక చిన్న బృందంతో బయటకు వెళ్ళాడు. అతను తనపై లేదా తన కలపై అనవసరమైన దృష్టిని తీసుకురాకుండా గోడను స్కాట్ చేయాలనుకుంటున్నాడు.

నెహెమ్యా పర్షియా నుండి వస్తున్నాడని గుర్తుంచుకోండి, అక్కడ అతను రెండవ స్థానంలో ఉన్న వ్యక్తి. అతను అర్జహషస్త రాజు నుండి పరివారంతో వస్తున్నాడు. అతను వస్తున్నాడని అందరికీ తెలుసు. నెహెమ్యా తన దారిలో ఉన్నాడని విన్నప్పుడు వ్యతిరేకత వెల్లువెత్తడం ప్రారంభించింది, (ఈ పాఠం ముగింపులో ఆ వ్యతిరేకత స్పటికీకరించబడుతుందని మరియు అది బయటపడుతుందని మేము చూడబోతున్నాం.) కాబట్టి, నెహెమ్యా వీలైనంత నిశ్శబ్దంగా ఒక ప్రణాళికను సిద్ధం చేసుకుంటున్నాడు. వ్యతిరేకతను తగ్గించడానికి, ఎందుకంటే ఈ తెలివైన వ్యక్తి తన ప్రణాళిక ప్రారంభ ద్వారంలో నిలిచిపోవాలని కోరుకోలేదు. గొప్ప నాయకులు తమ ప్రణాళికలను అకాల మరణం నుండి కాపాడుకుంటారు. మంచి ఆలోచనను ప్రచారం చేయడం కంటే మంచి ఆలోచనను చంపడం సులభం.

సూత్రం 3. గొప్ప ఆలోచనలు మీవి లేదా నావి కావు. వారు మా వారు

• మీ వ్యక్తులతో పాలుపంచుకోండి.

కలలు కన్న తర్వాత, అనుచరులను కలిగి ఉండటం చాలా ముఖ్యం. ఆయన కలను ప్రజలు ఆదరిస్తే తప్ప గోడ కట్టడం సాధ్యం కాదు. నెహెమ్యా వారితో మాట్లాడాడు. "అప్పుడు నేను వారితో అన్నాను, మేము పడుతున్న ఇబ్బందులను మీరు చూస్తున్నారా?" "జెరూసలేం శిథిలావస్థలో ఉంది మరియు దాని ద్వారాలు అగ్నితో కాలిపోయాయి. జెరూసలేం గోడను పునర్నిర్మిద్దాం రండి, మనం ఇకపై అవమానం చెందము" అని అతని అనుచరులుగా ఉండే ప్రజలకు ఇవి మొదటి మాటలు. (నెహెమ్యా 2:17) అతను అక్కడ నడవలేదు మరియు ఇలా అన్నాడు, "ఓడిపోయిన సమూహము. ఈ గోడ ఎందుకు పునర్నిర్మించబడలేదు? మీరు 90 సంవత్సరాలకు

పైగా ఇక్కడ ఉన్నారు. మీకు ప్రపంచంలోని ప్రతి అవకాశం ఉంది. . దాన్ని పూర్తి చేయడానికి నేను దేవుడిచే పంపబడ్డాను మరియు దానిని పునర్నిర్మించే వరకు నేను మీ కేసును కొనసాగించబోతున్నాను." అతను చెప్పింది కాదు. బదులుగా, అతను తన ప్రజలతో మరియు అవసరాన్ని గుర్తించాడు. అతను "మేము, మేము, మరియు మేము." నెహెమ్యా చెప్పిన ముఖ్యమైన విషయాలు అవే. "మేము అవమానంలో ఉన్నాము, రండి మనం గోడను పునర్నిర్మిద్దాం, మరియు మేము ఇకపై అవమానంలో ఉండము."

- సమస్యపై దాడి చేయడానికి ప్రజలను ప్రేరేపించండి.

నెహెమ్యా దానితో గుర్తించడమే కాదు. ప్రజలను చైతన్యపరుస్తాడు. అతను, "మనం పడుతున్న ఇబ్బందులను మీరు చూస్తున్నారా? యెరూషలేము శిథిలావస్థలో ఉంది మరియు దాని ద్వారాలు అగ్నితో కాలబడ్డాయి. రండి, యెరూషలేము గోడను పునర్నిర్మిద్దాం, మరియు మనం ఇకపై అవమానం చెందము." (నెహెమ్యా 2:17) నెహెమ్యా ఇక్కడ అద్భుతమైన పని చేస్తున్నాడు. దశాబ్దాలు, దశాబ్దాలుగా ప్రస్తుతం ఈ గోడ శిథిలావస్థకు చేరుకుంది. ప్రజలు తమ జీవితంలో ప్రతిరోజూ దాని ద్వారా నడిచారు మరియు కొంతకాలం తర్వాత వారు దానికి అలవాటు పడ్డారు. ఇది అంత చెడ్డది కాదు. ఇది అంత అసహ్యంగా లేదు. అది అంత పెద్ద విషయం కాదు. నిజానికి ఆ శిథిలావస్థకు చేరిన గోడను జనం చూడలేదు. నెహెమ్యా వారిని మళ్ళీ చూసేలా చేశాడు. అవసరాలను నొక్కి చెప్పడానికి పదాలు మరియు పదబంధాలను ఉపయోగించడం ద్వారా అతను దానిని చేస్తాడు. ఈ స్థలం శిథిలావస్థలో ఉందని, మంటలతో కాలిపోయిన ద్వారాలు, మేము అవమానంలో ఉన్నామని ఆయన అన్నారు.

ప్రస్తుత పరిస్థితులపై ప్రజలు అసంతృప్తి చెందనంత వరకు మార్పు ఎప్పుడూ జరగదు. మీ వ్యాపారం, పాఠశాల, చర్చి, కుటుంబం మరియు జీవితంలో ఇది నిజం. ఒక వ్యక్తి దేనితోనైనా కలిసి వెళ్లడానికి సంతృప్తిగా ఉన్నంత కాలం, విషయాలు ఎప్పటికీ మారవు లేదా మెరుగుపడవు. నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "ఇది ఎంత ఘోరంగా ఉందో మీరు చూడాలనుకుంటున్నాను." యెరూషలేములో పరిస్థితి ఎంత ఘోరంగా ఉందో, యూదులు దానితో ఉదాసీనతతో సంతృప్తి చెందారు. నెహెమ్యా వారి టైండర్లను తీసివేసి, "ఏయ్, మనం ఎక్కడ ఉన్నామో మరియు మనం ఎక్కడ ఉండాలో బాగా చూసుకోండి" అని చెప్పాడు.

అతను ఉపయోగించే ప్రేరణను గమనించండి. ప్రపంచమంతా నవ్వుతూ, "ఆ పేద యూదులు, వారు నిజమైన దేవుణ్ణి ఆరాధిస్తారని వారు చెప్పారు, వారు తమ నగరం చుట్టూ గోడను కూడా పునర్నిర్మించలేరు, వారు తమ దేవుడు సర్వశక్తిమంతుడని, వారి పవిత్ర స్థలాన్ని కూడా రక్షించలేరని వారు చెప్పారు. " మేము అవమానంలో ఉన్నామని నెహెమ్యా చెప్పినప్పుడు, ఇది ప్రజల పట్ల మాత్రమే కాదు, వారి దేవునిపై వ్యాఖ్యానం. అతని చిన్న ప్రసంగంలో అతని అంతిమ ఆకర్షణ దేవుని మహిమను ఆకర్షించింది.

జీవితంలో గొప్ప ప్రేరణ బాహ్యమైనది కాదు, అంతర్గతమైనది కాదు. ఇది శాశ్వతమైనది.

ప్రేరణ యొక్క అత్యల్ప మరియు అత్యంత తాత్కాలిక రూపం బాహ్య ప్రేరణ, అత్యల్పమైనది: మీరు దీన్ని చేస్తే, నేను మీకు ఇస్తాను. మేము దానిని మా పిల్లలపై ఉపయోగిస్తాము, కాదా? వారు చాలా అపరిపక్వంగా ఉన్నారు-మీరు బాగుంటే, నేను మీకు ఇస్తాను. నెహెమ్యా ఎలాంటి బాహ్య ప్రేరణను ఉపయోగించలేదు.

అంతర్గత ప్రేరణ కొంచెం గొప్పది. నెహెమ్యా "మేము అవమానంలో ఉన్నాము. అది మీ హృదయాన్ని గాయపరచలేదా?" కానీ అతను నిజంగా వారిని చేయమని పిలుస్తున్నాడు, వారి శాశ్వతమైన ప్రేరణను గుర్తుంచుకోవడమే. అతను చెప్పాడు, "జెరూసలేం గోడ అవమానకరమైనది." అది ఇప్పుడు మనం కాదు, "దేవుని నివాస స్థలం" అయిన జెరూసలేం. "దేవుని నామానికి అవమానం కలగకుండా దేవుని మహిమ కోసం ప్రాకారాన్ని పునర్నిర్మిద్దాం" అన్నాడు.

మీరు పాలుపంచుకోవడానికి అత్యున్నత ప్రేరణ ఏమిటంటే, దేవుని కోసం పని చేయడం, మీరు ఏమి చేసినా గుర్తుంచుకోండి, మీరు దానిని ప్రభువు కోసం చేస్తారు. మీరు చెప్పింది లేదా చేసింది ఏదైనా, మీరు దేవుని మహిమ కోసం మరియు ప్రభువు కోసం చేస్తారు. మీరు ఆ పరమార్థాన్ని మీ మనస్సులో ఉంచుకోగలిగితే, మీరు లేకపోతే చేయగలరని మీరు అనుకున్న దానికంటే ఎక్కువ చేస్తారు. గొప్ప ప్రేరణ

అంతర్గత లేదా బాహ్యమైనది కాదు, అది శాశ్వతమైనది.

• పొందండి మరియు వ్యక్తిగత కథనం లేదా సాక్ష్యం ఇవ్వండి

18వ వచనాన్ని చూడండి: "నాపై నా దేవుని దయగల హస్తం గురించి మరియు రాజు నాతో చెప్పినదాని గురించి నేను వారికి చెప్పాను." (నెహెమ్యా 2:18) "విచారణలు ఎంత చెడ్డవి అనే నివేదికను నేను విన్నాను. దాని గురించి నేను నాలుగు నెలలు ప్రార్థించాను. నేను ఎంత ఎక్కువగా ప్రార్థించానో, సమాధానంలో భాగం కావాలని దేవుడు నా హృదయంలో ఉంచాడు. అతను నన్ను దీనికి పిలిచాడు. ప్రాజెక్ట్. అతను రాజుతో తలుపు తెరిచాడు, నాకు సదుపాయం మరియు రక్షణను కూడా అందించాడు."

సూత్రం 4: ప్రజలు ప్రజలను అనుసరిస్తారు, కార్యక్రమాలు కాదు.

స్వయంగా, ప్రోగ్రామ్లు చల్లగా మరియు శుభ్రమైనవి, కానీ వ్యక్తులను వారితో ఉంచుతాయి మరియు అకస్మాత్తుగా మీరు ప్రయోజనం మరియు అభిరుచిని పొందారు. మార్టిన్ లూథర్ కింగ్ అమెరికా గమనాన్ని మార్చే తన అద్భుతమైన ప్రసంగం చేసినప్పుడు, అతను నిలబడి "నాకు ఒక కార్యక్రమం ఉంది" లేదా "నాకు ఒక సంస్థ ఉంది" లేదా "నాకు ఒక ఎజెండా ఉంది" అని చెప్పలేదు. అతను ఉంటే, మేము అతని గురించి ఎప్పుడూ వినలేము. బదులుగా, అతను చెప్పాడు, "నా పిల్లలు జార్జియాలోని ఎర్రటి మట్టి కొండలలో తెల్లటి పిల్లలతో చేతులు కలిపి నడవాలని, "నాకు ఒక కల ఉంది," అతని స్వంత కథ. ఈ కథ విన్నప్పుడు, వారు విన్నారు మరియు వారు అనుసరించారు.

మీకు మీ చర్చిలో పరిచర్య కోసం వాలంటీర్లు అవసరమైతే, లేచి, "ఈ పరిచర్యలో సహాయం చేయడానికి మాకు వాలంటీర్ల అవసరం ఉంది" అని ప్రకటించడమే టేకర్లను పొందకుండా ఉండేందుకు నిశ్చయమైన మార్గం. ఇది చాలా చల్లగా మరియు చాలా వైద్యపరంగా అనిపిస్తుంది, కానీ మీరు ఆ మంత్రిత్య శాఖలో హృదయపూర్వకంగా ఉన్న వ్యక్తిని ప్రజల ముందు ఉంచారు మరియు వారు ఎందుకు పాల్గొంటున్నారో మరియు దాని నుండి వారు ఏమి పొందుతారో ఆ వ్యక్తి చెప్పనివ్వండి మరియు వ్యక్తులు సహాయం చేయడానికి వరుసలో ఉంటారు. ఎందుకంటే ప్రజలు ప్రజలను అనుసరిస్తారు, కార్యక్రమాలను కాదు.

నెహెమ్యా లేచి నిలబడి, "నా కథను మీకు చెప్తాను" అన్నాడు. ప్రజలు అనుసరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. వాస్తవానికి, 18వ వచనం ముగుస్తుంది, వారు ఇలా సమాధానమిచ్చారు, "మనం పునర్నిర్మాణాన్ని ప్రారంభిద్దాం, కాబట్టి వారు ఈ మంచి పనిని ప్రారంభించారు."

"అయితే హోరోసీయుడైన సన్సల్లట్, అమ్మోనీయుడైన టోబియా, అరబ్ అనే అరబ్బులు దాని గురించి విన్నప్పుడు, వారు మమ్మల్ని వెక్కిరించారు మరియు ఎగతాళి చేశారు. మీరు ఏమి చేస్తున్నారు, వారు రాజుపై తిరుగుబాటు చేస్తున్నారా?" సన్సల్లట్, టోబియా మరియు గేషాము నెహెమ్యాను ఎందుకు వ్యతిరేకించారు? వారు గోడను పునర్నిర్మించడంలో పెద్ద విషయం ఏమిటి? సన్సల్లట్ మరియు టోబియా యుద్ధ ప్రభువులు. వారు వారి స్వంత చిన్న నగరాలు మరియు వారు పాలించే రాష్ట్రాలను కలిగి ఉన్నారు. వారు వారి స్వంత చిన్న ఆర్థిక సామ్రాజ్యాన్ని కలిగి ఉన్నారు. జెరూసలేం ఒక పెద్ద శక్తిగా మారితే, ప్రత్యేకించి పెద్ద ఆర్థిక శక్తిగా మారితే, అది వారి వ్యాపారాన్ని దెబ్బతీస్తుంది. మరొక పాఠంలో మనం ప్రతిపక్షం దాని వికారమైన తలపై వివిధ సమయాల్లో చర్చిస్తాము

సాతాను మీ కలలను అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నించకపోతే, మీ కలలు చాలా చిన్నవి. అతను మిమ్మల్ని అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నించకపోతే, మీరు దాదాపు తగినంత కలలు కనేవారు కాదు. ఏదైనా దైవభక్తిగల నాయకుడి యొక్క అలిఖిత ఉద్దేశ్య వివరణలో భాగం విమర్శలతో వ్యవహరించే అనివార్యత.

ఎ) నెహెమ్యా తన వ్యతిరేకల ట్రాక్ రికార్డ్ను పరిగణించాడు. "పరలోకపు దేవుడు మనకు విజయాన్ని ఇస్తాడని చెప్పడం ద్వారా నేను వారికి సమాధానమిచ్చాను. మేము అతని సేవకులమైన పునర్నిర్మాణాన్ని ప్రారంభిస్తాము, కానీ మీ విషయానికొస్తే, మీకు జెరూసలేంలో ఎటువంటి హక్కు లేదా దావా లేదా చారిత్రక హక్కు లేదు." (నెహెమ్యా 2:20) అతను ఇలా ప్రశ్నించాడు: ఈ మనుష్యులకు దేవుని ప్రజలకు సహాయం చేసిన చరిత్ర ఉందా? దేవుడు మద్దతిచ్చేవాటిని సమర్థించాలనుకున్న చరిత్ర ఇంతమందికి ఉందా? అతను మూలాన్ని పరిశీలించినప్పుడు, దేవుడే తప్ప మరెవరూ పనిని ఆపకూడదని అతను గతంలో కంటే ఎక్కువ

నిశ్చయించుకున్నాడు. మీరు దేవుని కోసం చేస్తున్న పనిపై విమర్శలకు ఒక ప్రతిస్పందన ఏమిటంటే "మీరు మీ ట్రాక్ రికార్డ్ను మాకు చూపించండి. మా వద్ద అన్ని సమాధానాలు లేవు. మేము చేయగలిగినంత ఉత్తమంగా చేస్తున్నాము. దేవుడు చేయాలనుకున్నది చేస్తున్నవాడా? అలా అయితే, దీన్ని ఎలా చేయాలో మాకు చూపండి. మాకు చెప్పకు!"

బి) అతను తన దేవుని ట్రాక్ రికార్డును పరిగణించాడు. అతను విజయం సాధించాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడని అతనికి తెలుసు. దేవుని గొప్ప వ్యక్తులు ఎగతాళి చేయబడ్డారని అతను కథలు విన్నాడు, 1) నోహ్ ఒక ఓడను నిర్మించడానికి వంద సంవత్సరాలు గడిపాడు మరియు దారి పొడవునా ప్రజలు నిలబడి నవ్వారు; 2) మోషే ఫరో ఆస్థానంలోకి వెళ్లి "నా ప్రజలను వెళ్లనివ్వండి" అని చెప్పడం మరియు మొదటి రోజు ఆ ఆవరణలో ఉండే ముసిముసి నవ్వులు; "నా చేతులు స్తంభాలను తాకేలా నన్ను ఉంచు" అని బానిసలుగా మరియు బంధించబడినప్పుడు సైడ్షోలో అతని కళ్ళు బయటపడ్డాయి; మరియు గోలియత్ రాళ్లతో బయటకు వచ్చిన చిన్న పిల్లవాడిని వెక్కిరించాడు. కాబట్టి ఈ సహచరులు నెహెమ్యాను ఎగతాళి చేసినప్పుడు, "మన దేవుడు మనకు విజయాన్ని ఇస్తాడు. లోకం చేయలేని పనిని చేయడంలో అతనికి ట్రాక్ రికార్డ్ ఉంది" అని చెప్పాడు. అది'

నేడు క్రీస్తు చర్చి యొక్క ఏకైక గొప్ప సమస్య ఆమె సమస్యలు కాదు కానీ ఆమె సమస్యల గురించి ఆమె ఏమనుకుంటుంది. చాలా చర్చిలు తమ దేవుని కంటే సమస్యలు గొప్పవని భావిస్తారు. అది ఎప్పుడూ కాదు.

సూత్రం 5: అవకాశం ఎల్లప్పుడూ వ్యతిరేకతతో కూడి ఉంటుంది

"అయితే పెంతెకోస్టు వరకు నేను ఎఫెసులో ఉంటాను. ఎందుకంటే సమర్థవంతమైన పని కోసం నాకు గొప్ప తలుపు తెరవబడింది మరియు నన్ను వ్యతిరేకించే వారు చాలా మంది ఉన్నారు." ఇప్పుడు అది చూడండి. ఇది వైరుధ్యంగా అనిపించడం లేదా? అతను ఇలా అంటాడు, "నేను ఇక్కడే ఉండిపోవాలి, ఎందుకు, ఎందుకంటే ఈ గొప్ప తలుపు తెరవబడింది." (1 కొరింథీయులు 16:8-9) మీకు ఎలా తెలుసు? "నన్ను వ్యతిరేకించే అన్ని రకాల వ్యక్తులు ఉన్నారు." మనలో చాలా మంది "ప్రజలు నన్ను వ్యతిరేకిస్తున్నారు.. తలుపులు మూసుకోండి.. వెళ్ళండి. ఇక్కడ నుండి వెళ్లిపోదాం" అని అంటారు. దేవుడు తలుపు తెరిచాడు కాబట్టి తాను ఇంకా బయలుదేరలేనని పాల్ చెప్పాడు. ఇది తరచుగా పనిచేసే మార్గం. ఎవరైనా నిజంగా ప్రజల గురించి ఆందోళన చెందితే, పెద్దగా పట్టించుకోని వారు కలత చెందుతారు. ఎవరైనా ఏదైనా చేయాలనుకున్నప్పుడు, ఏమీ చేయని వారు రాళ్లు విసరాలని కోరుకుంటారు. అందుకే సమస్యలను మరియు వ్యతిరేకతను మనం దేవుని చిత్తానికి వెలుపల ఉన్నామని సూచించడానికి తొందరపడకూడదు. మీరు దేవుని చిత్తానికి లోబడి ఉన్నారా లేదా వెలుపల ఉన్నారా అనే దానితో సంబంధం లేదు.

ఆలోచనలను ఆచరణలో పెట్టడానికి ఆ దశల యొక్క అంతిమ ఉదాహరణ యేసుక్రీస్తులోనే ఉంది. మనం క్రైస్తవం అని పిలుస్తున్న దానికంటే గొప్ప పని లేదు, గొప్ప ఉద్యమం లేదు మరియు గొప్ప ప్రాజెక్ట్ లేదు. మనిషి సృష్టించబడినప్పుడు ఇదంతా ప్రారంభమైంది. దేవుడు చెప్పాడు, "మానవజాతి ఎలా విమోచించబడుతుందో నేను ఇప్పటికే మనస్సులో ఉంచుకున్నాను." (ఆదికాండము 3) కాబట్టి దేవుడు చిత్తం యొక్క పరిధిని చూశాడు. అతను మాంసం తీసుకోవడానికి తన నొంత కుమారుడిని పంపడం ద్వారా తన ప్రజలతో పాలుపంచుకున్నాడు. మన జీవితాల్లో పాప సమస్యను చూడడానికి ఆయన మనల్ని ప్రేరేపించాడు. సమాధానంగా క్రీస్తు వైపు తిరగమని ఆయన ప్రతిరోజూ మనల్ని బలవంతం చేస్తున్నాడు. అతను పాల్ వంటి బలమైన వ్యక్తిగత సాక్ష్యాన్ని కలిగి ఉన్న వ్యక్తులను అక్కడ ఉంచాడు-నిజంగా, ఏ క్రైస్తవుడి జీవితం మార్చబడింది. అప్పుడు క్రైస్తవ మతం యొక్క పని ప్రపంచ చరిత్రలో ఏ ఇతర శక్తి లేదా ఏ ఇతర ఉద్యమం కంటే ఎక్కువగా వ్యతిరేకించబడింది.

మీ జీవితాన్ని క్రీస్తుకు అప్పగించాలని మీరు నిర్ణయించుకున్నారా? మీరు చేయకపోతే, మీరు ఈరోజే చేయాలి. AG పాఠం #1327 ఆగస్టు 17, 1997 స్టీవ్ ఫ్లాట్ ద్వారా

దేవుని కోసం ఒక మంచి పని జరుగుతున్నప్పుడు, దానిని ఓడించడానికి సాతాను తాను చేయగలిగినదంతా ఖచ్చితంగా చేయబోతున్నాడని మీరు నిశ్చయించుకోవచ్చు. ఇప్పుడు దేవుని ప్రజలను విడిచిపెట్టడం కంటే ఓడించడానికి మంచి మార్గం ఏమిటి. నెహెమ్యా దీని గురించి ప్రార్థిస్తూనే ఉన్నాడు. ప్రజలను సిద్ధం చేశాడు. అతను ప్రజలను వ్యవస్థీకరించాడు మరియు గొప్ప విషయాలు జరుగుతున్నాయి. "కాబట్టి, మేము గోడను సగం ఎత్తుకు చేరుకునే వరకు పునర్నిర్మించాము: ప్రజలు తమ హృదయంతో పనిచేశారు (పని చేయాలనే మనస్సు కలిగి ఉన్నారు -NKJV)." (నెహె. 4:6)

అది అద్భుతం కాదా? ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభించి యాభై రెండు రోజులైంది, ఇది సగం వరకు పూర్తయింది. నమ్మకశక్యం కాని పురోగతి! పాత దెయ్యం వారిని ఒంటరిగా వదలదని మీరు ఖచ్చితంగా అనుకోవచ్చు. అతను వాటిని టవల్ లో వేయడానికి లేదా వారి విషయంలో, త్రోవలో వేయడానికి ప్రయత్నించబోతున్నాడు. ఆ నిరుత్సాహం నుండి ప్రజలను బయటకు తీసుకురావడానికి నెహెమ్యా ఎలా స్పందించాడు?

నిరుత్సాహానికి ఉత్ప్రేరకం- ఈ వస్తువులను డెవిల్ దానిని తీసుకురావడానికి ఉపయోగిస్తుంది.

1. అపహాస్యం. "మేము గోడను పునర్నిర్మిస్తున్నామని సన్ఫుల్లట్ విన్నప్పుడు, అతను కోపంగా మరియు చాలా కోపంగా ఉన్నాడు. అతను యూదులను ఎగతాళి చేశాడు మరియు అతని సహచరులు మరియు షోమ్రాను సైన్యం సమక్షంలో, అతను ఇలా అన్నాడు, "ఆ బలహీనమైన యూదులు ఏమి చేస్తున్నారు? వారు తిరిగి వస్తారా? వారి గోడు వారు బలి అర్పిస్తారా? ఒక రోజులో పూర్తి చేస్తారా?, కాళిపోయిన ఈ రాళ్ల కుప్పల నుండి రాళ్లను తిరిగి బ్రతికించగలరా?" అతని పక్కన ఉన్న అమ్మోనీయుడైన టోబియా, 'వారు ఏమి నిర్మిస్తున్నారు, ఒక నక్క దానిపైకి ఎక్కితే, అతను వారి రాళ్ల గోడను పడగొడతాడు' అని చెప్పాడు. (నెహెమ్యా 4:1-3) వారు ఎ) ప్రజలను - "బలహీనమైన యూదులు," బానిసత్వం నుండి వచ్చిన వారిని అపహాస్యం చేస్తున్నారని మీరు గమనించారా; బి) వారి మతం - "వారు త్యాగం చేస్తారా"? దానికి త్యాగాలకు సంబంధం ఏమిటని మీరు ఆశ్చర్యపోవచ్చు. అతను' లు, "అయ్యో, వారు ప్రజలను బలి చేస్తున్నారు-వారు చాలా మతపరమైనవారు. వారు ఏదో ఒక దూడను లేదా కొంత గొర్రెపిల్లను కాల్చివేయవచ్చు మరియు గోడ పునర్నిర్మించబడతారని వారు అనుకోవచ్చు;" మరియు సి) వారి పని - "ఒక నక్క వారు నిర్మిస్తున్న దాని పైన నడిస్తే, అది కింద కూలిపోతుంది."

అపహాస్యం ఏమి చేస్తుంది? వారు ఎవరు మరియు వారు ఏమి చేయగలరు అనే సందేహాన్ని కలిగిస్తుంది. ఎగతాళి ఎల్లప్పుడూ కారణం కోసం ప్రత్యామ్నాయం. వ్యక్తులు మిమ్మల్ని ఒక స్థానం నుండి తర్కించలేకపోతే, వారు మరింత ప్రాథమికమైనదానికి తిరిగి వస్తారు. వారు మిమ్మల్ని ఎగతాళి చేస్తారు. వారు మిమ్మల్ని ఎగతాళి చేస్తారు. అపహాస్యం చేసే వ్యక్తులు ఎప్పుడూ భయపడతారు. మీరు విజయం సాధిస్తారని వారు భయపడుతున్నారు మరియు వారు విజయం సాధించలేరు. అది సాతాను సాధనం.

2. ప్రతిఘటన. "అయితే సన్ఫుల్లట్, టోబియా, అరబ్బులు, అమ్మోనీయులు మరియు అష్టోదు మనుష్యులు జెరూసలేం గోడకు మరమ్మత్తులు చేయబడ్డారని మరియు ఖాళీలు మూసివేయబడుతున్నాయని విన్నప్పుడు వారు చాలా కోపంగా ఉన్నారు." ఎగతాళి వారిని ఆపలేదు చూడండి. "అందరూ కలిసి వచ్చి జెరూసలేంకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని మరియు దానికి వ్యతిరేకంగా కలతలను రేకెత్తించాలని పన్నాగం పన్నారు." (నెహెమ్యా 4:7-8) ఇప్పుడు ఇక్కడ ఆలోచన పూర్తిగా యుద్ధం కాదు. ఇక్కడ సన్బల్లట్, టోబియా మరియు శత్రువులందరి మనస్సులో ఉన్నది ఉగ్రవాదం-గెరిల్లా యుద్ధం. మీలో ఇద్దరు ఒక రాత్రి గోడపై పని చేసే ఇంటికి వెళ్తున్నట్లుగా ఉంది, ఇదిగో, ఎవరో పొదల్లో నుండి బయటకు వచ్చారు మరియు మీకు ఆ పనివారు కనిపించరు. కాబట్టి మీరు జాగ్రత్తగా ఉండండి, ఎందుకంటే మేము మిమ్మల్ని ఒక్కొక్కటిగా ఎంపిక చేయడానికి స్పీవర్లను పంపబోతున్నాము. ఇది మానసిక యుద్ధం.

3. పుకారు. "ఇంతలో యూదాలోని ప్రజలు, 'కూలీల బలం తగ్గిపోతోంది, గోడను పునర్నిర్మించలేనంత శిథిలాలు ఉన్నాయి' అని అన్నారు.

అలాగే, మన శత్రువులు ఇలా అన్నారు, 'వారికి అది తెలియక లేదా మమ్మల్ని చూడకముందే, మేము అవుతాము. వారి మధ్యనే, మేము వారిని చంపి, పనిని నిలిపివేస్తాము, అప్పుడు వారి దగ్గర నివసించిన యూదులు వచ్చి, మీరు ఎక్కడికి తిరిగినా, వారు దాడి చేస్తారని మాకు పదిసార్లు చెప్పారు. ఓహో, పుకారు గురించిన రెండు లక్షణాలు ఆ పేజీల నుండి నాపైకి వచ్చాయి:

ఎ) శత్రువుకు అత్యంత సన్నిహితంగా ఉండే వారి ద్వారా పుకార్లు వ్యాప్తి చెందుతాయి. "వారి దగ్గర నివసించిన యూదులు చెప్పారు." దేవుని గొప్ప పనిని అడ్డుకోవడానికి లేదా కూల్చివేయడానికి పుకార్లు వ్యాపింపజేసే వ్యక్తిని మీరు ఎదుర్కొన్నప్పుడు, వారు ఆధ్యాత్మికంగా మరియు రవాణాపరంగా శత్రు శిబిరానికి దూరంగా లేరని మీరు విశ్వసించవచ్చు.

బి) పుకార్లు వాటిని పునరావృతం చేస్తున్నందున ఎల్లప్పుడూ అతిశయోక్తిగా ఉంటాయి. "యూదులు మాకు పదిసార్లు చెప్పారు." అవి పెద్దవిగా మరియు పెద్దవిగా మరియు నియంత్రణలో లేవు.

కాబట్టి, నిరుత్సాహం, అపహాస్యం మరియు ప్రతిఘటన మరియు పుకార్లు ప్రారంభించడానికి సాతాను ఉపయోగించేవి ఇవి. సాతాను వ్యాహాలు పెద్దగా మారకపోవడం ఆసక్తికరం కాదా? అతని వద్ద నిజంగా కొత్త ఆయుధాలేమీ లేవు. ఈరోజు వాడుతున్న పాత వస్తువులే. యూదులు చాలా నిరుత్సాహానికి గురయ్యారని మనం చూస్తాము. ఎందుకు? సాతాను యొక్క ఈ పాత ఉపాయాలకు వారు ఎందుకు అంతగా లోనయ్యారు?

నిరుత్సాహానికి అనుకూలమైన పరిస్థితులు ఉన్నాయి.

1. వారు అలసటకు దగ్గరగా ఉన్నారు. "కార్మికుల బలం బయట పడుతోంది." (నెహెమ్యా 4:10) వారు విపరీతంగా ఉన్నారు, వారు అలిసిపోయారు. మీరు చనిపోయిన అలసిపోయినప్పుడు పరిస్థితులు ఎల్లప్పుడూ మరింత నిరాశాజనకంగా కనిపిస్తాయి. అవి అయిపోయే దశకు చేరువలో ఉన్నాయి మరియు అవి ఎక్కడా పూర్తికాలేదు.

దేవుని గొప్ప ప్రవక్త అయిన ఎలిజా, బైబిల్ యొక్క గొప్ప అధ్యాయాలలో ఒకదానిలో, అహాబు మరియు జెజెబెల్లతో యుద్ధం చేస్తాడు మరియు 800 మందికి పైగా ప్రవక్తలు తుడిచిపెట్టుకుపోయారు. అప్పుడు ఎలిజా కార్మెల్ పర్వతం నుండి దిగి వచ్చి, అతను తన అంగీని తన బెల్ట్లోకి చొప్పించాడు మరియు అతను అహాబ్ను అధిగమించాడు (అతను రథం మీద ఉన్నాడు). జెజెబెల్ కు పద్దెనిమిది మైళ్లు. "ఎలిజా స్పష్టమైన కారణం లేకుండా ఒక చెట్టుకింద బయటకు వెళ్ళాడు మరియు అతను దేవుడు, నేను తప్ప మరెవరూ లేరు, నా ప్రాణాన్ని తీయండి. నేను జీవించాలని కోరుకోవడం లేదు." అతను అన్ని గెట్-అవుట్ వలె డిప్రెషన్లో ఉన్నాడు. ఆ సందర్భంలో దేవుడు ఏలీయాకు ఇచ్చిన గొప్ప ఆధ్యాత్మిక సలహాను మీరు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? అతను, "ఏలీజా, లేచి, తినడానికి ఏదైనా తీసుకోని, నిద్రపో" అని చెప్పాడు. ఏలీయా చేసాడు మరియు అతను లేచినప్పుడు దేవుడు రెండవసారి అతనితో "ఏలీజా, ఇంకేమైనా తినండి. మరి కొంచెం పడుకోండి" అని చెప్పాడు.

"ప్రజలు 52 రోజుల్లో గోడను సగం ఎత్తుకు నిర్మించారు." కానీ కీ అక్కడ ఉందని నేను అనుకుంటున్నాను మీకు తెలుసా? దాని ఎత్తు సగం! మీకు తెలుసా, ఆ మొదటి ఇటుకలు చాలా సులభం. కానీ ఇప్పుడు కొత్తది అరిగిపోయింది మరియు ఈ స్థలం గందరగోళంగా ఉంది. మీరు గమనించారో లేదో నాకు తెలియదు, కానీ జీవితంలో సగం మార్గం చాలా కష్టమైన ప్రదేశమని నేను భావిస్తున్నాను. మీలో కొందరు రన్నర్లు కావచ్చు కాబట్టి రేసులో కష్టతరమైన సమయం సగం-మార్గం అని మీకు తెలుసు. మీరు ఇంకా మీ రెండవ గాలిని పొందలేదు, మీరు వీలైనంత అలసిపోయారు మరియు అది మీ మనస్సును దాటడానికి సహాయం చేయదు "నేను ఇప్పటికే వచ్చినంత దూరం వెళ్ళాను." ఇది భయంకరమైన, భయంకరమైన నిరుత్సాహకరమైన క్షణం. మీరు రన్నర్ కాకపోతే, ఖచ్చితంగా, మీరు కుటుంబ సెలవులో ఉన్నారు మరియు దాదాపు కారు వాకిలి నుండి బయటికి వచ్చిన వెంటనే, పిల్లలు "మేము ఇంకా అక్కడ ఉన్నారా?" దారి పొడవునా వారు మిమ్మల్ని అడుగుతారు, కానీ చెత్త పాయింట్ ఏమిటంటే, మీరు గంటల తరబడి డ్రైవ్ చేసి, "మేము ఇంకా అక్కడ ఉన్నారా?" "లేదు, మేము సగం మార్గంలో ఉన్నాము." ఓహో, లేదు-సగం దారి? హే, సగం మార్గం మానసికంగా కష్టతరమైన సమయం అని సాతానుకు తెలుసు మరియు మీరు శిథిలాలన్నింటినీ తీసివేయాలనుకుంటున్నారు. ఇది అలా పని చేయదు!

పరిస్థితులు అనుకూలించినందున యూదులు నిరుత్సాహపడ్డారు. సాతాను దానిని చూసి, నిరుత్సాహం, అపహాస్యం, ప్రతిఘటన మరియు పుకారు యొక్క నిజమైన కారణాలను మండించడానికి ఆ చిన్న ఉత్సాహం యూనిట్లను పంపాడు. అవి బాప్టా శక్తులు. నిరుత్సాహానికి అసలు కారణం బాప్టామైనది కాదు. ఇది అంతర్గతమైనది. పంపును ఫైమ్ చేయడానికి సాతాను బాప్టా వస్తువులను ఉపయోగిస్తాడు, కానీ మన నిరుత్సాహం లోపల నుండి వస్తుంది. యూదుల నిరుత్సాహానికి కారణమైన రెండు అంతర్గత విషయాలు ఉన్నాయి.

2. తగని భయం. యూదులు తమను తాము అయోమయానికి గురిచేయడానికి మరియు భయపెట్టడానికి అనుమతించారు. వారు సందేహం యొక్క విత్తనాలను నాటడానికి అనుమతించారు మరియు సందేహం యొక్క విత్తనాలు నాటినప్పుడు, నిరాశ యొక్క పంట అనివార్యం. "నేను భయపడినది నాపైకి వచ్చింది." (యోబు 3:25) మానవజాతి అందరికీ భయం కలిగించే సమస్య గురించి ఆది నుండి దేవునికి తెలుసు. "భయపడకు" అనే పదాలతో ప్రారంభమయ్యే 350 క్లోకాలను బైబిల్లో ఉంచడానికి ఆయన కారణం కావచ్చు. మీరు దేవుని బిడ్డ అయితే, మీరు నిజంగా భయపడవలసింది భయం మాత్రమే, అది మిమ్మల్ని నాశనం చేస్తుంది, ఆ యూదులకు తగని భయం ఉంది.

3. సరిపోని విశ్వాసం. ఆధ్యాత్మిక వాస్తవాల గురించి అవగాహన లేకుండా వారు ఈ గోడను నిర్మించడానికి ప్రయత్నించడం సమస్యకు అసలు మూలం. వారు ఒక గొప్ప దేవునికి గోడ కట్టడానికి ప్రయత్నించే బదులు గొప్ప గోడను నిర్మించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నందున వారు అలసిపోయారు, అలిసిపోయారు మరియు నిరుత్సాహపడ్డారు. చాలా తేడా ఉంది. వారు పెద్ద తప్పు చేశారు. మీరు చూడండి, ఇది వారి గోడ కాదు. ఇది దేవుని గోడ. దేవుడు ఏదైనా కలిగి ఉంటే, నరకం యొక్క ద్వారాలు కూడా దానిని అధిగమించలేవు. ఆ రెండు విషయాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఉంటే, వారు భయపడాల్సిన పనిలేదు. మన దేవుడు మన కోసం, ఇది అతని గోడ. వారి నిరుత్సాహం చాలా తక్కువ స్థాయిలో ఉండేది.

నిరుత్సాహానికి నివారణ

మేమంతా అక్కడకు వెళ్లి ఆ పని చేశాం. మీలో కొందరు ప్రస్తుతం నిరుత్సాహంలో ఉన్నారు. నాయకత్వానికి సంబంధించిన కీలక పరీక్ష లోయల ద్వారా ఉపందుకుంది. మీరు నిర్వహించే వ్యాపారం, మీరు శిక్షణ ఇచ్చే బృందం, మీరు నిర్వహించే పాఠశాల, మీరు పెద్దగా ఉన్న చర్చి లేదా మీరు తల్లిదండ్రులుగా ఉన్న కుటుంబం గురించి మాట్లాడుతున్నప్పుడు ఇది నిజం. మీ చుట్టూ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ నిరుత్సాహానికి గురవుతున్నప్పుడు మీరు ఎలా ఉపందుకుంటున్నారనేది నాయకత్వానికి నిజమైన పరీక్ష.

1. వారి దృష్టిని సర్దుబాటు చేశారు. ఇశ్రాయేలీయులు భయపడ్డారు, వారు నిరుత్సాహపడ్డారు, వారు విడిచిపెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. 14వ వచనంలో, "నేను విషయాలు పరిశీలించిన తర్వాత, నేను లేచి నిలబడి, ప్రభువులతో, అధికారులతో మరియు మిగిలిన ప్రజలతో ఇలా అన్నాను, 'వారికి భయపడవద్దు, గొప్ప మరియు అద్భుతమైన ప్రభువును గుర్తుంచుకో.' " (నెహెమ్యా 4:14) మంచి ప్రసంగం నెహెమ్యా! గొప్ప మొదటి లైన్. మీరు చూడండి, అసలు సమస్య టోబియా కాదని నెహెమ్యాకు తెలుసు. అసలు సమస్య సస్పెన్షన్ లేదా గెషెమ్ కాదు. అసలు సమస్య రాళ్లు, ఈటెలు లేదా కత్తి కాదు. అసలు సమస్య ఏమిటంటే వారు గొప్ప మరియు అద్భుతమైన ప్రభువును స్మరించుకోవడం మర్చిపోయారు. అందుకే భయపడిపోయారు. నెహెమ్యా, "శిథిలాల నుండి నీ కన్నులను తీసివేయుము, శత్రువుపై నుండి నీ కన్నులను తీసివేయుము మరియు నీ కన్నులను దేవునిపై ఉంచుము" అని చెప్పాడు. మాకు పాఠం ఇది: మీకు భయంకరమైన సమస్య ఉండవచ్చు లేదా మీకు అద్భుతమైన భగవంతుడు ఉండవచ్చు కానీ మీకు రెండూ ఉండవు. మీరు విన్నారా? ఇప్పుడు మీకు ఒక అద్భుతమైన సమస్య మరియు ఒక చిన్న నపుంసక దేవుడు ఉండవచ్చు మరియు మార్గం ద్వారా, మీ సమస్య అద్భుతంగా ఉంటుంది. ఇది చిన్నదిగా ఉండదు మరియు అది పోదు. లేదా మీరు ఒక అద్భుతమైన దేవుడిని కలిగి ఉండవచ్చు మరియు మీకు సమస్యలు ఉంటాయి; అవి అవిశ్వాసులంత పెద్దగా ఎక్కడా ఉండవు. మీరు అద్భుతమైన దేవుడిని కలిగి ఉండవచ్చు లేదా మీకు అద్భుతమైన సమస్య ఉండవచ్చు - కానీ మీకు రెండూ ఉండకూడదు. నెహెమ్యా చెప్పినదానిని చేయడం మనం చేయగలిగే అత్యంత ప్రోత్సాహకరమైన విషయాలలో ఒకటి, "మీ

దేవుడు ఎంత అద్భుతమైనవాడో గుర్తుంచుకోండి, ఆయన ఎంత గొప్పవాడో గుర్తుంచుకోండి మరియు అతను మీ కోసం మరియు అతను మీ కోసం పోరాడుతున్నాడని గుర్తుంచుకోండి. మీ సమస్య అద్భుతంగా ఉంటుంది. ఇది చిన్నదిగా ఉండదు మరియు అది పోదు. లేదా మీరు ఒక అద్భుతమైన దేవుడిని కలిగి ఉండవచ్చు మరియు మీకు సమస్యలు ఉంటాయి; అవి అవిశ్వాసులంత పెద్దగా ఎక్కడా ఉండవు. మీరు అద్భుతమైన దేవుడిని కలిగి ఉండవచ్చు లేదా మీకు అద్భుతమైన సమస్య ఉండవచ్చు-కానీ మీకు రెండూ ఉండకూడదు. నెహెమ్యా చెప్పినదానిని చేయడం మనం చేయగలిగే అత్యంత ప్రోత్సాహకరమైన విషయాలలో ఒకటి, "మీ దేవుడు ఎంత అద్భుతమైనవాడో గుర్తుంచుకోండి, ఆయన ఎంత గొప్పవాడో గుర్తుంచుకోండి మరియు అతను మీ కోసం మరియు అతను మీ కోసం పోరాడుతున్నాడని గుర్తుంచుకోండి. మీ సమస్య అద్భుతంగా ఉంటుంది. ఇది చిన్నదిగా ఉండదు మరియు అది పోదు. లేదా మీరు ఒక అద్భుతమైన దేవుడిని కలిగి ఉండవచ్చు మరియు మీకు సమస్యలు ఉంటాయి; అవి అవిశ్వాసులంత పెద్దగా ఎక్కడా ఉండవు. మీరు అద్భుతమైన దేవుడిని కలిగి ఉండవచ్చు లేదా మీకు అద్భుతమైన సమస్య ఉండవచ్చు-కానీ మీకు రెండూ ఉండకూడదు. నెహెమ్యా చెప్పినదానిని చేయడం మనం చేయగలిగే అత్యంత ప్రోత్సాహకరమైన విషయాలలో ఒకటి, "మీ దేవుడు ఎంత అద్భుతమైనవాడో గుర్తుంచుకోండి, ఆయన ఎంత గొప్పవాడో గుర్తుంచుకోండి మరియు అతను మీ కోసం మరియు అతను మీ కోసం పోరాడుతున్నాడని గుర్తుంచుకోండి.

"క్రీస్తు ప్రేమ నుండి మనల్ని ఎవరు వేరు చేస్తారు?" "మరణం, లేదా కరువు లేదా నగ్నత్వం లేదా కత్తి యొక్క ప్రమాదం?" (రోమీయులు 8:35) ఎవరికైనా సంభవించే అధ్వాన్నమైన విషయాలను పాలు పేర్కొన్నాడు. "లేదు, ఈ విషయాలన్నింటిలో మనం విజేతల కంటే ఎక్కువ." విజేతల కంటే "మనల్ని ప్రేమించిన ఆయన ద్వారా." (రోమీయులు 8:37) మీకు అద్భుతమైన దేవుడు ఉండవచ్చు లేదా మీకు భయంకరమైన సమస్య ఉండవచ్చు. నెహెమ్యా అన్నాడు, నీకు అద్భుతమైన దేవుడు ఉన్నాడని గుర్తుంచుకోండి. అతను వారి దృష్టిని సర్దుబాటు చేశాడు.

2. వారి కోటలను అభివృద్ధి చేశారు. "అందుకే, నేను బహిరంగ ప్రదేశాలలో గోడ యొక్క అత్యల్ప బిందువుల వెనుక కొంతమంది వ్యక్తులను ఉంచుతాను, వారి కత్తులు, ఈటెలు మరియు విల్లులతో కుటుంబాలవారీగా వారిని పోస్ట్ చేస్తాను." "ఆ రోజు నుండి, నా మనుష్యులలో సగం మంది పని చేసారు, మిగిలిన సగం మంది ఈటెలు, డాలులు, విల్లులు మరియు కవచంతో ఉన్నారు. గోడను నిర్మిస్తున్న యూదా ప్రజలందరి వెనుక అధికారులు తమను తాము నియమించుకున్నారు. సామగ్రిని మోసే వారు చేసారు. వారి పని ఒక చేత్తో మరియు మరొక చేత్తో ఆయుధాన్ని పట్టుకున్నాడు, మరియు ప్రతి బిల్డర్ తన కత్తిని తన వైపుకు ధరించాడు." (నెహెమ్యా 4:13, 16)

ఇప్పుడు, ఎవరికైనా ప్రశ్న ఉండవచ్చు: "ప్రజలకు ఆయుధాలు వేయడం విశ్వాసం లోపాన్ని చూపడం లేదా? నెహెమ్యా ఇప్పటికే ప్రార్థించాడు, దేవా, మమ్మల్ని జాగ్రత్తగా చూసుకో. మాకు ఏమీ జరగనివ్వవద్దు. భూమిపై అతను ఎందుకు ఆయుధాలు చేస్తాడు? అతని ప్రజలారా? దేవుడు తనను జాగ్రత్తగా చూసుకుంటాడని అతను విశ్వసించలేదా?" అలా ఆలోచించే వారు చాలా మంది ఉన్నారు. నెహెమ్యా తన విశ్వాసాన్ని తన పనుల ద్వారా, తన చర్యల ద్వారా చూపించాడు.

"మీరు శోధనలో పడకుండా మెలకువగా ఉండి ప్రార్థించండి" అని యేసు చెప్పాడు. (మత్తయి 26:41) మీరు అది విన్నారా? చూడండి మరియు ప్రార్థించండి! పాలు ఇలా వ్రాశాడు, "ప్రార్థనకు అంకితమై మెలకువగా మరియు ప్రార్థనతో ఉండండి." (కొలోస్సయులు 4:2) ఆ రెండు వచనాల్లో ఏమి చెప్పబడిందో మీరు చూశారా? ప్రార్థించండి-ఓహో, ఖచ్చితంగా. కానీ మీరు ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు, శత్రువు కోసం మీ జాగరూకతతో ఉండండి.

పేతురు ఈ విధంగా చెప్పాడు: "స్వీయ నిగ్రహంతో మరియు అప్రమత్తంగా ఉండండి. మీ శత్రువు, అపవాది, గర్జించే సింహంలా ఎవరైనా మ్రింగివేయాలని చూస్తున్నాడు." (1 పేతురు 5:8) రక్షణ కోసం దేవుణ్ణి ప్రార్థించడం విశ్వాసం, ఆ తర్వాత మీ కవచాన్ని ధరించడం మరియు అపవాది నుండి జాగ్రత్తగా ఉండడం.

నిజానికి, రక్షణ కోసం ప్రార్థించడం మరియు శత్రువులకు హాని కలిగించేలా చేయడం, అది విశ్వాసం కాదు, అది మూర్ఖపు ఊహ. ఉదాహరణకు, మీరు ఇలా ప్రార్థిస్తే, "ఇప్పుడు, ప్రభూ, ఈ రాత్రి నేను సినిమాకి వెళ్లాలనుకుంటున్నాను మరియు అబ్బాయి, అది అపరిశుభంగా మరియు హింసాత్మకంగా ఉంది, అది సెక్స్ మరియు అనైతికత మరియు హింసతో నిండి ఉంది. దీనికి గొప్ప ప్లాట్లు ఉన్నాయని నేను విన్నాను, కాబట్టి దేవుడే కాపాడు. నేను అన్ని ఇతర విషయాల నుండి." మిత్రులారా, అది దేవుడు గౌరవించే ప్రార్థన కాదు. "దేవుడా, నేను శత్రువుతో కలిసి నాట్యం చేయాలనుకుంటున్నాను, అయితే మీరు నన్ను జాగ్రత్తగా చూసుకోండి, సరే?" అని మీరు చెప్పడం ఎంత ఊహ. "ఇప్పుడు, ప్రభూ, నేను ఈ 80 గంటలు రాబోయే అనేక, చాలా, చాలా వారాలు పని చేయాలని మీకు తెలుసు. నేను ఇంటికి మరింత బేకన్ తీసుకురావడానికి దీన్ని చేసాను. కానీ, దేవా, మీరు నా కుటుంబాన్ని జాగ్రత్తగా చూసుకోండి మరియు ఆ పిల్లలు సరిగ్గా ఉండేలా చూసుకోండి." ఎంత ఊహ! దేవుడు ఆ ప్రార్థనకు జవాబిస్తాడని మనం ఆశిస్తున్నామా? లేదా మీరు ఇలా అనవచ్చు, "దేవా, నేను ఒక క్రైస్తవుడిని వివాహం చేసుకోవాలని మీరు కోరుకుంటున్నారని నాకు తెలుసు. అది ముఖ్యమని నాకు తెలుసు, కానీ, ఈ వ్యక్తి ఉన్నాడు మరియు వారు మీ గురించి పట్టించుకోరని నాకు తెలుసు. నేను మీకు ఏమి చెబుతాను. దేవా, నీవు వారి హృదయాన్ని మార్చగలవు." మీరు శత్రువుతో నృత్యం చేస్తే, దేవుడు మిమ్మల్ని కాపాడతాడని మీరు ఆశించవద్దు. ఇక్కడ నెహెమ్యా చెప్పినది పూర్తిగా సరైనది. మేము దేవుణ్ణి ప్రార్థించబోతున్నామని, మేము ఒక గార్డును పోస్ట్ చేయబోతున్నామని అతను చెప్పాడు. ఇది ఒక విప్లవంలోని పాత సామెత లాంటిది "దేవునిపై నమ్మకం ఉంచండి మరియు పొడి పొడిగా ఉంచండి." మనం చేయాలని దేవుడు ఆశించేది అదే. అతను వారి కోటలను అభివృద్ధి చేసాడు మరియు మన వ్యక్తిగత జీవితాలలో మనం కూడా అదే పని చేయాలి. మీకు తెలుసా, ఈ వ్యక్తి ఉన్నాడు మరియు వారు మీ గురించి పట్టించుకోరని నాకు తెలుసు. నేనేమి చెప్తాను. దేవా, నీవు వారి హృదయాన్ని మార్చగలవు." మీరు శత్రువులతో కలిసి నృత్యం చేస్తే, దేవుడు మిమ్మల్ని రక్షిస్తాడని మీరు ఆశించవద్దు. ఇక్కడ నెహెమ్యా చెప్పినది ఖచ్చితంగా నిజం. మేము దేవుణ్ణి ప్రార్థించబోతున్నామని చెప్పాడు, మరియు మేము కాపలాదారుని పోస్ట్ చేయబోతున్నాం. ఇది విప్లవంలోని పాత సామెత లాంటిది "దేవునిపై నమ్మకం ఉంచండి మరియు పొడిని పొడిగా ఉంచండి." దేవుడు మనం ఏమి చేయాలని ఆశించాడో అదే. అతను వారి కోటలను అభివృద్ధి చేసాడు మరియు మనం కూడా అదే పని చేయాలి మా వ్యక్తిగత జీవితాలు. మీకు తెలుసా, ఈ వ్యక్తి ఉన్నాడు మరియు వారు మీ గురించి పట్టించుకోరని నాకు తెలుసు. నేనేమి చెప్తాను. దేవా, నీవు వారి హృదయాన్ని మార్చగలవు." మీరు శత్రువులతో కలిసి నృత్యం చేస్తే, దేవుడు మిమ్మల్ని రక్షిస్తాడని మీరు ఆశించవద్దు. ఇక్కడ నెహెమ్యా చెప్పినది ఖచ్చితంగా నిజం. మేము దేవుణ్ణి ప్రార్థించబోతున్నామని చెప్పాడు, మరియు మేము కాపలాదారుని పోస్ట్ చేయబోతున్నాం. ఇది విప్లవంలోని పాత సామెత లాంటిది "దేవునిపై నమ్మకం ఉంచండి మరియు పొడిని పొడిగా ఉంచండి." దేవుడు మనం ఏమి చేయాలని ఆశించాడో అదే. అతను వారి కోటలను అభివృద్ధి చేసాడు మరియు మనం కూడా అదే పని చేయాలి మా వ్యక్తిగత జీవితాలు. నేను దేవుణ్ణి ప్రార్థించబోతున్నాను మరియు మేము ఒక గార్డును పోస్ట్ చేయబోతున్నాము. ఇది ఒక విప్లవంలోని పాత సామెత లాంటిది "దేవునిపై నమ్మకం ఉంచండి మరియు పొడి పొడిగా ఉంచండి." మనం చేయాలని దేవుడు ఆశించేది అదే. అతను వారి కోటలను అభివృద్ధి చేసాడు మరియు మనం కూడా అదే పని చేయాలి మా వ్యక్తిగత జీవితాలలో మనం కూడా అదే పని చేయాలి. నేను దేవుణ్ణి ప్రార్థించబోతున్నాను మరియు మేము ఒక గార్డును పోస్ట్ చేయబోతున్నాము. ఇది ఒక విప్లవంలోని పాత సామెత లాంటిది "దేవునిపై నమ్మకం ఉంచండి మరియు పొడి పొడిగా ఉంచండి." మనం చేయాలని దేవుడు ఆశించేది అదే. అతను వారి కోటలను అభివృద్ధి చేసాడు మరియు మనం కూడా అదే పని చేయాలి.

3. వారి భవిష్యత్తును సమర్థించారు. "వారికి భయపడవద్దు, గొప్పవాడు మరియు అద్భుతమైనవాడు అయిన ప్రభువును జ్ఞాపకం చేసుకోండి మరియు మీ సోదరులు, మీ కుమారులు మరియు మీ కుమార్తెలు, మీ భార్యలు మరియు మీ ఇళ్ల కోసం పోరాడండి." (నెహెమ్యా 4:14) నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "మేము ఇక్కడ గోడను మాత్రమే నిర్మించడం లేదు, మేము భవిష్యత్తును నిర్మిస్తున్నాము." నిరుత్సాహానికి గురైన ప్రజలకు ఎంత గొప్ప ప్రకటన. వారికి దీర్ఘకాలిక దృక్పథం ఉండాలని అన్నారు. మేము ఇక్కడ చేస్తున్నది క్షణం కంటే పెద్దది.

4. వారి సహవాసాన్ని నొక్కిచెప్పారు. "అప్పుడు నేను ప్రభువులతో, అధికారులతో మరియు మిగిలిన ప్రజలతో చెప్పాను, పని విస్తృతంగా మరియు విస్తరించి ఉంది మరియు మేము గోడ వెంట ఒకరికొకరు విస్తృతంగా విడిపోయాము. మీరు బాకా శబ్దం విన్నప్పుడల్లా మమ్మల్ని

అక్కడ చేరండి. మన దేవుడు మనకోసం పోరాడతాడు." (నెహెమ్యా 4:19-20) "ఆ సమయంలో, నేను ప్రజలతో ఇలా చెప్పాను, 'ప్రతి మనిషి మరియు అతని సహాయకుడు రాత్రిపూట యెరూషలేములో ఉండనివ్వండి, తద్వారా వారు రాత్రిపూట కాపలాగా మరియు పగలు పనివారుగా మాకు సేవ చేస్తారు.'" (నెహెమ్యా. 4:22) నెహెమ్యాతో సహవాసం మరింత కఠినంగా ఉందని మీరు చూశారు. అతను చెప్పాడు, "మేము ఒక ట్రంపెటీర్‌ను కలిగి ఉన్నాము మరియు మీరు ఆ ట్రంపెట్ విన్నప్పుడల్లా, అందరూ కలిసి వస్తారు ఎందుకంటే మేము భద్రత కోసం కలిసి ఉండాలి." అప్పుడు అతను, "గోడ వెలుపల నివసించే మీలో, మీరు వచ్చి లోపల నివసించండి." వారి రక్షణ కోసం మరియు శత్రువులు వ్యాప్తి చేస్తున్న భయంకరమైన ప్రచారాలన్నీ వినకుండా ఉండేందుకు అతను అలా చేశాడు. నిరుత్సాహానికి సహవాసం గొప్ప విరుగుడు అని నెహెమ్యాకు తెలుసు కాబట్టి ప్రజలందరినీ ఒకచోట చేర్చాడు.

2,500 సంవత్సరాల క్రితం ఆ యూదుల మాదిరిగానే, మనందరికీ శిథిలాల సమస్య ఉంది. మా సమస్యలన్నీ తొలగిపోతాయని నేను మీకు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. వారు చేయరు. మనం కలిసి అక్కడ వ్రేలాడదీయవచ్చు మరియు దేవునికి గొప్ప గోడను నిర్మించవచ్చు. "ఈరోజు పిలవగానే ఒకరినొకరు ప్రోత్సహిద్దాం." ... "మరియు మనం అసెంబ్లీని వదులుకోము." (హెబ్రీయులు 10:24-23) మనకు వీలైనప్పుడల్లా కలిసి ఉందాం.

మంత్రిత్వ శాఖ గందరగోళంగా ఉంది. అది లోతైనది కాదా? లోతైనది, కాదా? మంత్రిత్వ శాఖ గందరగోళంగా ఉంది. ఎక్కడ వస్తువులు ధ్వంసమయ్యాయో, ఎక్కడ వస్తువులు నిర్మించబడాలి మరియు జీవితాలను బాగుచేయాలి మరియు కుటుంబాలను తిరిగి ఒకచోట చేర్చాల్సిన అవసరం ఉన్న చోట దేవుని పేరు మీద మంత్రిత్వ శాఖ బయటపడుతోంది. శిథిలాలు లేకుండా మీకు మంత్రిత్వ శాఖ ఉండదు. ఇది ఎప్పుడూ గందరగోళంగానే ఉంటుంది. మరియు స్వర్గం గజిబిజిగా మారుతుందని భయపడి ఉంటే, మనం ఖచ్చితంగా గందరగోళంలో ఉండేవాళ్ళం, కాదా? ఎందుకంటే యేసు ఎప్పుడూ ఈ భూమిపైకి వచ్చి తనను తాను మాంసాహారంగా ప్యాక్ చేసి ఉండేవాడు కాదు. పరిచర్య ఎల్లప్పుడూ ఖరీదైనది, మనల్ని అలసిపోయేలా చేస్తుంది మరియు నిరుత్సాహపరుస్తుంది. మరిన్ని చేయడానికి మేము ఎల్లప్పుడూ ప్రేరేపించబడాలి మరియు ప్రోత్సహించబడాలి. చేతులు దులిపేసుకోకుండా భగవంతుని కోసం గొప్ప వస్తువును నిర్మించలేము.

విశ్వాసం అంటే పూర్తి చేయడం. క్రైస్తవుడిని విడిచిపెట్టడం సాతాను లక్ష్యం. మీరు నిష్క్రమించాలని అతను కోరుకుంటున్నాడు. మీరు గోడ దిగి రావాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు. "కాబట్టి, నా ప్రియమైన నోదరులారా, స్థిరంగా ఉండండి. ఏదీ మిమ్మల్ని కదిలించనివ్వండి. ప్రభువులో మీ శ్రమ వ్యర్థం కాదని మీకు తెలుసు కాబట్టి ఎల్లప్పుడూ ప్రభువు పనికి మిమ్మల్ని మీరు పూర్తిగా అప్పగించుకోండి. (1 కొరింథీయులు 15:58)

మీరు నిరుత్సాహంగా ఉన్నారా? సాతాను ఉత్తేరకాలు మీపై పని చేస్తున్నాయా? మీ జీవితంలో నిరుత్సాహానికి తగిన పరిస్థితులు ఉన్నాయా? మీరు ఆ అంతర్గత కారణాలను రూట్ చేయడానికి అనుమతించారా? మీకు ఏ సమస్య వచ్చినా దానికంటే చాలా అద్భుతమైన దేవుడు మీకు ఉన్నాడు. ఈరోజు ఆయనపై మీ నమ్మకాన్ని మరియు విశ్వాసాన్ని ఉంచండి.

AG పాఠం #1329 ఆగస్ట్ 31, 1997 స్టేవ్ ఫ్లాట్ ద్వారా

అధ్యాయం 6

డబ్బు ప్రభావం

నెహెమ్యా పుస్తకం గోడ అవసరం ఉన్న నగర కథ కంటే ఎక్కువ. ఇది పునరుజ్జీవనం అవసరమైన ప్రజల కథ. ఇది మన అధ్యయనానికి విలువైన కథ, ఎందుకంటే మంటల్లో ఉండడానికి లేదా దేవుని కోసం మళ్లీ మంటల్లోకి రావడానికి మనం ఏమి చేయాలో అది చెబుతుంది. అది చేస్తున్నప్పుడు, దేవుని కోసం ఒక గొప్ప పని చేయడానికి మనం పునరుజ్జీవనం పొందినట్లయితే, సిద్ధంగా ఉండండి అని నెహెమ్యా

పుస్తకం మనల్ని హెచ్చరిస్తుంది! సాతాను మనలను అడ్డుకోవడానికి తాను చేయగలిగినదంతా చేయబోతున్నాడు. అతను సన్నల్లట్, మరియు టోబియా, మరియు గెషెమ్ మరియు వారి మిత్రులందరి వంటి బాహ్య వ్యతిరేకతను లేవనెత్తాడు. అతను తమ పనిని చేయకుండా మమ్మల్ని భయపెట్టడానికి తీవ్రవాద రూపంలో ఎగతాళి, పుకారు మరియు చివరకు భౌతిక ప్రతిఘటనను ఉపయోగిస్తాడు.

దేవుని గొప్ప పనిని సాతాను అడ్డుకునే ఉత్తమ మార్గం బయట నుండి కాదు లోపల నుండి. అనుచరులను తమలో తాము పోట్లాడుకునేలా చేయండి. సాతాను దేవుని ప్రజలతో కలిసిపోకుండా చేయడానికి ఉపయోగించుకున్న అనేక వైవిధ్యాలు మరియు వ్యత్యాసాల గురించి ఆలోచించడం మీరు ఎప్పుడైనా ఆగిపోయారా? ఉదాహరణకు, అతను జాతి భేదాలు, సాంస్కృతిక భేదాలు, విద్యా స్థాయిలలో తేడాలు, తరాల కలహాలు మరియు దేవుని ప్రజలను విభజించడానికి మీరు ఆలోచించగల ప్రతిదానిని ఉపయోగించారు. కానీ దేవుని ప్రజల మధ్య ఉన్న పురాతనమైన ఉద్రిక్తతలలో ఒకటి ధనిక మరియు పేదల మధ్య వ్యత్యాసం. నిజానికి, శత్రువు యొక్క ద్వేషం మరియు వ్యతిరేకత అన్నింటికంటే డబ్బుపై ప్రేమ దేవుని కోసం ఎక్కువ గోడలను నిలిపివేసిందని నేను నమ్ముతున్నాను. మీరు పేరు పెట్టగల బాహ్య శక్తి కంటే డబ్బుపై ప్రేమ దేవుని పనిని అడ్డుకుంది. జీవితం గురించిన అద్భుతమైన విషయాలలో ఒకటి, దీన్ని ఎలా చేయాలో దేవుడు మనకు ప్రత్యేకంగా చెప్పాలని మనం కోరుకోవడం లేదు; ఇది ఆర్థిక రంగానికి సంబంధించినది.

"ఇప్పుడు పురుషులు మరియు వారి భార్యలు తమ యూదు సోదరులపై పెద్ద మొర పెట్టుకున్నారు. కొందరు, మేము మరియు మా కుమారులు మరియు కుమార్తెలు చాలా మంది ఉన్నాము, మేము తిని జీవించాలంటే, మనకు ధాన్యం కావాలి, మరికొందరు మాట్లాడుతూ, మేము కరువు సమయంలో ధాన్యం పొందడానికి మా పొలాలు, ద్రాక్షతోటలు మరియు మా ఇళ్లను తాకట్టు పెట్టడం, మరికొందరు మాట్లాడుతూ, మా పొలాలు మరియు ద్రాక్షతోటలపై రాజు పన్ను చెల్లించడానికి మేము డబ్బు తీసుకోవలసి వచ్చింది, అయినప్పటికీ, మేము ఒకే రక్తమాంసాలతో ఉన్నాము మన దేశస్థులుగా మరియు మన కుమారులు వారిలాగే మంచివారైనప్పటికీ, మన కుమారులను మరియు కుమార్తెలను మనం బానిసత్వానికి గురిచేయవలసి ఉంటుంది. మన కుమార్తెలలో కొందరు ఇప్పటికే బానిసలుగా ఉన్నారు, కానీ మన పొలాలు మరియు ద్రాక్షతోటలు ఇతరులకు చెందినందున మేము శక్తిహీనులమయ్యాము." (నెహెమ్యా 5:1-5)

నమోదైన మొదటి కార్మిక సమ్మె ఇదే కావచ్చు. "మేము గోడను నిర్మించడం లేదు, మేము ఆపివేస్తున్నాము మరియు మాకు నిజమైన సమస్య ఉంది."

ప్రాథమిక ఫిర్యాదులు:

1. భూమి అధిక జనాభాతో ఉంది. మాకు ఇప్పుడు కుమారులు మరియు కుమార్తెలు ఉన్నారని మరియు శరణార్థులు ఇప్పుడు గోడ పైకి వెళ్తున్నారని, వారు జెరూసలేంలో భాగం కావాలని కోరుకుంటున్నారని మరియు చాలా మంది ప్రజలు ఉన్నందున ఆహారం పొందడం చాలా కష్టమని వారు అంటున్నారు.
2. మా ఇళ్లను తాకట్టు పెట్టాల్సి వస్తోంది ధాన్యం పొందడానికి. మాకు ఆస్తి లేదు, మరియు మాకు ధాన్యం అవసరం కాబట్టి మేము జీవించడానికి అప్పులు చేస్తున్నాము.
3. మన పిల్లలను బడికి అమ్ముకోవాల్సి వస్తోంది. మాకు తిండి లేదు. అప్పుల కారణంగా మా ఆస్తి జప్తు చేయబడింది. మన పిల్లలను మనతో పాటు ఆకలితో అలమటించే బదులు వారిని బడికి అమ్ముకోవడమే మిగిలి ఉన్న ఏకైక మార్గం.

భగవంతుడు తన పిల్లలలో ప్రతి ఒక్కరూ ప్రాపంచిక వస్తువులలో ధనవంతులుగా ఉండాలని నేను నమ్మను. వారు ఆర్థిక బానిసత్వంలో ఉండాలని కూడా ఆయన కోరుకోవడం లేదు.

కారణాలు:

1. కరువు. కరువు సమస్య వచ్చిందో లేదో నాకు తెలియదు. పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో తెలియదు కానీ కరువు వచ్చింది. కష్ట సమయాల్లో

నెహెమ్యా నిర్మించాల్సి రావడం ఆసక్తికరంగా లేదా? కరువు సమయంలో నెహెమ్యా నిర్మించాల్సి వచ్చింది. కష్ట సమయాల్లో మీరు తదుపరిసారి మీ పరిచర్య చేయాలని గుర్తుంచుకోండి. దాని గురించి ఏడవకండి, దాని చుట్టూ కష్టాలు ఉన్నాయి కాబట్టి దేవుడు దాని కోసం కాదు అని అనుకోకండి.

2. పన్ను విధింపు. వారు ఇప్పటికీ అర్హులైన పాలనలో ఉన్నారు కాబట్టి వారు ఇప్పటికీ రాజు పన్నుకు లోబడి ఉన్నారు. (వ. 4) పన్ను ఎత్తివేసేందుకు ప్రయత్నించడం గురించి నెహెమ్యా ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడలేదు, అవునా? దేవుని ప్రజలు ప్రభుత్వానికి తమ బాధ్యతలను నెరవేర్చాలని లేఖనాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. "సీజర్ కి చెందినది సీజర్ కి ఇవ్వండి."

3. దోపిడీ. ఇప్పుడు ధనవంతులైన యూదులు ఆ మాటపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వారు కేవలం మంచి వ్యాపారవేత్తలమని చెప్పుకునేవారు. నిజానికి, "ఎందుకు, మేము దయతో ఉన్నాము! మా సోదరులకు ఆర్థిక సహాయం చేయడానికి మేము మార్గాలను కనుగొంటున్నాము" అని వారు పేర్కొన్నారు. తమకు అండగా ఉంటామని పేర్కొన్నారు. వాస్తవం ఏమిటంటే వారు అధిక వార్షిక వడ్డీ రేటును వసూలు చేస్తున్నారు మరియు యూదులలోని కొంతమంది పేదలు తమ కుమారులు మరియు కుమార్తెలను బానిసలుగా విక్రయించవలసి వచ్చింది. "మేము ప్రామాణిక వ్యాపార అభ్యాస రేటును మాత్రమే వసూలు చేస్తున్నాము. తోటివాడు డబ్బు సంపాదించడంలో తప్పు లేదు, అవునా? నిజానికి, "ధనవంతులు మరింత ధనవంతులవుతున్నారు, పేదవారు మరింత పేదలుగా మారుతున్నారు" అనే పురాతన సామెత మనకు కనిపిస్తుంది. (నెహెమ్యా 5:7) ధనవంతులే బాధ్యులు.

కరువు విషయంలో నెహెమ్యా ఏమీ చేయలేడు-దేవుడు దానిని చూసుకోవాలి. నెహెమ్యా పన్నుల గురించి ఏమీ చేయడు, కానీ అతను దోపిడీ గురించి ఏదో చేస్తాడు. "వారి ఆర్తనాదాలు మరియు ఈ ఆరోపణలు విన్నప్పుడు, నాకు చాలా కోపం వచ్చింది." (నెహెమ్యా 5:6) అది చూడండి! అతనికి అంత కోపం ఎందుకు? ఇది నిజంగా ప్రజలలో సాధారణ వ్యాపార పద్ధతి. మీరు డబ్బు అప్పుగా ఇస్తారు, మీరు వడ్డీ రేట్లు వసూలు చేస్తారు. కాబట్టి, వారు తమ పిల్లలను బానిసలుగా విక్రయించవలసి వస్తే, అది వారి సమస్య, నాది కాదు.

ఆగ్రహానికి కారణాలు:

1. ధనవంతులైన యూదులు దేవుని చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తున్నారు. దేవుడు ఇలా చెప్పాడు, "మీలో పేదవారిలో ఉన్న నా ప్రజలలో ఒకరికి మీరు డబ్బు ఇస్తే, వడ్డీ వ్యాపారిలా ఉండకండి, వడ్డీ వసూలు చేయవద్దు." (నిర్గమకాండము 22:5) ఇశ్రాయేలీయులు అవసరంలో ఉన్న తోటి ఇశ్రాయేలీయులకు అప్పుగా ఇచ్చిన డబ్బుకు వడ్డీ వసూలు చేయకూడదనేది దేవుని చట్టం. అది చట్టం. ifs, ands and buts లేవు! ఇది లేవీయకాండములో మరియు ద్వితీయోపదేశకాండము 23:19-20లో పునరావృతం చేయబడింది "డబ్బు లేదా ఆహారం లేదా వడ్డీని సంపాదించే మరేదైనా మీ సోదరునికి వడ్డీని వసూలు చేయవద్దు. మీరు విదేశీయుల వడ్డీని వసూలు చేయవచ్చు, కానీ సోదరుడు ఇశ్రాయేలీయులపై కాదు. నీవు స్వాధీనపరచుకొనుటకు ప్రవేశించుచున్న దేశములో నీ దేవుడైన యెహోవా నిన్ను ఆశీర్వదించును గాక." ఇప్పుడు, మీకు భేదం అర్థం కాకపోవచ్చు. కానీ దేవుడు, "నేను ఉద్దేశపూర్వకంగా చాలా విచిత్రమైన ఆర్థిక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తున్నాను. ఒక విషయం ఏమిటంటే, నేను' ఏడవ రోజు పని చేయకూడదని మీకు చెప్తున్నాను. మీరు తేలికగా తీసుకోవచ్చని ప్రపంచం మొత్తం గమనించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. మీరు విశ్రాంతి తీసుకోండి, విశ్రాంతి తీసుకోండి మరియు మీరు నన్ను స్తుతిస్తారు. మీరు మీ స్వంత సోదరుడికి వడ్డీ కూడా వసూలు చేయరని ప్రపంచం గమనించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. అప్పుడు నేను మిమ్ములను ఆ ఇతర దేశాలన్నింటికంటే చాలా ఎక్కువగా ఆశీర్వదిస్తాను. వారు లేచి కూర్చోని, 'భూమిపై మీరు దీన్ని ఎలా గుర్తించారు?' అని చెబుతారు. "ఇది ఒక అద్భుతమైన దేవుని శక్తి అయి ఉండాలి. వారు చాలా నిజమైన దయతో ఉంటారు మరియు అయినప్పటికీ వారు అన్ని ప్రజలలో గొప్ప రాబడిని కలిగి ఉంటారు. అది చట్టం!

ఆ చట్టం వ్రాయబడిన వందల సంవత్సరాల తర్వాత, యూదులు దానిని విస్మరించారు. వారు దేవుని ధర్మశాస్త్రాన్ని ఉల్లంఘిస్తున్నందున నెహెమ్యాకు కోపం వచ్చింది.

2. దేవుని ప్రజలు కూడా ఉల్లంఘించబడ్డారు. ఇది కేవలం గోల్డెన్ రూల్ యొక్క దుర్వినియోగం. శత్రువు లోపల ఉంటే శత్రువుల నుండి

ప్రజలను రక్షించడానికి గోడను నిర్మించడం పెద్దగా ఉపయోగపడదని నెహెమ్యా గ్రహించాడు. దేవుడు కోపంగా ఉన్నాడని నెహెమ్యాకు తెలుసు కాబట్టి కోపంగా ఉన్నాడు. కాబట్టి, అతను ఏమి చేస్తాడు?

"నేను వాటిని నా మనస్సులో ఆలోచించాను" అని అతను చెప్పాడు. (v. 7) అతను వెంటనే పిచ్చి పట్టడం మరియు ఆవిరిని ఉదడం లేదు. అతను జేమ్స్ మరియు పాల్ యొక్క ఉపదేశాన్ని అనుసరిస్తాడు "ప్రతి మనిషి వినడానికి వేగంగా, మాట్లాడటానికి మరియు కోపానికి నిదానంగా ఉండండి." (యాకోబు 1:19) "కోపపడండి మరియు పాపం చేయకండి." (ఎఫెసీయులు 4) కోపానికి నిదానంగా ఉండండి, కోపానికి నిదానంగా ఉండండి మరియు పాపం కాదు. అతను ఆగి, ఉత్తమమైన పనిని భావిస్తాడు. "నేను వాటిని నా మనస్సులో ఆలోచించాను మరియు ప్రభువులు మరియు అధికారులను నిందించాను. మీరు మీ స్వంత దేశస్థుల నుండి వడ్డీ వసూలు చేస్తున్నారని నేను వారితో చెప్పాను. కాబట్టి, నేను వారితో వ్యవహరించడానికి ఒక పెద్ద సమావేశాన్ని పిలిచి, 'సాధ్యమైనంత వరకు, అన్యజనులకు విక్రయించబడిన మా యూదు సోదరులను మేము తిరిగి కొనుగోలు చేసాము. ఇప్పుడు మీరు మీ సోదరులను మాకు తిరిగి అమ్మడం కోసం అమ్ముతున్నారు.' చెప్పడానికి ఏమీ దొరకనందున వారు మౌనంగా ఉన్నారు." (వ. 7-8) సమస్య గురించి నెహెమ్యా ఏమి చెబుతున్నాడో చూశారా? అతను ఇలా అన్నాడు, "మేము ఈ గోడను పునర్నిర్మించడానికి ఇక్కడకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు, మేము మా స్వంత సోదరులను విడిపించాలని కోరుకున్నాము, కాబట్టి మేము బానిసలుగా ఉన్నవారిని తిరిగి కొనుగోలు చేసాము. ఇప్పుడు మీరు మీ తోటివారిపై మోపుతున్న భారం కారణంగా- దేశప్రజలు, వారు తమ పిల్లలను మళ్ళీ ఈ విదేశీయులకు విక్రయించవలసి వస్తోంది మరియు ఇప్పుడు మనం వారిని తిరిగి కొనుగోలు చేయవలసి వస్తోంది. 8వ వచనం ముగింపును గమనించండి, అది నిజం కాబట్టి వారు ఏమీ చెప్పలేకపోయారు. ఇదే నిజం! సాకు లేదు, రక్షణ లేదు.

దిద్దుబాటు చర్య:

1. వడ్డీని వెలికితీయడం ఆపండి. "కాబట్టి, నేను కొనసాగించాను, మీరు చేస్తున్నది సరైనది కాదు. మా అన్యజనుల శత్రువుల నిందను తప్పించుకోవడానికి మీరు మా దేవునికి భయపడి నడవకూడదా? నేను మరియు నా సోదరులు మరియు నా మనుషులు కూడా ప్రజలకు డబ్బు మరియు ధాన్యం అప్పుగా ఇస్తున్నాము, కానీ వడ్డీ వసూలు ఆపేయండి." (వ. 9-10)

నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "మీరు ఉద్దేశపూర్వకంగా దేవుని చిత్తానికి అవిధేయత చూపుతున్నారు." ఇక్కడ సమస్య వడ్డీ రేట్లు కాదు, ఇక్కడ సమస్య దేవుని వాక్యంపై మీకు ఆసక్తి లేకపోవడం. "దేవునికి భయపడి నడవకూడదా?" ఏ తరంలోనైనా గొప్ప టెంప్టిషన్లలో ఒకటి, దేవుని ప్రజలలో ధనవంతులు మరియు శక్తివంతమైనవారు అతని ఇష్టానికి వెలుపల జీవించడానికి అనుమతించడం మరియు మనం భయపడుతున్నందున దానిని స్వారీ చేయనివ్వడం. మేము దానిని "ధనవంతుల భయంతో మీరు నడవకూడదా?" అని మారుస్తాము.

అది నెహెమ్యా ఆలోచన కాదు. మనమందరం గుర్తుంచుకోవలసిన ఈ ఒక ముఖ్య వాస్తవాన్ని నెహెమ్యా జ్ఞాపకం చేసుకున్నాడు. అదంతా దేవుడి సొత్తు అని గుర్తు చేసుకున్నాడు. వేయి కొండలపై ఉన్న పశువులను ఆ భగవంతుడే సొంతం చేసుకున్నాడని గుర్తు చేసుకున్నారు. అధికారం ఎక్కడ ఉందో నెహెమ్యాకు తెలుసు మరియు వారి బ్యాంకు ఖాతా పరిమాణంతో సంబంధం లేకుండా ఉద్దేశపూర్వకంగా ప్రభువుకు అవిధేయత చూపే వారి పాపాన్ని అతను కంటికి రెప్పలా చూసుకోడు.

కొందరు వ్యక్తులు, ఎవరైనా తప్పు చేస్తున్నట్లు చూసినప్పుడు, కౌగిలించుకోవడానికి, సలహా ఇవ్వడానికి, పెంచుకోవడానికి లేదా ఇతర వైపు చూడడానికి శోదించబడతారు. వారు వారిని పారిపోవాలని లేదా పిచ్చిగా చేయాలని కోరుకోలేదు. ఆ విధంగా తప్పుతో వ్యవహరించడానికి మన సమయాన్ని వెచ్చించినప్పుడు మన దేవుడు సంతోషించడు. "సోదరులారా, ఎవరైనా పాపంలో చిక్కుకుంటే, ఆత్మీయులైన మీరు అతన్ని మెల్లగా పునరుద్ధరించాలి. అయితే మిమ్మల్ని మీరు జాగ్రత్తగా చూసుకోండి, లేదంటే మీరు కూడా శోదించబడవచ్చు." (గలతీయులు 6:1) కానీ మనలో చాలా మంది ఇలా అంటారు, "చూడండి, ఇది తప్పు అని మీకు తెలుసు, అది తప్పు అని నాకు తెలుసు, అది తప్పు అని దేవునికి తెలుసు, కాబట్టి దాన్ని ఆపండి! ఇక వదిలేయండి!" మనం తప్పుతో

వ్యవహారించడానికి దీర్ఘ-శ్రేణి ప్రణాళికలను రూపొందించినప్పుడు, నైతిక వైఫల్యానికి మనల్ని మనం ఏర్పాటు చేసుకుంటాము.

మీరు ఎవరికైనా తగినంత సమయం ఇవ్వండి మరియు వారు చేసేది సరైనదని హేతుబద్ధీకరించడానికి వారు ఒక మార్గాన్ని కనుగొంటారు. కాలపు ఇసుకలు దేవుని ఖడ్గం యొక్క చక్కటి అంచుని చెరిపివేస్తాయి మరియు మనం మన పాపంలో మునిగిపోతాము. ఒక కమీషన్ లేదా ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేయడానికి సమయం లేదని నెహెమ్యాకు తెలుసు. ఎడ్మును కొమ్ములతో పట్టుకుని, "ఆపు" అని చెప్పే సమయం ఇది! ఇది తప్పు!

2. సరిగ్గా చేయండి. "వారి పొలాలు, ద్రాక్షతోటలు, ఒలీవ్ తోటలు మరియు ఇళ్ళు మరియు మీరు వారికి వసూలు చేస్తున్న వడ్డీని వెంటనే వారికి తిరిగి ఇవ్వండి. డబ్బు, ధాన్యం, కొత్త ద్రాక్షారసం మరియు నూనెలో వంద వంతు." (నెహెమ్యా 13:11) అతను ఉద్దేశపూర్వకంగా దేవుని చట్టాన్ని ఉల్లంఘించినట్లు మీరు తీసుకున్న దాన్ని తిరిగి ఇవ్వాలని నేను కోరుకుంటున్నాను అని చెప్పాడు. పశ్చాత్తాపం సాధ్యమైనప్పుడల్లా తప్పును సరిదిద్దాలని కోరుతుంది. జక్కయ్య కథ గుర్తుందా? అతను పన్ను వసూలు చేసేవాడు మరియు నిస్సందేహంగా అతను తీసుకోకూడని డబ్బు తీసుకున్నాడు. అతను ప్రకటించాడు, నేను అన్యాయం చేసిన వారికి నాలుగు సార్లు తిరిగి ఇస్తాను మరియు మిగిలిన దానిలో సగం, నేను పేదలకు ఇస్తాను మరియు యేసు అతనితో, "ఈ రోజు, ఈ ఇంటికి మోక్షం వచ్చింది" అని చెప్పాడు.

3. వాగ్దానం చేయండి. "వారు చెప్పిన దానిని మేము తిరిగి ఇస్తాము మరియు మేము వారి నుండి ఇంకేమీ డిమాండ్ చేయము. మీరు చెప్పినట్లు మేము చేస్తాము. అప్పుడు నేను అర్చకులను పిలిపించి, వారు వాగ్దానం చేసినట్లుగా చేస్తామని ప్రభువులు మరియు అధికారులను ప్రమాణం చేయించారు." (నెహెమ్యా 5:12-13) మీరు ఆగి, దాన్ని సరిదిద్దుకున్న తర్వాత, దాన్ని చేయడం మానేస్తానని ప్రతిజ్ఞ చేయాలి. నెహెమ్యా ఈ అధికారులు సరైనది చేయాలనే వారి ఉద్దేశాన్ని బహిరంగంగా ప్రకటించేలా చేశాడు. అది అప్పట్లో ఎంత విలువైనదో, నేటికీ అంతే విలువైనది. మనం ఇంకెప్పుడూ ప్రలోభాలకు గురికాకూడదని చెప్పడం కాదు, కానీ అది మళ్ళీ జరగకూడదనేది నా సంపూర్ణ ఉద్దేశం.

4. మీరే వ్యక్తిగత ఉదాహరణగా చేసుకోండి. నెహెమ్యా యూదాకు గవర్నర్ గా నియమించబడ్డాడు. (వ. 14) పూర్వపు గవర్నర్లు ఈ భారాన్ని ప్రజలపై మోపారు. (వ. 15) నెహెమ్యా భిన్నంగా చేశాడు. జీతం కూడా తీసుకోలేదు. రాజుగారి బల్ల కోసం తనకు కేటాయించిన డబ్బును తీసుకోనని చెప్పాడు. "అయితే, నేను ఇప్పటికీ ప్రతిరోజూ నూట యాభై మంది యూదులతో పాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఇతరులకు ఆహారం ఇస్తూనే ఉన్నాను." (నెహెమ్యా 5:17-18) నేను దానిని నా స్వంతంగా చేశానని చెప్పాడు. అతను గొప్పగా చెప్పుకోవడానికి కాదు, నేను స్వచ్ఛందంగా మరియు ఉదారంగా దోపిడీ చేయని వ్యక్తికి నన్ను ఉదాహరణగా మార్చుకుంటున్నాను. అతనే ఉదాహరణగా నిలిచాడు.

సూత్రాలు:

1. ఎదుర్కోవడం కంటే విమర్శించడం సులభం. పాపం చేయడం మానేయమని పాపిని చెప్పడం ముఖాముఖి సవాలు. దేవుని ప్రకారం జీవించని వ్యక్తులు మనకు తెలుసు. నేను కేవలం ప్రలోభాలకు గురయ్యే వ్యక్తుల గురించి మాట్లాడటం లేదు. "పాపం లేనివాడు మొదటి రాయి వేయాలి" అని కొందరు అంటారు. రోజూ కష్టపడే, పడిపోయే, పశ్చాత్తాపపడి, దేవుని దయతో తిరిగి వచ్చే మనందరి గురించి నేను మాట్లాడటం లేదు. నేను దేవుడి ముఖంలో ఉమ్మివేసే వ్యక్తుల గురించి మాట్లాడుతున్నాను. అది వారికి తెలుసు, మనకు తెలుసు, దేవునికి తెలుసు. మన మౌనం వారి జీవితాలను నాశనం చేస్తుంది మరియు దేవుని పేరును అపవాదు చేస్తుంది. మనం తప్పు చేస్తున్నామని భావించే వారిని ఎదుర్కోవడం కంటే వారి గురించి గాసిప్ చేయడం చాలా సులభం; కానీ, మనం వారికి మరియు దేవునికి వ్యతిరేకంగా పాపం చేస్తాము.

తిరిగి 1894లో, బాల్టిమోర్ ఓరియోల్స్ బోస్టన్లో బోస్టన్ రెడ్ సాక్స్ ఆడుతున్నారు. జాన్ మెక్ గ్రా బాల్టిమోర్ ఓరియోల్స్ తరపున ఆడాడు. మీరు అతని గురించి విని ఉండవచ్చు. అతను తరువాత ప్రసిద్ధ మేనేజర్ అయ్యాడు, కానీ అతను బోస్టన్ నుండి మూడవ

టేస్ మాన్ తో గొడవ పడ్డాడు. గొడవ పెరిగి బెంచీలు క్లియర్ అయ్యి పెద్ద గొడవ జరిగింది. అప్పుడు స్టాండ్స్ లో గొడవ జరిగింది మరియు అభిమానులు పోరాడటం ప్రారంభించారు, అది కూడా మైదానంలోకి చింది. ఎలాగోలా, ఆ కొట్లాట మధ్యలో మంటలు చెలరేగాయి, స్టేడియం నేలమట్టమైంది. వాస్తవానికి, వారు దానిని అదుపులోకి తెచ్చుకోకముందే, బోస్టన్ డాన్ టాన్ లోని 107 భవనాలను అది దహనం చేసింది. ఇద్దరు కుర్రాళ్ళు గొడవ పడడంతో అంతా మొదలైంది, "ఆపు" అని ఎవరూ అనలేదు. పాపం ఎలా పనిచేస్తుంది. పాపం విస్మరించబడిన చోట బైబిల్ జరగదు.

2. పాపాన్ని సరిదిద్దడం కంటే ఒప్పుకోవడం సులభం. తప్పులను మంచిగా మార్చడానికి ప్రేరేపించడం కంటే తప్పులను అంగీకరించడం సులభం. "పశ్చాత్తాపం" అనే పదానికి "మలుపు" అని అర్థం. అంటే 180 డిగ్రీలు తిరగడం. దీని అర్థం దిశను మార్చడం మరియు మీరు దిశను మార్చుకున్నప్పుడు, మీరు వెనుకకు వెళ్లి దాన్ని సరిచేయడం. మీరు గాసిప్ లకు పాల్పడితే, గాసిప్ చేయడం మానేయండి. మీరు బాధపెట్టిన వారితో తిరగండి మరియు క్షమాపణ చెప్పండి. చెప్పకూడనిది ఉపసంహరించుకోండి. మీరు మోసానికి పాల్పడితే, ఆపండి, తిరగండి మరియు మీరు మోసం చేసిన వాటిని మీ బాధితులకు తిరిగి ఇవ్వండి. అపార్థం చేసుకోకండి. పాపాన్ని ఒప్పుకున్నందుకు నాకు చాలా ప్రశంసలు ఉన్నాయి. ఒప్పుకోవడం అంత తేలికైన విషయం కాదు మరియు పశ్చాత్తాపం చెందడంలో మొదటి అడుగు ఒప్పుకోలు. కానీ ఎక్కువ పడుతుంది.

దీనికి దైర్యం, నమ్మకం మరియు జవాబుదారీతనం అవసరం. అందుకే నెహెమ్యా ఆ ప్రభువులను మరియు అధికారులు ఆ ప్రజలందరి ముందు వాగ్దానం చేశాడు. నేను కష్టపడుతున్న పాపం ఇది అని చెప్పడానికి మీరు తగినంతగా విశ్వసించే మిమ్మల్ని ప్రేమించే వ్యక్తులు మీకు కావాలి. దేవుని శక్తి మరియు దయతో నేను దానిని సరిచేయాలనుకుంటున్నాను. మీరు నన్ను జవాబుదారీగా ఉంచుతారా? మీ పాపాలను ఒకరితో ఒకరు ఒప్పుకోవడం గురించి జేమ్స్ 5:16 యొక్క హృదయంలో ఉందని నేను భావిస్తున్నాను.

3. వ్యక్తులపై దృష్టి పెట్టడం కంటే ప్రోగ్రామ్ లో ఉండడం సులభం. చర్చి పని లేదా కార్యక్రమం దాదాపు మురికి పదం. నేను మీకు ఒక విషయం చెబుతాను, కార్యక్రమాలు విలువైనవి. అవి అద్భుతమైనవి. నెహెమ్యా, 3వ అధ్యాయానికి తిరిగి వెళితే, దేవుని పనికి సంస్థ చాలా అవసరం. కానీ కార్యక్రమాలు ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూర్చడం మరియు ఆశీర్వదించడం ద్వారా మాత్రమే ఉపయోగపడతాయి. ఈ నిర్మాణ కార్యక్రమం విలువను నెహెమ్యా నమ్మాడు, కాదా? కొంతమంది కార్మికులకు ప్రాణహాని ఉందని గుర్తుంచుకోండి, నెహెమ్యా ఏమి చెప్పాడు? "కార్యక్రమం ఆగదు. ఒక చేతిలో ఈటి, మరో చేతిలో గడ్డపార పట్టుకుని పని చేస్తాం. ఇలాగే సాగిపోదాం. ఈ గోడ కట్టకుండా ఎవరూ అడ్డుకోరు." ఎందుకు? ఎందుకంటే అది ప్రజలకు మంచిదని ఆయనకు తెలుసు. వారి భయంతో వారు బెదిరిపోయి పక్షవాతానికి గురైతే, అది వారికి జరిగే ఘోరమైన విషయం.

అయితే ప్రజల ఆవేదనతో గోడ నిర్మాణం ఆగిపోయింది. నెహెమ్యా ఒక సమావేశాన్ని పిలిచాడు ఎందుకంటే గోడ పునర్నిర్మాణాన్ని ఆపివేయగల ఒక విషయం ప్రజలను బాధపెడుతోంది. దేవుని హృదయాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసే విషయాలపై మీ హృదయం బాధపడుతుందా? దేవునికి దుఃఖం కలిగించే దాని గురించి మీరు దుఃఖిస్తున్నారా? పాపం వల్ల నీకు బాధ కలుగుతుందా? ప్రభువు మిమ్మల్ని ఆయన దగ్గరకు రమ్మని, ఆయనపై నమ్మకం ఉంచి, ఆయన వాక్యానికి లోబడమని మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాడు. AG పాఠం #1330 సెప్టెంబర్ 7, 1997 స్టీవ్ ఫ్లాట్ ద్వారా

అధ్యాయం 7

ఆపరేషన్ బెదిరింపు

తిరిగి 1975లో, నేను చూసిన భయానక చలనచిత్రాలలో ఒకటి "జాన్" అనే గొప్ప తెల్లని కిల్లర్ షార్క్. ఈ సినిమా ప్రజాదరణ పొందిన సమయంలో బీచ్ టూరిజం క్షీణించిందని వార్తాపత్రికలు రికార్డ్ చేశాయి. మరుసటి సంవత్సరం అందరూ తిరిగి బీచ్ కి వెళ్లారు, అందరూ

బాగానే ఉన్నారు. కానీ మూడు సంవత్సరాల తరువాత, వారు "జాస్ II", సీక్వెల్తో వచ్చారు. ఆ సినిమా ప్రకటనలో, "ఇది సురక్షితంగా ఉందని మీరు అనుకున్నప్పుడే, బీభత్సం బీచ్ కి తిరిగి వస్తుంది."

మన జీవితాల్లో కొన్నిసార్లు, అంతా సవ్యంగా సాగుతున్నట్లు అనిపించినప్పుడు, విపత్తులు వచ్చినట్లు అనిపిస్తుంది. ఎవరైనా లేదా ఏదో మిమ్మల్ని బెదిరిస్తారు.

దేవుడు నివసించడానికి ఎంచుకున్న నగరం జెరూసలేం. అక్కడ దేవుడి గుడి ఉండేది. దేవుని ప్రజలు అక్కడ ఉన్నారు. నెహెమ్యా గోడను పునర్నిర్మించాలనే ఉద్దేశంతో బాబిలోన్ నుండి వచ్చాడు, ఎందుకంటే దేవుడు అతన్ని అలా చేయమని పిలిచాడు. నగరం చుట్టూ ఉన్న గోడ నగరాన్ని బలపరిచింది మరియు శత్రువుల దాడుల నుండి రక్షించడమే కాకుండా, అది ప్రతీకాత్మకంగా ఏదో ఒకదానిని సూచిస్తుంది. అది బలం కోసం నిలబడింది మరియు అది అక్కడి ప్రజల గౌరవం కోసం నిలబడింది-వాస్తవానికి, దేవుని గౌరవం. కాబట్టి, జెరూసలేం గోడ శిథిలావస్థలో పడి ఉండటం దేవుని ప్రజలకు అవమానకరమైనది మరియు వారికి సంబంధించినంతవరకు, అది దేవుణ్ణి అవమానించడమే.

నెహెమ్యా ఏడుస్తూ, వెళ్లి గోడను పునర్నిర్మించడానికి దేవుడు తనను ఉపయోగించమని ప్రార్థించాడు. దేవుడు ఆ ప్రార్థనకు సమాధానమిచ్చాడు మరియు నెహెమ్యా ప్రజలను సమీకరించాడు, అతను వారిని ప్రేరేపించాడు, అతను వారిని నిర్వహించాడు మరియు సుమారు 450 BCలో పని చేశాడు. అందరూ కలిసి బాగా కలిసి పని చేస్తూ, మంచిగా కలిసి, ఉత్సాహంగా భగవంతుని పని చేస్తూ ఉండేవారు. సన్నల్లట్, టోబియా మరియు గెషెమ్ వచ్చి నెహెమ్యా ప్రణాళికను రద్దు చేయడానికి ప్రయత్నించే వరకు అంతా బాగానే జరిగింది.

ఈ కుర్రాళ్ళు కార్మికులను ఎగతాళి చేశారు, వారిని ఎగతాళి చేశారు మరియు వారి మనోభావాలను తగ్గించారు. వాస్తవానికి, వారు నగరంపై దాడి చేసి వారిపై దాడి చేసి చంపేస్తామని బెదిరించారు. వారిని భయభ్రాంతులకు గురిచేసి చంపేందుకు ప్రయత్నించారు. కాబట్టి, నెహెమ్యా బలం కోసం ప్రభువును ప్రార్థించాడు మరియు అతను ప్రజలను యుద్ధానికి సిద్ధం చేశాడు. తమను తాము రక్షించుకోవడానికి వారిని సిద్ధం చేశాడు. దేవుని ప్రజలు ఎంత బలమైన సైన్యాన్ని సృష్టించారో ఆ శత్రువులు చూసినప్పుడు, వారు వెనక్కి తగ్గారు. అలాంటి వారిపై దాడి చేయబోమని చెప్పారు. కాబట్టి, అందరూ తిరిగి పనికి వచ్చారు మరియు అందరూ బాగానే ఉన్నారు మరియు అంతా బాగానే ఉన్నారు. సరియైనదా?

గోడ దాదాపు పూర్తయింది. వాస్తవానికి, తలుపులు మరియు గేట్లను వేలాడదీయడం మాత్రమే మిగిలి ఉంది. అయితే సీక్వెల్ కోసం ఎవరు తిరిగి వస్తారో ఊహించండి? నిజమే! అదే ముగ్గురు అబ్బాయిలు. ఇది సురక్షితంగా ఉన్నట్లు కనిపించినప్పుడు, ఈ శత్రువులు మళ్ళీ దాడి చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు మరియు దేవుని ప్రణాళికను రద్దు చేయడానికి ప్రయత్నించారు. నేడు మన ప్రపంచం దేవునికి శత్రువులు. దేవుడు ఇప్పటికీ తన శత్రువులను కలిగి ఉన్నాడు మరియు ప్రపంచాన్ని తీర్చి తీర్చడానికి క్రీస్తు తిరిగి వచ్చే వరకు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాడు. దేవునికి శత్రువులైన ప్రతి ఒక్కరూ సాతానుకు మిత్రులే. నిజమే! వారు సాతాను ఏజెంట్. నేడు మన ప్రపంచంపై సాతాను ప్రభావం ఉంది. ఆ వాస్తవాన్ని పొరబడకండి. మరియు అతను ఆ ప్రభావాన్ని మనకు వ్యతిరేకంగా ఉపయోగిస్తాడు.

"దేవుని పూర్తి కవచాన్ని ధరించండి". మరో మాటలో చెప్పాలంటే, మిమ్మల్ని మీరు రక్షించుకోవడానికి సిద్ధం చేసుకోండి. ఎందుకు పాల్? దెయ్యం యొక్క పథకాలకు వ్యతిరేకంగా మీ వైఖరిని తీసుకోండి, "మా పోరాటం రక్షమాంసాలకు వ్యతిరేకంగా కాదు. మా పోరాటం చీకటి ప్రపంచంలోని పాలకులు మరియు అధికారులు మరియు శక్తులకు వ్యతిరేకంగా మరియు పరలోక రాజ్యాలలో చెడు యొక్క ఆధ్యాత్మిక శక్తులకు వ్యతిరేకంగా ఉంది. (ఎఫెసీయులు 6:12) కొత్త నిబంధన పేజీలు ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం యొక్క వాస్తవికతతో నిండి ఉన్నాయి. అలాంటి యుద్ధానికి సిద్ధపడమని దేవుడు చెప్పాడు.

అయితే సాతాను ఉద్దేశాలు ఏమిటి? ఎ) దేవునికి తన పేరు రావాల్సిన మహిమను తిరస్కరించాలని అతను కోరుకుంటాడు. క్రైస్తవులుగా ఈ భూమిపై మన ఉద్దేశ్యం దేవునికి మహిమ తీసుకురావడమే. కానీ దెయ్యం దానిని ఆపాలనుకుంటోంది. సాతాను యొక్క మూలాన్ని

అధ్యయనం చేయడం ద్వారా మీకు తెలిసిన ఒక విషయం ఏమిటంటే, అతను చాలా అహంభావి, మరియు అతను తన కీర్తి అంతా తనకే కావాలని కోరుకుంటాడు. కాబట్టి, దేవుని నుండి మహిమను తీసివేయడానికి అతను ఏదైనా చేయగలడు, అతను దానిని చేయడానికి మిమ్మల్ని ఉపయోగించవలసి వచ్చినప్పటికీ అతను దానిని చేస్తాడు. ఇది ఒక రకమైన భయానక ఆలోచన, కాదా? బి) ప్రపంచంలోని దేవుని చిత్తాన్ని నిరాశపరచడమే అతని ఉద్దేశ్యం. దేవుడు చేయాలనుకున్నది ఏదైనా, సాతాను రద్దు చేయాలని కోరుకుంటాడు. c) మతమార్పిడులను గెలవడానికి. నిజమే! సాతాను మతమార్పిడులను గెలవాలని కోరుకుంటాడు. సాతాను సువార్తికుడు, అది మీకు తెలుసా? అతను అన్ని వేళలా పెద్ద సైన్యాన్ని కోరుకుంటాడు. అతను మిమ్మల్ని నమోదు చేయాలనుకుంటున్నాడు.

గతంలో సన్బల్ట్, టోబియా మరియు గెషెమ్ యెరూషలేములో ఉన్నప్పుడు ప్రజలపై దాడి చేశారు. ఈసారి వారు తమ దాడిని నెహెమ్యాపై కేంద్రీకరించారు. ఈసారి ఇది వ్యక్తిగతమైనది మరియు వారు తమ స్టీవ్ లో మరో మూడు ఉపాయాలు పొందారు. కానీ వ్యక్తిగత దాడులు ఉన్నప్పటికీ మనం ఆయన కోసం పని చేస్తూ ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు.

పరధ్యానంలో ఉన్నప్పటికీ మీరు పని చేస్తూ ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు.

నెహెమ్యా 6:1 ప్రకారం, సన్బల్ట్, టోబియా మరియు గెషెమ్ మరియు మిగిలిన శత్రువులకు నెహెమ్యా గోడను పునర్నిర్మించాడని మరియు తలుపులు మరియు ద్వారాలు తప్ప దానిలో ఖాళీ లేదు. వారు ఈ సందేశాన్ని పంపారు, "రండి, మనం ఒకే మైదానంలో ఉన్న ఒక గ్రామంలో కలుద్దాం. వారు నాకు హానీ కలిగించడానికి కుట్ర పన్నుతున్నారు. కాబట్టి నేను వారికి ఈ సమాధానంతో దూతలను పంపాను, 'నేను ఇక్కడ ఒక గొప్ప ప్రాజెక్టు కొనసాగిస్తున్నాను, మరియు నేను దిగి వెళ్ళలేను, నేను పనిని విడిచిపెట్టి మీ వద్దకు వెళ్ళేటప్పుడు ఎందుకు ఆగిపోవాలి?' (నెహెమ్యా 6:2) ఇప్పుడు మొదట అనుకున్నప్పుడు, నెహెమ్యాను కలవమని వారి ఆహ్వానం అంత అనుమానాస్పదంగా అనిపించకపోవచ్చు. అందులో తప్పేముంది? వారు కొంచెం శాంతి మాట్లాడాలని కోరుకుంటున్నట్లు అనిపిస్తుంది, మీకు తెలుసా. కానీ నెహెమ్యాకు ఈ అబ్బాయిలు తెలుసు. అవి ఎంత ప్రమాదకరమో అతనికి తెలుసు. నిజానికి, వారు యెరూషలేముకు రావాలని ప్రతిపాదించలేదు. నెహెమ్యా యెరూషలేమును విడిచిపెట్టి దాదాపు ఇరవై మైళ్ల దూరంలో ఉన్న ప్రదేశానికి లేదా నెహెమ్యా శత్రువులు ఉన్నారని తెలిసిన ప్రదేశానికి వెళ్ళాలని వారు కోరుకున్నారు. అది ఎంత ప్రమాదకరమో అతనికి తెలుసు. కానీ రెండు రోజుల ప్రయాణం దేవుడు అతనికి అప్పగించిన పనికి దూరంగా అతన్ని ఆ గోడ నుండి తీసివేస్తుంది. వారు నెహెమ్యాను నాలుగుసార్లు రప్పించడానికి ప్రయత్నించారు. అతను ప్రతిఘటించాడు మరియు అతని పనిలో ఉన్నాడు. దేవుని శత్రువులు చేయాలనుకున్నది కాకుండా దేవుడు కోరుకున్నది అతను చేయబోతున్నాడు. అతను దీన్ని కొనసాగించడం ద్వారా దీన్ని చేయగలిగాడు: అతను ప్రతిఘటించాడు మరియు అతని పనిలో ఉన్నాడు. దేవుని శత్రువులు చేయాలనుకున్నది కాకుండా దేవుడు కోరుకున్నది అతను చేయబోతున్నాడు. అతను దీన్ని కొనసాగించడం ద్వారా దీన్ని చేయగలిగాడు: అతను ప్రతిఘటించాడు మరియు అతని పనిలో ఉన్నాడు. దేవుని శత్రువులు చేయాలనుకున్నది కాకుండా దేవుడు కోరుకున్నది అతను చేయబోతున్నాడు. అతను దీన్ని కొనసాగించడం ద్వారా దీన్ని చేయగలిగాడు:

1. దృష్టి కేంద్రీకరించండి. నెహెమ్యా దృష్టి పెట్టాడు. అతనికి తన ప్రాధాన్యతలు తెలుసు. భగవంతునికి తాను చేసిన నిబద్ధత అతనికి తెలుసు. అతను తన లక్ష్యంపై దృష్టి పెట్టాడు. మన శత్రువు అయిన సాతాను దేవుని చిత్తం చేయకుండా మన దృష్టిని మరల్చాలనుకుంటున్నాడని మీరు నిశ్చయించుకోవచ్చు. సాతాను నేడు మన సంస్కృతిలో అన్ని రకాల ఆకర్షణలు మరియు పరధ్యానాలను ఉంచాడు. వారిలో చాలా మంది దుర్మార్గులు. నెహెమ్యా వలె, మనం వారిని దేవుని పిలుపు వెలుగులో విశ్లేషించాలి. కొన్నిసార్లు దేవునిపై దృష్టి కేంద్రీకరించడం మరియు అతను నేను ఏమి చేయాలనుకుంటున్నాడో అంటే "లేదు" అని చెప్పడం. కాదు అని చెప్పడం మాకు కష్టం. మేము పనులు చేయడానికి, స్థలాలకు వెళ్ళడానికి మరియు పాల్గొనడానికి ఇష్టపడతాము. కానీ కొన్నిసార్లు మనం "నో" అని చెప్పాలి మరియు మరింత దృష్టి కేంద్రీకరించాలి మరియు దేవుడు మనకు అప్పగించిన పనిని చేయాలి. దేవుని చిత్తం చేయడం నుండి, జీవితంలోని నిజంగా ముఖ్యమైన విషయాల నుండి మీ సమయాన్ని దూరం చేయడం ఏమిటి?

2. పరువు నష్టం జరిగినప్పటికీ పని చేయండి. మీరు ఎవరినైనా కించపరిచినప్పుడు, మీరు వారిపై అసత్యాలు మరియు పుకార్లు వ్యాప్తి చేస్తారు. "ఐదవసారి సన్బల్ట్ తన సహాయాన్ని నాకు సందేశంతో పంపాడు మరియు అతని చేతిలో సీలు వేయని ఉత్తరం ఉంది, 'ఇది

దేశాలలో నివేదించబడింది మరియు గెషెమ్ ఇది నిజం, నెహెమ్యా, మీరు మరియు యూదులు తిరుగుబాటుకు కుట్ర పన్నుతున్నారు. అందుకే నీవు గోడ కట్టుచున్నావు. అంతేకాక, ఆ నివేదిక ప్రకారం, నీవు వారికి రాజుగా ఉండబోతున్నావు, మరియు నీవు యూదాలో రాజుగా ఉన్నావని ప్రకటించుటకు ప్రవక్తలను పంపితివి. రాజు." (నెహెమ్యా 6:5) మరో మాటలో చెప్పాలంటే, నెహెమ్యా, మీరు అతని ఉద్యోగం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారని నేను నిజమైన రాజుతో చెప్పబోతున్నాను. సరే, అది అబద్ధం, కాదా? లేఖ సీల్ చేయబడలేదు అని మీరు గమనించవచ్చు. అది తెరిచి ఉంది. ఇది ఎడిటర్ కి రాసిన ఉత్తరం లాగా ఉంటుంది మరియు దానిని తీసుకువెళ్లిన ప్రతి ఒక్కరూ దీన్ని చదవగలుగుతారు మరియు సన్ బల్లట్ తన సేవకులు మరియు చాలా మంది కళ్ళు ఈ లేఖను చూసేలా చూసుకున్నారని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను. అతను ఈ దుర్మార్గపు మరియు తప్పుడు పుకారును వ్యాప్తి చేయాలనుకున్నాడు మరియు నెహెమ్యా ప్రజలు దీని గురించి తెలుసుకుని, తమ నాయకుడు కేవలం అవకాశవాద, స్వార్థపూరిత వ్యక్తి అని అనుకుంటే, వారు అతనికి ఎందుకు మద్దతు ఇవ్వరు. ఇది హాని కలిగించే విషయం కావచ్చు.

నెహెమ్యా ఈ ప్రత్యుత్తరాన్ని పంపాడు, "మీరు చెప్పేది ఏదీ నిజం కాదు, మరియు మీరు దానిని మీ స్వంత తలతో తయారు చేస్తున్నారు. మీరు నన్ను భయపెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు." అప్పుడు నెహెమ్యా, "నేను ప్రభువును ప్రార్థించాను, ఇప్పుడు నా చేతులను బలపరచుము" అని చెప్పాడు. (నెహెమ్యా 6:8) కాబట్టి నెహెమ్యా పాత్రకు నిజమని, ఆయన ఆ ఆరోపణలను తప్పు అని కొట్టిపారేశాడు. అతను ఎప్పటిలాగే దేవుడిని ప్రార్థించాడు మరియు అతను తిరిగి పనికి వచ్చాడు. అతను తనను తాను రక్షించుకోవడానికి సమయాన్ని వృథా చేయలేదు. ఎవరైనా మిమ్మల్ని విమర్శిస్తున్నందున మరియు మిమ్మల్ని మీరు రక్షించుకోవడానికి మీరు సమయాన్ని వెచ్చించవలసి వచ్చినందున మీరు ఎప్పుడైనా ఏదైనా పని చేయడం మానేశారా? సరే, నేను దానిలో పడను అని నెహెమ్యా చెప్పాడు. పుకార్లపై నేను స్పందించను. గాసిప్లు మరియు దూషణలకు నేను స్పందించను. దేవుని పని చాలా ముఖ్యమైనది.

ఏ నాయకుడైనా చేయవలసిన కష్టతరమైన పని ఏమిటంటే, వారిపై తప్పుడు ఆరోపణలకు ప్రతిస్పందించడం, సాధారణంగా ఈర్ష్య మూలం నుండి. మీరు కొన్నిసార్లు నిష్క్రమించాలనుకుంటున్నారు, కానీ నెహెమ్యా కాదు. అతను కేవలం దేవునిపై నమ్మకం ఉండాడు మరియు అతను సత్యాన్ని విశ్వసించాడు. సత్యం గెలుస్తుందని అతను నమ్మాడు మరియు ఎవరైనా మిమ్మల్ని దూషించినప్పుడు మరియు మీ గురించి గాసిప్లను వ్యాప్తి చేసినప్పుడు గుర్తుంచుకోవడం ముఖ్యం. సత్యమే గెలుస్తుంది. ప్రపంచ చరిత్రలో అత్యధికంగా తప్పుడు ఆరోపణలు చేసిన వ్యక్తి ఎవరు? నా ప్రభువా, యేసు క్రీస్తు. అతను ఏమి చెప్పాడు "ప్రజలు నిన్ను అవమానించినప్పుడు మరియు హింసించినప్పుడు మరియు నా కారణంగా మీపై అన్ని రకాల చెడు మాటలు మాట్లాడినప్పుడు మీరు ధన్యులు? వారు వచ్చిన ప్రవక్తను వారు హింసించిన విధంగానే పరలోకంలో మీ ప్రతిఫలం గొప్పది కాబట్టి సంతోషించండి మరియు సంతోషించండి. మీ ముందు." (మాథ్యూ 5:

3. ప్రమాదం ఉన్నప్పటికీ పని చేయండి. "ఒకరోజు నేను శెమయ్య ఇంటికి వెళ్ళాను, అతను చెప్పాడు, దేవుని ఇంట్లో, నిజానికి గుడిలో కలుద్దాం." అతను "పవిత్ర స్థలములో" అని ఉద్దేశించెను. "నెహెమ్యా, నిన్ను చంపడానికి రాత్రిపూట పురుషులు వస్తున్నారు కాబట్టి తలుపులు మూసేద్దాం." నెహెమ్యా "నాలాంటివాడు పారిపోవాలా? నాలాంటివాడు గుడిలో దాక్కోవాలా? నేను వెళ్ళను" అన్నాడు. (నెహెమ్యా 6:10) సరే, వారు ఏమి చేస్తున్నారు? వారు అతనిని భయపెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. వారు ఇలా అంటారు, "నెహెమ్యా, అక్కడ ఒక హిట్ మ్యాన్ ఉన్నాడు మరియు అతను మీ జీవితంపై ఒక ఒప్పందాన్ని పొందాడు మరియు మీరు దాచడానికి ఉత్తమమైన ప్రదేశం హోలీ ఆఫ్ హోలీస్ లోపల ఉంది. చెడ్డ వ్యక్తులు అక్కడ మిమ్మల్ని అనుసరించరు. ముందుగా, కేవలం పూజారులు మాత్రమే హోలీ ఆఫ్ హోలీలోకి అనుమతించబడ్డారు,

కానీ అంతకంటే ఎక్కువగా, అతను పిరికివాడిలా కనిపించడానికి ఏర్పాటు చేయబడుతున్నాడని నెహెమ్యాకు తెలుసు. 'మనకు ఎలాంటి నాయకుడు లేడు.. పరుగెత్తి దాక్కుంటున్నాడు' అని జనం చెప్పగలిగేవారు. నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "దేవుడు వారిని పంపలేదని నేను గ్రహించాను, కానీ టోబియా మరియు సన్ బల్లట్ నన్ను భయపెట్టడానికి వారిని నియమించుకున్నారు, తద్వారా నేను ఇలా చేయడం ద్వారా పాపం చేస్తాను, ఆపై వారు నాకు చెడ్డ పేరు తెచ్చి, నన్ను అప్రతిష్టపాలు చేస్తారు." (v. 12) ఓహో, నాకు అది ఇష్టం. నాలాంటి మనిషి

పరుగెత్తి దాక్కోవాలా. అతను అక్కడ అహంకారంతో ఉండడు. అతను ఇలా చెబుతున్నాడు, "చూడండి, నేను నాయకుడిని మరియు దేవుడు నన్ను ఎన్నుకున్నాడు. దేవుడు నన్ను నియమించాడు. ఈ ప్రజలందరికీ నేను బాధ్యత వహిస్తాను. నేను ప్రమాదంలో పరుగెత్తి దాక్కోలేను." నెహెమ్యా ఎవరో గుర్తుపట్టాడు. అతనికి దేవుడు ఇచ్చిన స్వభావాన్ని తెలుసు. ఆ కారణంగా, అతను బలంగా ఉండగలిగాడు. మన శత్రువు సాతాను అని బైబిలు చెబుతోంది. గర్జించే సింహంలా తిరుగుతూ ఎవరినైనా మ్రింగివేయాలని చూస్తుంది, నీ కోసం వెతుకుతుంది మరియు నా కోసం వెతుకుతుంది. నువ్వెవరో తెలుసుకుని దేవుడి బిడ్డ అని గుర్తుంచుకుంటే దెయ్యాన్ని తట్టుకోగలుగుతారు. మీరు క్రైస్తవులైతే, మీరు క్రీస్తు నామాన్ని ధరిస్తారు. మీరు ఆయనను బాప్టిజంలో ఉంచారు మరియు మీరు అతని పేరును ధరించారు. క్రీస్తు నీ కొరకు చనిపోయాడు. అదే నీ గుర్తింపు. అతను మిమ్మల్ని కూడా సిద్ధం చేస్తాడు.

దెయ్యాన్ని తట్టుకోవడానికి దేవుడు మీకు సహాయం చేస్తాడు.

1. అతను మీకు జీవితంలో బలవంతపు ఉద్దేశ్యాన్ని ఇస్తాడు. మీరు గేమ్ ట్రివియల్ పర్సన్ టెలుసు; ఇది ఒక రకమైన సరదా విషయం. మీరు చుట్టూ కూర్చుని అర్థం లేని విషయాల గురించి ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇస్తారు. ఇది చాలా మంది వ్యక్తుల జీవితాలను వివరిస్తుంది. వారు కేవలం పనికిమాలిన పనిలో ఉన్నారు. క్రైస్తవ జీవితం అలా ఉండకూడదని బైబిల్ స్పష్టంగా చెబుతోంది. "గొప్ప జీవితాలు ఒక గొప్ప కారణానికి నిబద్ధత ద్వారా ఉత్పత్తి చేయబడతాయి." వాళ్లు, "నెహెమ్యా, నువ్వు చేస్తున్న పని ఆపి, ఆ గోడ దిగి వచ్చి మమ్మల్ని కలవండి" అన్నారు. అతను ఏమన్నాడు? "చూడు, నేను గొప్ప ప్రాజెక్ట్ చేస్తున్నాను, నేను ఎందుకు దిగాలి? నేను ఏదో గొప్ప పనిలో పాల్గొన్నాను." మీ జీవితంలో గొప్ప ప్రాజెక్ట్ ఉందా? ప్రతిరోజూ మిమ్మల్ని ప్రేరేపించే బలవంతపు ప్రయోజనం మీకు ఉందా? మళ్ళీ, గొప్ప వ్యక్తులు గొప్ప ఉద్దేశ్యానికి కట్టుబడి ఉన్న సాధారణ వ్యక్తులు. ఆ కారణం వారిని తమ నుండి బయటకు లాగి, వారు తమ స్వంతదాని కంటే మెరుగైనదిగా చేస్తుంది. యేసు మన ఉద్దేశ్యాన్ని తెలియజేస్తాడు. చాలా ప్రాముఖ్యమైన విషయమేమిటని యేసును అనేకసార్లు అడిగారు. "ఒక ధర్మశాస్త్ర నిపుణుడు, 'బోధకుడా, ధర్మశాస్త్రమంతటిలో గొప్ప ఆజ్ఞ ఏది?' అని ఆయనను పరీక్షించాడు. 'నీ పూర్ణహృదయముతోను నీ పూర్ణాత్మతోను నీ పూర్ణమనస్సుతోను నీ దేవుడైన ప్రభువును ప్రేమించుము' అని యేసు చెప్పాడు. అది మొదటి మరియు గొప్ప ఆజ్ఞ. 'మరియు రెండవది అలాంటిది: నిన్ను వలె నీ పొరుగువారిని ప్రేమించు. ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తలు ఈ రెండు ఆజ్ఞల మీద ఆధారపడి ఉన్నారు.' (మత్తయి 22) యేసు చెప్పాడు. దానినే గొప్ప ఆజ్ఞ అంటారు. ధర్మశాస్త్రంలో ఏది గొప్ప ఆజ్ఞ?' 'నీ పూర్ణహృదయముతోను నీ పూర్ణాత్మతోను నీ పూర్ణమనస్సుతోను నీ దేవుడైన ప్రభువును ప్రేమించుము' అని యేసు చెప్పాడు. అది మొదటి మరియు గొప్ప ఆజ్ఞ. 'మరియు రెండవది అలాంటిది: నిన్ను వలె నీ పొరుగువారిని ప్రేమించు. ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తలు ఈ రెండు ఆజ్ఞల మీద ఆధారపడి ఉన్నారు.' (మత్తయి 22) యేసు చెప్పాడు. దానినే గొప్ప ఆజ్ఞ అంటారు. ధర్మశాస్త్రంలో ఏది గొప్ప ఆజ్ఞ?' 'నీ పూర్ణహృదయముతోను నీ పూర్ణాత్మతోను నీ పూర్ణమనస్సుతోను నీ దేవుడైన ప్రభువును ప్రేమించుము' అని యేసు చెప్పాడు. అది మొదటి మరియు గొప్ప ఆజ్ఞ. 'మరియు రెండవది అలాంటిది: నిన్ను వలె నీ పొరుగువారిని ప్రేమించు. ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తలు ఈ రెండు ఆజ్ఞల మీద ఆధారపడి ఉన్నారు.' (మత్తయి 22) యేసు చెప్పాడు. దానినే గొప్ప ఆజ్ఞ అంటారు.

కొన్ని అధ్యాయాల తరువాత, యేసు తండ్రి వద్దకు వెళ్లబోతున్నాడు, కానీ అతను తన శిష్యులతో ఇలా చెప్పాడు, "పరలోకంలో మరియు భూమిపై సర్వాధికారాలు నాకు ఇవ్వబడ్డాయి, కాబట్టి మీరు వెళ్లి అన్ని దేశాలను శిష్యులనుగా చేసుకోండి, వారి పేరిట బాప్టిస్మం ఇవ్వండి. తండ్రి మరియు కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ, నేను మీకు ఆజ్ఞాపించిన ప్రతిదానిని పాటించమని వారికి బోధిస్తున్నారు." (మత్తయి 28) గొప్ప ఆజ్ఞ మరియు గొప్ప ఆజ్ఞ కంటే మీరు మీ జీవితాన్ని అంకితం చేయగలిగినది మరొకటి లేదు. ఈ విషయాలు శాశ్వతంగా ఉంటాయి! అవి మన బలవంతపు ఉద్దేశాలు- దేవుణ్ణి ప్రేమించడం, ప్రజలను ప్రేమించడం, ప్రజలకు సువార్త చెప్పడం మరియు వారిని శిష్యులుగా చేయడం. ఇతరులను చూస్తూ క్రైస్తవ జీవితానికి దూరంగా ఉండవద్దని నేను మిమ్మల్ని సవాలు చేస్తున్నాను. మీ స్వంత జీవితం కోసం ఈ ప్రయోజనం యొక్క యాజమాన్యాన్ని తీసుకోండి.

2. దేవుడు మీకు స్పష్టమైన దృక్పథాన్ని ఇస్తాడు. నెహెమ్యా శత్రువులు అతన్ని ట్రాప్ చేయడానికి ప్రయత్నించిన ప్రతిసారీ, అతను దానిని

గ్రహించాడని మీరు గమనించారా? అతను ఒక మైలు దూరంలో ఒక ఉచ్చు వాసన చూడగలిగాడు. అతను అద్భుతమైన అవగాహన, వివేచన మరియు జ్ఞానం కలిగి ఉన్నాడు. నెహెమ్యాకు ఆధ్యాత్మిక రాడార్ ఉంది, అది అతని శత్రువులను తట్టుకునేలా చేసింది. ఇప్పుడు, మీరు దానిని ఎలా పొందుతారు? దేవుడు దానిని నీకు ఇస్తాడు. కానీ మీరు దాని కోసం అతనిని అడగాలి. మన విశ్వాసం కొన్నిసార్లు ఎలా పరీక్షించబడుతుందో మరియు మనం ఎలా పరీక్షల ద్వారా వెళ్ళబోతున్నాం అనే దాని గురించి జేమ్స్ మాట్లాడాడు. "మీలో ఎవరికైనా జ్ఞానం లోపిస్తే, పక్షపాతం చూపకుండా ఉదారంగా ఇచ్చే దేవుడిని అడగాలి మరియు అది అతనికి ఇవ్వబడుతుంది." (యాకోబు 1:5) మీకు అలాంటి సంబంధం ఉందా? మీ ఆధ్యాత్మిక సున్నితత్వం ఎలా ఉంది? ఒక ఉచ్చు ఎప్పుడు వస్తుందో తెలుసుకోవడానికి మీకు దేవుని వాక్యం బాగా తెలుసా?

3. దేవుడు మనలను నిరంతర ప్రార్థనకు పిలుస్తాడు. అది నిజం: నిరంతర ప్రార్థన. "ఎడతెగకుండా ప్రార్థించండి" అని బైబిలు చెబుతోంది. నెహెమ్యా ప్రతి మలుపులోనూ ప్రార్థించాడు. వచ్చిన ఏదైనా, ఆ పరిస్థితికి నెహెమ్యా యొక్క మొదటి ప్రతిస్పందన ప్రార్థన, బలము కొరకు దేవుణ్ణి అడగడం. యేసు కూడా అలాగే ఉన్నాడు మరియు తన శిష్యులకు కూడా అలాగే ఉండమని చెప్పాడు. లూకా 18:1 లో, యేసు తన శిష్యులకు ఒక ఉపమానం చెప్పాడు, వారు ఎల్లప్పుడూ ప్రార్థించాలని మరియు వదులుకోవద్దని వారికి చూపించారు. కాబట్టి మీ ప్రార్థన జీవితం ఎలా ఉంది?

4. దేవుడు మనలను ధైర్యంగా నిలకడగా పిలుస్తాడు. ఏం వచ్చినా నెహెమ్యా అక్కడే తొంగిచూస్తూనే ఉన్నాడు. అతను చెప్పాడు, "దేవుడు నాతో ఉన్నాడు కాబట్టి నేను పారిపోను, వెళ్ళడం కష్టంగా ఉన్నప్పుడు ప్రజలను పారిపోయేలా ప్రలోభపెట్టేవాడు సాతాను, అతను ప్రజలను దేవుని నుండి పారిపోయేలా ప్రలోభపెడతాడు. అతను ప్రజలను పారిపోయేలా ప్రలోభపెడతాడు. జీవితం కష్టతరమైనప్పుడు వారి వివాహాలకు దూరంగా ఉంటుంది, అతను ప్రజలను పరిచర్య నుండి తప్పించుకోవాలని, వాస్తవికత నుండి పారిపోవాలని మరియు ఏదో ఒక వ్యసనం లేదా ఏదైనా పాపంలోకి పారిపోవాలని ప్రజలను ప్రలోభపెడతాడు, మీరు పారిపోవాలని దెయ్యం కోరుకుంటుంది, కానీ క్రైస్తవుల పట్ల దేవుని చిత్తం ముఖంలో కూడా పట్టుదలగా ఉంటుంది పరువు నష్టం, ప్రమాదం లేదా పరద్యానం.

పౌలు ఇలా అన్నాడు, "మీలు చేయడంలో మనం అలసిపోకుము, ఎందుకంటే మనం వదులుకోకపోతే తగిన సమయంలో పంట కోసుకుంటాము. (గలతీయులు 6:9) కాబట్టి ప్రశ్న: దేవుని చిత్తాన్ని చేయడంలో మీరు ఎంత పట్టుదలతో ఉన్నారు? మీకు అనుకూలమైనప్పుడు మీరు ప్రభువుకు లోబడతారా? లేదా మీరు మీ జీవితాన్ని ఆయనకు అప్పగించారా, ఆపద సమయంలో కూడా మీరు ఆయన చేయాలనుకున్నది చేస్తారు. కష్ట సమయాల్లో కూడా మీరు ఆయనకు అండగా ఉంటారు. నెహెమ్యాకు ఆ నిబద్ధత ఉంది మరియు వారు గోడను పూర్తి చేసినందుకు అతను దానిని ప్రజలందరికీ వ్యాప్తి చేశాడు.

"మా శత్రువులు దీని గురించి విన్నప్పుడు (గోడ జరిగిన విషయం), చుట్టుపక్కల ఉన్న దేశాలన్నీ భయపడి, నిరుత్సాహపడ్డాయి." (నెహెమ్యా 6:16) ముందుగా వారు దేవుని ప్రజలను భయపెట్టడానికి ప్రయత్నించారు, కానీ ఇప్పుడు గోడ పూర్తి చేయబడి, యెరూషలేము మరోసారి కోటతో కూడిన నగరంగా మారినందున, వారు భయపడుతున్నారు. నెహెమ్యా, "ఈ పని మన దేవుడే చేశాడని తలుచుకుని భయపడుతున్నారు" అన్నాడు. అది గొప్పది కాదా? దేవుడు ఆ పని చేశాడని వారికి తెలుసు. ఇప్పుడు పాత నిబంధనలో దేవుడు ఆశీర్వదించని మరొక నిర్మాణ ప్రాజెక్ట్ ఉంది. నిజానికి, దేవుడు దానిని రెచ్చగొట్టాడు. వరదల తర్వాత ప్రజలు బాబెల్ టవర్ నిర్మించడానికి ప్రయత్నించారని మీకు గుర్తుందా? దేవుడు ఆ నిర్మాణ ప్రాజెక్టును ముందుకు సాగనివ్వలేదు. ఎందుకు? ఎందుకంటే, "చూడండి మనం ఎంత గొప్పవాళ్ళమో. మనం ఎంత చేయగలమో చూడు. స్వర్గానికి గోపురాన్ని నిర్మించగలము" అని ప్రజలు అన్నారు. దేవుడికి ఆ అహంకారం నచ్చలేదు కాబట్టి వాళ్ళ ప్రయత్నాన్ని తుంగలో తొక్కాడు. కానీ, దేవుడు ఆ పనిని నెహెమ్యా ద్వారా మరియు ప్రజల ద్వారా చేశాడు ఎందుకంటే వారు ఆయనపై దృష్టి పెట్టారు.

మన చుట్టూ ఉన్నవాళ్ళు మన వైపు చూసి "అన్నీ వాళ్ళు చేస్తున్నారు, దేవుడు ఉన్నాడు కాబట్టి వాళ్ళు చేస్తున్నారు, దేవుడు వారితో ఉన్నాడు" అని చెప్పగలరా అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. అది స్పష్టంగా ఉందా? ఓహో, నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను! "దేవుడు అక్కడ

నివసిస్తున్నాడు మరియు వారి ద్వారా పని చేస్తాడు" అని ఇతరులు చెప్పగలరని నేను ఆశిస్తున్నాను. మనకు ఆ విశ్వాసం ఉందా? భగవంతునిపై పూర్తిగా ఆధారపడాల్సిన అవసరం ఏదైనా మనం ప్రయత్నిస్తున్నామా? మనకు అలాంటి విశ్వాసం ఉందా? అలా చేస్తే భగవంతుడు ఇక్కడే ఉన్నాడని ప్రపంచానికి తెలుస్తుంది. మీరు దేవునిపై దృష్టి కేంద్రీకరించినట్లయితే ప్రజలు చూడగలరు. మనమైతే మన దేవుని గురించిన మన సాక్ష్యం గొప్పగా ఉంటుంది. మీ జీవితం భగవంతునిపై గొప్ప విశ్వాసంతో ఉంటుందని నేను ఆశిస్తున్నాను. AG పాఠం #1331 సెప్టెంబర్ 14, 1997

అధ్యాయం 8

పునరుజ్జీవనం

నెహెమ్యా షూషన్లో ఉన్నప్పుడు జెరూసలేం చుట్టూపక్కల గోడ మొత్తం శిథిలీకృతం చేయబడిన గురించి మొదటి మాట విని కేవలం తొమ్మిది నెలలు మాత్రమే. అతను ఆ తొమ్మిది నెలలలో మొదటి నాలుగు నెలలు ప్రార్థనలు మరియు ఉపవాసంతో గడిపాడు. అలా ఐదు నెలల్లో సామాగ్రి సేకరించి 800 మైళ్ల ఎడారిని దాటి ప్రజలను కూడగట్టి గోడ కట్టాడు. ఇప్పుడు ఆ తర్వాత కాస్త విరామం తీసుకోవచ్చు అని మీరు అనుకోలేదా? కనీసం మూడు లేదా నాలుగు నెలల విశ్రాంతి? కానీ లేదు, నెహెమ్యా ఇప్పుడు అన్నింటికంటే గొప్ప పనిపై దృష్టి పెట్టడం ప్రారంభించాడు. ఆయన నాయకత్వ పరివర్తనపై దృష్టి సారిస్తున్నారు. నెహెమ్యా ఒక చిన్న చక్రవర్తి కావడానికి యెరూషలేముకు రాలేదు. అతను 30 సంవత్సరాలు రాజుగా రాలేదు. గోడ కట్టడానికి వచ్చాడు. అర్తహాషస్త రాజు, "నువ్వు పూర్తి చేసిన తర్వాత ఇంటికి ఎప్పుడు వస్తున్నావు?" అని అడిగాడు. కాబట్టి ఇప్పుడు అతను

అందుకే నాయకులను నియమించాల్సిన సమయం వచ్చింది. అతను యెరూషలేము యొక్క రోజువారీ పరిపాలనకు బాధ్యత వహించడానికి హనానీ అనే పేరుగల తోటి వ్యక్తిని నియమిస్తాడు. అప్పుడు అతను దేశ రక్షణకు అధికారిగా హనన్యా అనే వ్యక్తిని సైనిక కమాండర్గా నియమిస్తాడు. ఆయన ఈ ఇద్దరు మనుష్యులకు యథార్థత ఉన్నందున మరియు వారికి దేవుని పట్ల భయం ఉన్నందున వారిని ఎన్నుకున్నాడని బైబిలు ప్రత్యేకంగా చూపిస్తుంది. అతను నిర్మాణం నుండి ఏకీకరణకు వెళ్ళాడు మరియు ఇప్పుడు అతను ముడుపు కోసం నాయకత్వం కోసం చూస్తున్నాడు.

నెహెమ్యా ఒక గోడను నిర్మించడానికి మరియు ప్రజలను నిర్మించడానికి వచ్చాడు. ప్రజల జీవితాలకు అర్థం అనే విషయంలో మాత్రమే గోడ ముఖ్యమైనది. నిర్మాణం మరియు నిర్మాణం శక్తివంతమైన జీవితానికి హామీ ఇస్తాయని నేడు చాలా మంది ఊహిస్తున్నారు. మనం అన్నింటినీ నిర్మించి, ప్రతిదానిని క్రమబద్ధీకరించి, ప్రతిదాన్ని సెట్ చేస్తే పునరుజ్జీవనం పొందగలమని మేము ఆలోచిస్తాము. అది తప్పు! గోడ తన లక్ష్యానికి అవసరమైన వాతావరణాన్ని మాత్రమే సృష్టించిందిని నెహెమ్యా గ్రహించాడు. అతని నిజమైన లక్ష్యం ప్రజల హృదయాలను మరియు మనస్సులను పునర్నిర్మించడం. వందల సంవత్సరాల తర్వాత పీటర్ పిలిచే "సజీవ రాళ్ళు" స్థానంలో ఉండాలని అతను కోరుకున్నాడు, తద్వారా దేవుడు ఆ దేశాన్ని నిజంగా ఆశీర్వదించగలడు. కాబట్టి అతను ఎలా చేస్తాడు?

నెహెమ్యా పౌర విషయాలపై నాయకులను మరియు సైనిక విషయాలపై నాయకులను నియమించినట్లే, అతను ఇజ్రాయేల్ యొక్క ఆధ్యాత్మిక జీవితానికి నాయకుడిని నియమించాల్సిన అవసరం ఉంది. అతను ఆ వ్యక్తి కాదని నెహెమ్యాకు తెలుసు. కాబట్టి నెహెమ్యా వెనక్కి తగ్గాడు మరియు ప్రజలను ఆధ్యాత్మికంగా నడిపించడానికి మరొకరిని ముందుకు తెచ్చాడు. ఆ వ్యక్తి ఎజ్రా. "ఏడవ నెల వచ్చినప్పుడు ఇజ్రాయేలీయులు తమ తమ పట్టణాలలో స్థిరపడినప్పుడు, ప్రజలందరూ నీటి ద్వారం ముందు ఉన్న చొరస్తాలో ఒక వ్యక్తిగా సమావేశమయ్యారు, వారు యెహోవా ఆజ్ఞాపించిన మోషే ధర్మశాస్త్ర గ్రంథాన్ని బయటకు తీసుకురావాలని లేఖకుడైన ఎజ్రాతో చెప్పారు. ఇజ్రాయేలీయులకు, ఏడవ నెల మొదటి రోజున, యాజకుడైన ఎజ్రా స్త్రీ పురుషులతో మరియు అర్థం చేసుకోగలిగిన వారందరితో కూడిన సభ ముందు ధర్మశాస్త్రాన్ని తీసుకువచ్చాడు. (నెహెమ్యా 8:1-2)

ఒక చర్చి దాని జీవితం దాని నిర్మాణం మరియు సంస్థలో ఉందని భావించడంలో సులభంగా తప్పు చేయవచ్చు. మనం జాగ్రత్తగా ఉండకపోతే, మన శక్తి ఎక్కడినుంచో వచ్చిందని భావించే పొరపాటు చేస్తాం; అది మన సంస్థ, మన భవనం లేదా మన సంఖ్యల నుండి వస్తుంది, బదులుగా మన సాధికారత దేవుడు మరియు అతని మాట నుండి వచ్చింది. అది వచ్చిన ఏకైక ప్రదేశం. నెహెమ్యా సున్నపురాయిని నిర్మించడం నుండి సజీవ రాళ్లను నిర్మించడం వరకు ఎలా వెళ్ళాడు?

1. దేవుని వాక్యం కోసం ఆకలి.

దేవుని వాక్యాన్ని కోరే వరకు పునరుజ్జీవనం ఉండదు. అతను వారందరినీ ఒకచోట చేర్చాడు మరియు వారందరికీ దేవుని వాక్యాన్ని వినాలనే గొప్ప ఆకలి ఉంది. వారు చాలా ఆకలితో ఉండడానికి కారణం వారు ఆధ్యాత్మిక కరువు మధ్యలో ఉన్నందున. రాజుల కాలంలో దేవుడు ప్రవక్తల ద్వారా వారు తనకు అవిధేయత చూపితే వారిని చెరలోకి పంపిస్తానని చెప్పాడు. బందిఖానాలో వారు ఆధ్యాత్మిక కరువును కలిగి ఉన్నారు. నిజానికి, ప్రవక్త అయిన ఆమోసు ఇలా ప్రవచించాడు: "నేను భూమిలో కరువును పంపే రోజులు రాబోతున్నాయని సార్వభౌమాధికారి ప్రకటించాడు, ఆహారం లేదా నీటి దాహం కాదు, కానీ ప్రభువు మాటలు వినే కరువు. " (ఆమోస్ 8:11) వారు ఖచ్చితంగా బాబిలోనియన్ చెరలోకి వెళ్లి పర్షియన్ ఆధిపత్యానికి వెళ్లారు. ప్రజలు తమ స్వదేశంలో నివసించినప్పుడు దేవుని వాక్యాన్ని వినలేక దశాబ్దాలు గడిచిపోయారు. మీకు మరియు నాకు దేవుని వాక్యం అందుబాటులో లేని వాతావరణంలో జీవించడాన్ని మీరు ఊహించగలరా?

దేవుని పట్ల మండిపడే హృదయంతో ఉన్న క్రైస్తవునికి, దేవుని వాక్యాన్ని తినడానికి అతని చేయి మెలితిప్పినట్లు లేదు. ఇది కేవలం ఒక ఎంపిక కాదు. మన ప్రస్తుత సంస్కృతిలో, మనం ఆధ్యాత్మిక కరువులో ఉన్నాము, ఎందుకంటే దేవుడు ఇకపై మాట్లాడడు, కాబట్టి మనం వినడానికి రాలేము.

2. పదాన్ని గౌరవించారు.

"అతను తెల్లవారుజాము నుండి మధ్యాహ్నము వరకు దానిని బిగ్గరగా చదివాడు, అతను నీటి ద్వారం ముందు ఉన్న చతురస్రానికి ఎదురుగా ఉన్న పురుషులు, స్త్రీలు మరియు ఇతరుల సమక్షంలో అర్థం చేసుకోగలరు. మరియు ప్రజలందరూ ధర్మశాస్త్ర గ్రంథాన్ని శ్రద్ధగా విన్నారు. ఎజ్రా, లేఖకుడు, ఈ సందర్భంగా నిర్మించిన ఎత్తైన చెక్క ప్లాట్‌ఫారమ్‌పై నిలబడ్డాడు. అతని పక్కన అతని కుడి వైపున చాలా మంది పురుషులు నిలబడి ఉన్నారు. (వ. 3): "ఎజ్రా పుస్తకాన్ని తెరిచాడు. అతను వారి పైన నిలబడి ఉన్నందున ప్రజలందరూ అతన్ని చూడగలిగారు, మరియు అతను దానిని తెరిచినప్పుడు, ప్రజలందరూ లేచి నిలబడ్డారు. ఎజ్రా ప్రభువును, గొప్ప దేవుణ్ణి మరియు ప్రజలందరినీ స్తుతించాడు. వారి చేతులు పైకెత్తి, 'ఆమేన్, ఆమేన్' అని ప్రతిస్పందించారు, అప్పుడు వారు వంగి, భూమికి ముఖం పెట్టి ప్రభువును ఆరాధించారు." (v. 5) అది నమ్మకశక్యం కాదా? ప్రజలు దేవుని వాక్యాన్ని నిధిగా పరిగణించినప్పుడు పునరుజ్జీవనం ఏర్పడుతుంది.

అమెరికా అంతటా, దేవుని వాక్యాన్ని విలువ తగ్గించే చర్చిలు ఉన్నాయి. బైబిల్ ప్రేరేపితమైందని నమ్మని లేదా బోధించని ఈ నగరంలో ఎన్ని చర్చిలు సమావేశమవుతున్నాయో అది మిమ్మల్ని ఆశ్చర్యపరుస్తుంది. బోధకులు అదృశ్యాలను పూర్తిగా ఎగతాళి చేసే లేదా చిన్నచూపు చూసి, "అయ్యో, ఆ కల్పిత కథలు మనకు మంచి నీతిని బోధించడానికే" అని చెప్పే అనేక ప్రదేశాలను చూసి మీరు ఆశ్చర్యపోతారు. ఆ దృక్పథం ప్రబలంగా ఉన్నప్పుడు జీవితం ఉండదు-పునరుద్ధరణ ఉండదు అని నేను మీకు చెప్తాను.

యూదులు దేవుని వాక్యాన్ని ఎలా గౌరవిస్తారో చూడండి. వారి సమయ స్పృహ లేకపోవడమే నన్ను బాగా ఆకట్టుకున్న మొదటి విషయం. ఆరు గంటలు, ఎజ్రా చట్టం చదివాడు మరియు వారు నిలబడి విన్నారు. నేను దానిని ఊహించడం కూడా ప్రారంభించలేను. ప్రజలుగా మనకున్న దానికంటే మెరుగైన శ్రవణ నైపుణ్యాలను వారు అభివృద్ధి చేసుకున్నారని నేను గ్రహించాను, కానీ దేవుడు వారితో మాట్లాడాలనే ఆసక్తితో వారు నిలబడి మరియు వారు విన్నారు. టీనేజర్లు కూడా నానుతున్నారు.. వారికి సమయ స్పృహ లేదు.

వారు తమ గౌరవం మరియు వారి వ్యక్తికరణ ద్వారా దేవుని వాక్యాన్ని గౌరవించారు. వారిని నిలబడమని ఎవరూ అడగాల్సిన పనిలేదు. "చట్టం చదవడానికి మీరందరూ నిలబడతారా" అని ఎజ్రా అనలేదు. చేతులు ఎత్తమని ఎవరూ అడగాల్సిన పనిలేదు. "ఆమెన్, ఆమెన్" అని చెప్పమని ఎవరూ వారిని అడగవలసిన అవసరం లేదు. తమ ముఖాలను నేలకు వంచమని ఎవరూ అడగాల్సిన పనిలేదు. మన సంస్కృతి మన భావోద్వేగాలను నియంత్రించుకోవడం నేర్పింది కాబట్టి మనం అలా కాదు. దేవుని వాక్యం మీ హృదయంలో రంధ్రం చేసి మీరు పేలబోతున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి, కానీ మీ హృదయంలో దేవుని వాక్యం ఏమి చేస్తుందో దాని కంటే ఎవరైనా ఏమనుకుంటారో అనే దాని గురించి మీరు ఎక్కువగా ఆందోళన చెందడం వల్ల మీరు వెళ్లడం లేదు. ఇప్పుడు, మీరు తప్పుగా అర్థం చేసుకోకుండా ఉండేందుకు, నేను అంతరాయాన్ని లేదా గందరగోళాన్ని లేదా వింతగా ఉండే వ్యక్తిగత ప్రదర్శనలను ప్రోత్సహించడం లేదు. కొంతమంది తమ నిశ్చలత మరియు నిశ్శబ్దం ద్వారా వారి గొప్ప గౌరవాన్ని చూపిస్తారని కూడా నాకు తెలుసు.

"ప్రజలు అక్కడ నిలబడి ఉండగా లేవీయులు ప్రజలకు ధర్మశాస్త్రాన్ని ఉపదేశించారు. వారు దేవుని ధర్మశాస్త్ర గ్రంథం నుండి చదివి, దానిని స్పష్టంగా తెలియజేసారు మరియు ప్రజలు ఏమి చదువుతున్నారో అర్థం చేసుకోగలరు." (వ. 7-8)

3. పదం యొక్క సరైన నిర్వహణ.

మొదట, వారు దానిని మూల భాష అయిన హీబ్రూ నుండి చదివారు. రెండవది, వారు దానిని అరామిక్ గా ఉండే శ్రోతల నాలుక, భాషలోకి అనువదించారు. అప్పుడు, "వాళ్ళు విషయం ఏమిటో స్పష్టంగా చెప్పారు." అధ్యాయం అంతటా, మీరు "అర్థం చేసుకోవడం" అనే పదానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఉంటారు. చాలా తరచుగా, బోధించడం అనేది గ్రంథం ద్వారా సృష్టించబడదు కానీ బోధకుడు లేదా చర్చి యొక్క కొన్ని ఎజెండా ద్వారా రూపొందించబడింది. మీరు ఏమి చెప్పాలో నిర్ణయించుకోకూడదు మరియు బైబిలు దానితో అంగీకరిస్తుందో లేదో చూడాలి. బదులుగా, బైబిలును బోధించి, దానితో మీరు ఏకీభవిస్తారో లేదో నిర్ణయించుకోండి. అది పని చేసే విధానం. అది గ్రంథం యొక్క సరైన నిర్వహణ.

పాల్ తిమోతికి చెప్పడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడని నేను అనుకుంటున్నాను. "సిగ్గుపడనవసరం లేని మరియు సత్యవాక్యాన్ని సరిగ్గా నిర్వహించే పనివాడిగా, ఆమోదించబడిన వ్యక్తిగా మిమ్మల్ని మీరు దేవునికి సమర్పించుకోవడానికి మీ వంతు కృషి చేయండి." (2 తిమోతి 2:15) అంటే మీ ఎజెండాను నిర్వహించడం లేదా మీరు పొందాలనుకుంటున్న దాని కోసం దానిని మార్చడం కాదు, కానీ దేవుడు ఏమి అర్థం చేసుకోవాలనుకుంటున్నారో స్పష్టంగా అర్థం చేసుకోవడంలో వారికి సహాయం చేయడం. ముందుగా రూపొందించిన ఎజెండా మరియు తారుమారు ద్వారా మీరు పునరుద్ధరణ పొందలేరు. దేవుని వాక్యం యొక్క శక్తిని ఖచ్చితంగా విడుదల చేయడం ద్వారా మీరు పునరుజ్జీవనం పొందుతారు. ప్రజలు పదం కోసం ఆకలితో ఉన్నప్పుడు, వారు పదాన్ని గౌరవించినప్పుడు మరియు వారు పదాన్ని సరిగ్గా నిర్వహించినప్పుడు పునరుజ్జీవనం సంభవిస్తుంది.

4. దేవుని వాక్యముచేత వినయము పొందుట.

"నెహెమ్యా, గవర్నరు, యాజకుడు మరియు లేఖకుడు ఎజ్రా, మరియు ప్రజలకు ఉపదేశిస్తున్న లేవీయులు అందరితో ఇలా అన్నారు: "ఈ రోజు మీ దేవుడైన యెహోవాకు పవిత్రమైనది, దుఃఖించవద్దు లేదా ఏడ్వవద్దు, ఎందుకంటే ప్రజలందరూ ఉన్నారు." వారు ధర్మశాస్త్రంలోని మాటలు వింటూ ఏడుస్తున్నారు." నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "వెళ్లి మంచి ఆహారాన్ని, తీపి పానీయాలను ఆస్వాదించండి, మరియు ఏమీ సిద్ధం చేయని వారికి కొన్నింటిని పంపండి. ఈ రోజు మన ప్రభువుకు పవిత్రమైనది. దుఃఖపడకండి. ప్రభువు సంతోషమే మీ బలం, లేవీయులు ప్రజలందరినీ శాంతింపజేసి, ప్రశాంతంగా ఉండండి, ఇది పవిత్రమైన రోజు, దుఃఖించకండి, అప్పుడు ప్రజలందరూ తినడానికి మరియు త్రాగడానికి, ఆహారం పంపడానికి మరియు పండుగ చేసుకోవడానికి వెళ్ళారు. వారికి తెలియజేసిన మాటలను వారు ఇప్పుడు అర్థం చేసుకున్నందున గొప్ప ఆనందం." (నెహెమ్యా 8:9-12)

అక్కడ ఉంది. పునరుజ్జీవనం చెలరేగింది.

1. ప్రజలు మాట విన్నారు మరియు వారు తమ సొంత పగుళ్లను మరియు పాపాన్ని గుర్తించారు. "చట్టం వారికి చదవడం విని వారు ఏడుస్తూ ఉన్నారు." (v. 9) ఎందుకు? ఎందుకంటే వారు చట్టం చదవడం విన్నప్పుడు, వారు అవసరమైనది చేయలేదని వారు గ్రహించారు. మేము దేవునికి విధేయత చూపలేదు. మనం బందిఖానాలో ఉన్నామంటే ఆశ్చర్యం లేదు. మేము ఇక్కడ కేవలం అధ్యాత్మికంగా ఉండటంలో ఆశ్చర్యం లేదు. మేము విరిగిపోయాము. అయితే తాము దేవుణ్ణి విడిచిపెట్టి వెళ్ళినా దేవుడు తమను విడిచిపెట్టలేదని తెలుసుకున్న వారి రోదన ఆనందంగా మారింది. దీంతో వారి బాధ వేడుకగా మారింది.

దేవుని వాక్యానికి భయపడే వారు చాలా మంది ఉన్నారు, ఎందుకంటే అది వారి విచ్ఛిన్నతను చూపుతుందని వారికి తెలుసు. ఇది వారి హృదయాలను దోషిగా మారుస్తుందని మరియు వారిని బాధపెడుతుందని వారికి తెలుసు. నేను దానిని చూడకూడదనుకుంటున్నాను; నేను దానిని చూడాలని అనుకోను. నాకు తెలియదనుకోవడం లేదు, నా పని నేనే చేసుకోనివ్వండి. వారికి అర్థం కాని విషయం ఏమిటంటే, వారు తమ విచ్ఛిన్నతను ఎదుర్కొన్నప్పుడు, మరొక వైపు వేడుక ఉంటుంది, ఎందుకంటే వాక్యం మరియు దేవుని శక్తి వారిని అక్కడికి తీసుకువెళుతుంది. దేవుని వాక్యం ద్వారా వారు ఆ విచ్ఛిన్నం ద్వారా మరొక వైపుకు వెళ్ళే వరకు వారికి నిజమైన జీవిత ఆనందం లేదా వేడుకలు ఎప్పటికీ తెలియవు. ఆ విధంగా మీరు దేవుని వాక్యం ద్వారా వినయం పొందారు.

2. దేవుని వాక్యం మీతో మాట్లాడనివ్వండి. మీరు అతన్ని మీతో మాట్లాడనివ్వండి. అతని మాట దోషిని చేస్తుంది. దేవుని పదం మనం ఉంచడానికి ఇష్టపడే ముఖభాగాలను కత్తిరించింది మరియు మనం నిజంగా ఎవరో చూసేలా చేస్తుంది. "దేవుని వాక్యం సజీవమైనది మరియు చురుకైనది. రెండు వైపులా పదునుగల కత్తి కంటే పదునైనది, ఇది ఆత్మ మరియు ఆత్మ, కీళ్ళు మరియు మజ్జలను విభజించే వరకు కూడా చొచ్చుకుపోతుంది; ఇది హృదయం యొక్క ఆలోచనలు మరియు వైఖరిని నిర్ణయిస్తుంది." (హెబ్రీయులు 4:12) ప్రతిరోజు మనం దేవుని వాక్యం ద్వారా పరిశీలించబడాలి.

మార్క్ టైప్స్ ఒకసారి ఇలా అన్నాడు, "కొంతమంది తమకు అర్థం చేసుకోలేని బైబిల్ భాగాల గురించి కలత చెందుతారు. నేను అర్థం చేసుకున్న భాగాలు నాకు కష్టాన్ని ఇస్తాయి." దేవుని వాక్యం మనల్ని ప్రతిబింబించే అర్థం, కాబట్టి మనం నిజంగా పాపులమని చూస్తాము. ఇది దోషులు.

3. ఇది పవిత్రం చేస్తుంది. "దేవుడు సృష్టించిన ప్రతిదీ మంచిది, మరియు థాంక్స్ గివింగ్ సీక్రీంచినట్లయితే ఏదీ తిరస్కరించబడదు, ఎందుకంటే అది దేవుని వాక్యం మరియు ప్రార్థన ద్వారా పవిత్రం చేయబడింది." (1 తిమోతి 4:4-5) మనం ప్రతిరోజు "పవిత్రం" అనే పదాన్ని ఉపయోగించము, కానీ దాని అర్థం పక్కకు లాగి ప్రత్యేక ప్రయోజనం కోసం సిద్ధం చేయడం. దేవుని వాక్యం అదే చేస్తుంది. ఒకసారి అది మన స్వంత బలహీనత గురించి మనల్ని దోషిగా నిర్ధారించినట్లయితే, అప్పుడు దేవుని వాక్యం మనల్ని పక్కకు లాగి, ఒక ప్రత్యేక ప్రయోజనం కోసం మనల్ని సిద్ధం చేయడం ప్రారంభిస్తుంది. మనం చేయలేని మరియు చేయలేని గొప్ప పనుల కోసం ఇది మనల్ని సిద్ధం చేస్తుంది. ఆ సజీవ ఖడ్గమే మన జీవి యొక్క అంతరాధాన్ని కత్తిరించడం, చెడు నుండి మనల్ని దూరం చేస్తుంది మరియు మనల్ని వెలుగులోకి లాగుతుంది.

4. దేవుని వాక్యము పూర్తి అవుతుంది. ఇది మన జీవితాన్ని పూర్తి చేస్తుంది. మనం ప్రత్యక్షమైన మరియు భౌతిక విషయాల పట్ల చాలా శ్రద్ధ వహిస్తాము, మనం ఆధ్యాత్మికాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తాము. వాస్తవానికి మనం భౌతికమైన మాంసపు గుడారంలో తాత్కాలికంగా చుట్టబడిన ఆధ్యాత్మిక జీవులం. మీరు దేవుని స్వరూపంలో సృష్టించబడ్డారు. అంటే దేవుని వాక్యం లేకుండా మీరు నెరవేరలేరు. మీకు ఆత్మ ఆహారం కావాలి. దాని చుట్టూ మార్గం లేదు. "మీరు పాడైపోయే విత్తనం నుండి కాదు, దేవుని సజీవమైన మరియు శాశ్వతమైన వాక్యం ద్వారా నశించనివిగా జన్మించారు." (1 పేతురు 1:23) దేవుని వాక్యం వల్ల మీరు ఉనికిలో ఉన్నారు. దేవుడు అన్ని విషయాలను ఉనికిలోకి తెచ్చాడు మరియు దేవుని వాక్యం కారణంగా మీరు ఈ రోజు యేసుతో పొదుపు సంబంధాన్ని కలిగి ఉన్నారు. దేవుని వాక్యం మిమ్మల్ని

స్పష్టించడమే కాదు, అది మిమ్మల్ని మళ్ళీ స్పష్టిస్తుంది. మీరు పూర్తిగా అనుభూతి చెందే ఏకైక మార్గం ఆ పదంతో నిజమైన సంబంధం. పునరుజ్జీవనం అవసరం. ఇది ఎల్లప్పుడూ. మనకు ఇది దశాబ్దానికి ఒకసారి లేదా సంవత్సరానికి ఒకసారి అవసరం లేదు, మనకు నిరంతరం అవసరం. పునరుజ్జీవనానికి కీలకం అనే పదం-మనం ఆకలితో, గౌరవించాల్సిన మరియు సరిగ్గా నిర్వహించాల్సిన భగవంతుని శ్వాస, అది మనలను వినయం చేస్తుంది మరియు మన జీవితాలను ఆయనకు వేడుకగా చేస్తుంది.

ఈ రోజు మీ వ్యక్తిగత అవసరం ఏమిటో నాకు తెలియదు, కానీ తిరగండి, పశ్చాత్తాపపడండి మరియు నిర్మించుకోండి లేదా పశ్చాత్తాపపడండి, తిరిగి వచ్చి దేవునితో మీ సంబంధాన్ని పునర్నిర్మించుకోండి. పాఠం #1332 సెప్టెంబర్ 21, 1997

అధ్యాయం 9

ఒప్పుకోలు ఆత్మకు మంచిది

మిరాయి దుకాణంలో ఉన్న ఒక యువకుడు యజమానితో, "నాకు మూడు మిరాయిలు కావాలి. నాకు \$5.00 బాక్స్, \$10.00 బాక్స్ మరియు \$20.00 బాక్స్ కావాలి." మిరాయి దుకాణం యజమాని, "భూమి మీద మీకు మూడు మిరాయిలు కావాలి?" అతను ఇలా అన్నాడు, "ఈ వారాంతంలో నాకు ఒక యువతితో డేట్ వచ్చింది. ఆమె నా షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చి నేను మంచి సమయం గడిపాను అని చెబితే, నేను ఆమెకు \$5.00 మిరాయి పెట్టే ఇస్తాను. ఆమె నాకు పెద్ద మొత్తం ఇస్తే ఎలుగుబంటి కొగిలంత, నేను ఆమెకు \$10.00 ఇవ్వబోతున్నాను. కానీ ఆమె నాపై పెద్ద ముద్దు పెడితే, నేను ఆమెకు \$20.00 మిరాయి పెట్టే ఇస్తాను." సరే, ఆ శుక్రవారం రండి, అతను ఆమె ఇంటికి వెళ్ళాడు, లోపలికి ఆహ్వానించబడ్డాడు మరియు అతను భోజనానికి ఉండలేనా అని అడిగాడు. తండ్రి ఆ అబ్బాయిని "భోజనం కోసం ప్రార్థనలో మమ్మల్ని నడిపిస్తావా?" ఆ యువకుడు మీరు ఇప్పటివరకు విన్న అత్యంత అనర్గళంగా, పొడవైన మరియు అందమైన ప్రార్థనకు నాయకత్వం వహించాడు. అది ముగిసిన తర్వాత, అతని తేదీ అతనితో గుసగుసలాడింది, "నువ్వు ఇంత ఆత్మీయుడని నాకు తెలియదు." అతను తిరిగి గుసగుసలాడాడు, "మీ నాన్నకు మిరాయి దుకాణం ఉందని నాకు తెలియదు." కథ యొక్క వైతికత కొన్నిసార్లు ప్రార్థనలు వాటి కంటే చాలా నిజాయితీగా ఉంటాయి.

శతాబ్దాలుగా దేవుడు ఎన్ని నిష్కపటమైన ప్రార్థనలను విన్నాడని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. ప్రత్యేకించి అవి వ్యక్తిగత పాపానికి సంబంధించినవి. ప్రార్థనలు తరచుగా మంచి పదాలు మరియు అనర్గళంగా ఉంటాయి కానీ చాలా ప్రామాణికమైనవి కావు, చాలా హృదయపూర్వకంగా ఉండవు. వ్యక్తిగతంగా, దేవుడు విరిగిన ప్రార్థనల కంటే చాలా ఎక్కువ టోకెన్ ప్రార్థనలను విన్నాడని నేను నమ్ముతున్నాను. నేను "విరిగిన ప్రార్థన" అని చెప్పినప్పుడు నా ఉద్దేశ్యం ఏమిటో మీకు తెలుసా? త్వరితగతిన నరికివేయబడిన వ్యక్తి యొక్క ప్రార్థన, అతను లేదా ఆమె ఒక పవిత్రమైన, ప్రేమగల, విశ్వాసపాత్రుడైన దేవుడిని కించపరచడం. ఉదాహరణకు: బత్తెబాతో పాపం చేసిన తర్వాత దావీదు చేసిన ప్రార్థన. అతను ప్రవక్త నాథన్ ద్వారా ఎదుర్కొన్న తర్వాత మరియు సత్యం అతని ముఖంలోకి చతురస్రాకారంగా చూసింది. దావీదు ఇలా ప్రార్థించాడు: "దేవా, నీ ఎడతెగని ప్రేమను బట్టి నన్ను కరుణించు; నీ గొప్ప కనికరాన్ని బట్టి నా అపరాధాలను తుడిచివేయు. నా దోషం అంతా కడిగివేయు మరియు నా పాపము నుండి నన్ను శుద్ధి చేయుము ఎందుకంటే నా అతిక్రమణలు నాకు తెలుసు మరియు నా పాపం ఎల్లప్పుడూ నా ముందు ఉంటుంది. నీకు వ్యతిరేకంగా, నేను మాత్రమే పాపం చేసాను మరియు మీ దృష్టికి చెడుగా చేశాను, తద్వారా మీరు మాట్లాడినప్పుడు మీరు సరైనదని నిరూపించబడతారు మరియు మీరు తీర్పు చెప్పినప్పుడు సమర్థించబడతారు." ... "హిస్సోప్తో నన్ను శుభ్రపరచండి మరియు నేను శుభ్రంగా ఉంటాను. నన్ను కడగండి మరియు నేను మంచు కంటే తెల్లగా ఉంటాను. నాకు ఆనందం మరియు ఆనందం విననివ్వండి. మీరు నలిగిన ఎముకలు సంతోషించండి. నా పాపాల నుండి నీ ముఖాన్ని దాచిపెట్టు మరియు నా దోషం అంతా తుడిచివేయుము. దేవా, నాలో స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని స్పష్టించుము మరియు నాలో స్థిరమైన ఆత్మను పునరుద్ధరించుము." (కీర్తన 51: 4, 7-10) ఈ ప్రార్థన విరిగిన హృదయం నుండి ప్రవహిస్తుంది మరియు విరిగిన హృదయం

మాత్రమే దేవుడు నివసించడానికి సరిపోతుంది. కాబట్టి మీరు మాట్లాడినప్పుడు మీరు సరైనదని నిరూపించబడతారు మరియు మీరు తీర్పు చెప్పినప్పుడు మీరు సమర్థించబడతారు." ... "హిస్టోరీ నన్ను శుభ్రపరచండి మరియు నేను శుభ్రంగా ఉంటాను. నన్ను కడగండి మరియు నేను మంచు కంటే తెల్లగా ఉంటాను. నాకు ఆనందం మరియు ఆనందం వినండి. మీరు నలిగిన ఎముకలు సంతోషించండి. నా పాపాల నుండి నీ ముఖాన్ని దాచిపెట్టు మరియు నా దోషం అంతా తుడిచివేయుము. దేవా, నాలో స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని సృష్టించుము మరియు నాలో స్థిరమైన ఆత్మను పునరుద్ధరించుము." (కీర్తన 51: 4, 7-10) ఈ ప్రార్థన విరిగిన హృదయం నుండి ప్రవహిస్తుంది మరియు విరిగిన హృదయం మాత్రమే దేవుడు నివసించడానికి సరిపోతుంది. కాబట్టి మీరు మాట్లాడినప్పుడు మీరు సరైనదని నిరూపించబడతారు మరియు మీరు తీర్పు చెప్పినప్పుడు మీరు సమర్థించబడతారు." ... "హిస్టోరీ నన్ను శుభ్రపరచండి మరియు నేను శుభ్రంగా ఉంటాను. నన్ను కడగండి మరియు నేను మంచు కంటే తెల్లగా ఉంటాను. నాకు ఆనందం మరియు ఆనందం విననివ్వండి. మీరు నలిగిన ఎముకలు ఆనందించండి. నా పాపాల నుండి నీ ముఖాన్ని దాచిపెట్టు మరియు నా దోషం అంతా తుడిచివేయుము. దేవా, నాలో స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని సృష్టించుము మరియు నాలో స్థిరమైన ఆత్మను పునరుద్ధరించుము." (కీర్తన 51: 4, 7-10) ఈ ప్రార్థన విరిగిన హృదయం నుండి ప్రవహిస్తుంది మరియు విరిగిన హృదయం మాత్రమే దేవుడు నివసించడానికి సరిపోతుంది.

ఈ పాఠంలో మనం విచ్చిన్నం యొక్క అవసరాన్ని చూడవచ్చు ఎందుకంటే మనం విచ్చిన్నమైనప్పుడు మాత్రమే మన గురించి మనం సత్యాన్ని ఎదుర్కోంటాము. దావీదు బత్సెబాతో చేసిన పాపం తర్వాత నెలల తరబడి అపరాధ భావాన్ని అనుభవించాడని మేము ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాము. కానీ అపరాధ భావన మరియు విచ్చిన్నం మధ్య వ్యత్యాసం ఉంది. జీవితంలో మనం తప్పు చేసిన సందర్భాలు ఉన్నాయి మరియు దాని గురించి మాకు కొంచెం బాధగా అనిపించింది, కానీ అది మీ పాపాలపై విరుచుకుపడటం లేదు. ప్రవక్త నాథన్ అందించిన కఠోరమైన సత్యాన్ని డేవిడ్ ఎదుర్కొన్నప్పుడు మాత్రమే, డేవిడ్ అపరాధ భావన యొక్క బ్యాండ్-ఎయిడ్స్ ను తీసివేసాడు మరియు అతని ఆత్మను తినే వైతిక క్యాన్సర్ తో ముఖాముఖంగా వచ్చాడు. అతను విచ్చిన్నమైనప్పుడు మాత్రమే అతను తన గురించి నిజం ఎదుర్కొన్నాడు.

పీటర్ విషయంలో కూడా అదే జరిగింది. అతను యేసుకు ద్రోహం చేయనని ప్రగల్భాలు పలికినప్పుడు. వారందరూ తనకు ద్రోహం చేస్తారని యేసు చెప్పాడు. పీటర్ అన్నాడు, "అలాగే, వీళ్ళందరూ ఉండవచ్చు, ప్రభూ, కానీ నేను కాదు. కాదు, నేను మీకు మరణం వరకు నమ్మకంగా ఉంటాను. ప్రభూ." యేసు, "ఓ పేతురూ! ఈ రాత్రి పూర్తి కాకముందే, కోడి కూయకముందే నువ్వు నన్ను మూడుసార్లు తిరస్కరిస్తావు" అన్నాడు. ఆ క్యాంప్ ఫైర్ ద్వారా ఖచ్చితంగా తిరస్కరణలు వచ్చాయి - ఒకసారి, రెండుసార్లు మరియు మూడుసార్లు. బైబిలు ఇలా చెబుతోంది, "యేసు అటుగా వెళ్లి పేతురు వైపు చూశాడు. పేతురుకు తన గురించిన సత్యం తెలిసిపోయింది." అతని హృదయాన్ని నింపిన అవిశ్వాసం అపొస్తలుని విచ్చిన్నం చేసింది. బైబిల్ అతను బయటకు వెళ్ళాడు మరియు అతను తీవ్రంగా ఏడ్చాడు. విరిగిన వ్యక్తి సాకులు చెప్పడం లేదా నిందలు ఆడడం. అతను కేవలం దయ కోసం వేడుకుంటున్నాడు.

"అదే నెల ఇరవై నాల్గవ రోజున, ఇశ్రాయేలీయులు ఉపవాసం ఉండి, గోనెపట్ట కట్టుకుని, తలపై దుమ్ము దులిపారు. ఇశ్రాయేలీయుల సంతతికి చెందిన వారు విదేశీయులందరి నుండి తమను తాము వేరు చేసుకున్నారు. వారు తమ స్థానాల్లో నిలబడి తమ పాపాలను, తమ తండ్రుల దుర్మార్గాన్ని ఒప్పుకున్నారు. వారు ఉన్న చోట నిలబడి, తమ దేవుడైన యెహోవా ధర్మశాస్త్ర గ్రంథం నుండి పాపు వంతు రోజు చదివారు, మరో పాపు భాగం తమ దేవుడైన యెహోవాను ఆరాధిస్తూ ఒప్పుకోవడంలో గడిపారు." (నెహెమ్యా 9:1-3)

1. పునరుజ్జీవనం దేవుని వాక్యంతో ముడిపడి ఉంది.

ఆ మాటే రెండంచుల కత్తిలాగా, గుండెను కోసేసి, గుండెకు కోత పెట్టేలా పనిచేస్తుంది. ఇజ్రాయేల్ వాస్తవాలను ఎదుర్కొనేందుకు మరియు ఆమె పాపాలను అంగీకరించడానికి ఇది సమయం. ఫలితం మొత్తం బైబిల్ లో నమోదైన పొడవైన ప్రార్థన. ఇది విరిగిన వారిచే చెప్పబడే ప్రార్థన. ఈ ఒప్పుకోలు మరియు ప్రార్థనలో, ఇజ్రాయేల్ తన పాపాలను ఒప్పుకుంది. ఆమె తన గతాన్ని అబ్రహం నుండి ప్రస్తుత పరిస్థితి వరకు గుర్తించింది. రెండు కీలకాంశాలు పదే పదే నొక్కిచెప్పబడ్డాయి, మొదటిది, దేవుని విశ్వసనీయత మరియు రెండవది, దేవుని ప్రజల విశ్వాసరాహిత్యము.

ప్రజలు అబ్రాహాము ద్వారా దేవుడు తమతో చేసిన ఒడంబడికను ప్రార్థిస్తూ, ఇలా అన్నారు, "ఓ దేవా, మేము ఈజిప్టుకు బానిసలుగా వెళ్ళినప్పుడు కూడా మీరు మాకు మేలు చేశారు. మేము విమోచన కోసం ప్రార్థించాము మరియు మీరు మోషే అనే విమోచకుడిని పంపారు. తెగుళ్ళ తరువాత, మీరు ఎర్ర సముద్రాన్ని విభజించారు, మరియు మేము పోడి నేల మీద నడిచాము, అప్పుడు మీరు మా ప్రజలకు ఆహారం మరియు నీరు ఇచ్చారు మరియు మీరు శత్రువుల నుండి మమ్మల్ని రక్షించారు. దేవా, మీరు మాకు మంచివారు." ఆ మంచితనానికి ఆ వ్యక్తులు ఎలా స్పందించారు? "అయితే వారు మరియు వారి పూర్వీకులు గర్విష్టులుగా మరియు మీ ఆజ్ఞలకు విధేయత చూపలేదు, వారు వినడానికి నిరాకరించారు మరియు వారి మధ్య మీరు చేసిన అద్భుతాలను గుర్తుంచుకోవడంలో విఫలమయ్యారు. వారు గట్టి మెడలు కలిగి ఉన్నారు మరియు వారి తిరుగుబాటులో ఒక నాయకుడిని నియమించి ఆజ్ఞాపించారు. వారి బానిసత్వానికి తిరిగి రావడానికి, కానీ మీరు క్షమించే దేవుడు, దయ మరియు దయగలవాడు; కోపంలో నెమ్మదిగా మరియు ప్రేమలో ఆశ్చర్యపరిచేవాడు.

19 నుండి 25 వచనాలలో చక్రం పడే పడే పునరావృతమవుతుంది. ఆ తర్వాత దేవుడు ఎంత మంచివాడని ప్రజలు ప్రార్థిస్తారు. వారిని ఎడారి గుండా తీసుకెళ్ళిన తర్వాత, వారి బూట్లు మరియు దుస్తులు కూడా అరిగిపోవడానికి అనుమతించారు. వారు కనానులో ప్రవేశించినప్పుడు, మీరు వారికి రాజ్యాల తర్వాత రాజ్యాన్ని ఇచ్చారు. వారు తవ్వని బావులు త్రాగడానికి మీరు వారికి ఇచ్చారు. వారు నాటని ద్రాక్షతోటలను మీరు తినడానికి వారికి ఇచ్చారు. వాళ్ళు కట్టిన ఇళ్ళు నువ్వు వాళ్ళకు ఇచ్చావు. దేవా, నువ్వు చాలా బాగున్నావు!

అయితే మళ్ళీ జనం ఎలా స్పందించారు? "అయితే వారు అవిధేయులు మరియు మీపై తిరుగుబాటు చేశారు, వారు మీ ధర్మశాస్త్రాన్ని వారి వెనుకకు ఉంచారు; వారు మీ వైపుకు తిరిగి రావడానికి వారికి ఉపదేశించిన మీ ప్రవక్తలను చంపారు, వారు భయంకరమైన దైవదూషణలు చేశారు, కాబట్టి మీరు వారిని హింసించిన వారి శత్రువులకు అప్పగించారు. కానీ వారు అణచివేయబడినప్పుడు, వారు మీకు మొరపెట్టారు, పరలోకం నుండి మీరు వాటిని విన్నారు మరియు మీ గొప్ప కనికరంతో, మీరు వారికి విమోచకులను ఇచ్చారు, వారి శత్రువుల చేతిలో నుండి వారిని రక్షించారు, కానీ వారు విశ్రాంతి తీసుకున్న వెంటనే, వారు మళ్ళీ నీ దృష్టికి చెడ్డది చేశావు, అప్పుడు మీరు వారి శత్రువుల చేతికి వారిని విడిచిపెట్టారు, తద్వారా వారు వారిని పరిపాలించారు మరియు వారు మళ్ళీ మీకు మొరపెట్టినప్పుడు మీరు పరలోకం నుండి విన్నారు." (vs. 26-28a) "మరియు మీ కరుణతో, మీరు వాటిని ఎప్పటికప్పుడు అందించారు." (v. 28b)

ఇక్కడ ఏం జరుగుతుందో చూశారా? కౌగిలించుకోవడం ఇష్టం లేని పసిపాపను మీరు ఎప్పుడైనా కౌగిలించుకోవడానికి ప్రయత్నించారా? మీరు ఎప్పుడైనా పసిపాపను ఎత్తుకుని, ఆ పసికందు ఆ వీపును బిగుతుగా చేసి, ఆ విధంగా వెనక్కి విసిరారా? వారికి ఆ అభిమానం అక్కర్లేదా? ఇజ్రాయేల్ విషయంలో సరిగ్గా అదే జరిగింది. దేవుడు తన ప్రేమను మరియు అతని శ్రద్ధను చూపించడానికి ఎంత ప్రయత్నించినా, ఇశ్రాయేలు అడ్డుకుంది మరియు వారు తిరుగుబాటు చేశారు. అపార్థం చేసుకోకండి. ఈ ప్రార్థన 5వ శతాబ్దం BCలో తమ పూర్వీకుల గురించిన బట్టల బట్టల జాబితాను అందజేస్తున్న యూదుల సమూహం కాదు. లేదు, ఈ విరిగిన వ్యక్తులు ఇలా అన్నారు, "మేము తిరుగుబాటు మరియు దురహంకార పూర్వీకుల ఉత్పత్తి మరియు మేము కుటుంబ సారూప్యతను కలిగి ఉన్నాము.

ముత్తాతల గురించి మాట్లాడే బదులు మనం, మా, మనం అనే పదాలు ఆటలోకి వస్తాయి. "మాకు జరిగిన ప్రతిదానిలో, మీరు న్యాయంగా ఉన్నారు, మేము తప్పు చేసినప్పుడు మీరు నమ్మకంగా ప్రవర్తించారు." (వ. 33) "మేము ఈ రోజు బానిసలం, మీరు మా పూర్వీకులకు మీరు ఇచ్చిన దేశంలో బానిసలు కాబట్టి వారు దాని ఫలాలను మరియు అది ఉత్పత్తి చేసే ఇతర మంచి వస్తువులను తినగలిగారు. మా పాపాల కారణంగా, దాని సమ్మర్థిగా పండిన పంట మీరు మాపై ఉంచిన రాజులకు వెళుతుంది. . వారు మా శరీరాలను మరియు మా పశువులను వారి ఇష్టానుసారం పరిపాలిస్తున్నారు. మేము చాలా బాధలో ఉన్నాము." (వ. 36)

మీకు ఏమీ గుర్తులేకపోతే, దీన్ని గుర్తుంచుకోండి, మీ ప్రార్థన టోకెన్ ప్రార్థన కాదు, విరిగిన మరియు పశ్చాత్తాపపడిన హృదయం మరియు మనస్సు నుండి ప్రార్థన. ఏ సాకులు లేదా అలిబిస్ కేవలం ఒప్పుకోలు మరియు దయ కోసం కేకలు. నిజమే, నెహెమ్యా పుస్తకం కేవలం గోడ పునర్నిర్మాణం గురించి మాత్రమే కాదు, ఓహో అది అలా మొదలైంది. ఇది ప్రజలను పునర్నిర్మించడం గురించి. నెహెమ్యా, పర్షియాలో ఉన్నప్పుడు జెరూసలేం చుట్టూ ఉన్న గోడ శిథిలావస్థలో ఉన్న మాట విన్నాడు. అతను అక్కడికి వెళ్ళి దానిని పునర్నిర్మించాలనుకున్నాడు,

కాని అతను నిజంగా పునర్నిర్మించాలనుకున్నది ప్రజలను.

గోడ పునర్నిర్మించబడింది. ప్రజలు "ఓహో, దేవా, మా సమస్య ఏమిటంటే మాకు రక్షణ సరిగా లేదు" అని ప్రార్థించారు. బదులుగా వారు "దేవుడా, మా సమస్య మనకు విధేయత సరిగా లేకపోవడం. దేవా, మనం ఎక్కడ ఉన్నామో అదే మనం ఉన్నామని అర్థం చేసుకున్నాము."

వీరు పాత ఒడంబడిక యొక్క దేవుని పిల్లలు. కొత్త ఒడంబడిక యొక్క దేవుని పిల్లలకు ఇవన్నీ వర్తించేవి ఏమిటి? ఒక వ్యక్తి సాకులు చెప్పడం మానేసి, నిందలు ఆడటం మానేసి, తన పరిస్థితులన్నింటికీ వేలు చూపించి, "నేను దేవుని ముందు పాపం చేశాను, అందుకే నా జీవితం గందరగోళంలో పడింది" అని చెప్పే వరకు. వైద్యం లేదు. కుదరదు!

ఈ ప్రార్థన ఇజ్రాయేల్ కథ. మీ కథ ఏమిటి? ఇశ్రాయేలీయులు వారి కథల గురించి చెప్పినంత నిజాయితీగా మీరు ఉండగలరా? చాలా కథలున్నాయి. మీ కథ సంవత్సరాల తరబడి దేవుని దయతో కూడిన మోక్షాన్ని తిరస్కరించడంలో ఒకటిగా ఉందా? మీ స్వంత అహంకారంతో కూర్చోని, నేను కోరుకున్నది, నేను కోరుకున్నప్పుడు మరియు నేను కోరుకున్నప్పుడు చేస్తాను. ఇంకా దేవుడు మీకు అవకాశం ఇస్తాడు, అవకాశం తర్వాత, అవకాశం తర్వాత. అది నీ కథనా? మీ కథ కన్నీళ్లతో దేవుని వద్దకు తిరిగి రావడమేనా? మీరు అతని వద్దకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు మీరు నిజంగా హత్తుకున్నారు, కానీ నెలలు, వారాలు, రోజులు మరియు కొన్ని గంటల తర్వాత, మీరు మళ్లీ దూరంగా వెళ్ళిపోయారు. మీరు మీ జీవితాన్ని తిరిగి చూసుకున్నప్పుడు, మీ చక్రం ఇజ్రాయేల్ కంటే ఎక్కువగా పునరావృతమైందా? అయినప్పటికీ, మీరు తదుపరిసారి తిరిగి వచ్చినప్పుడు దేవుడు ఎల్లప్పుడూ అక్కడే ఉన్నాడు. మీలో ఎంత మంది ఊసరవెల్లి క్రీస్టియన్ గా సంవత్సరాలు జీవించారు?

మీరు కదలికల గుండా వెళుతున్నారా, టోకెన్ ప్రార్థనలు చేస్తూ, ఆ పెద్ద చిరునవ్వుతో కానీ వారం వారం మీరు మొదటి ఆజ్ఞను కూడా పాటించడం లేదని తెలుసుకుంటున్నారా? అయినప్పటికీ, అతను మిమ్మల్ని ఎప్పుడూ విఫలం చేయలేదు.

మనందరికీ, ప్రతి ఒక్కరికీ ఒక కథ ఉందని మీకు తెలుసు. ఎవరి కథ అది ఎలా ఉండాలో నేను మీకు చెప్తాను. ప్రశ్న ఏమిటంటే, భూమిపై దేవుడు మనలో ఎందుకు ఉండాడు? వాస్తవమేమిటంటే, ఇశ్రాయేలీయుల మాదిరిగానే, మనం ఆయనను చాలాసార్లు విఫలమైనప్పటికీ, ఆయన మనల్ని ఎన్నడూ విఫలం చేయలేదు.

పాపం అంటే ఏమిటో తెలుసా? పాపానికి సంబంధించిన హీబ్రూ పదానికి అర్థం "గుర్తు తప్పుకోవడం". పాపం గురించి మన భావన పరంగా మనలో చాలా మంది మార్క్ మిస్ అవుతారని నేను అనుకుంటున్నాను. పాపం ఒక నియమాన్ని ఉల్లంఘించడం అని మనలో చాలా మంది అనుకుంటారు. ప్రతి ఒక్కరూ నిబంధనలను ఉల్లంఘించినందున మేము దాని గురించి పెద్దగా బాధపడటం లేదు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించేలా చేశారు. సరియైనదా? పాపం విషయంలో మనకు అపరాధభావం కలగకపోవడంలో ఆశ్చర్యం లేదు. పాపం ప్రాథమికంగా నియమాన్ని ఉల్లంఘించడం కాదు. పాపం ప్రాథమికంగా మనకు వెన్నుపోటు పొడిచని మరియు మనకు మంచి చేయడం తప్ప మరేమీ చేయని ఏకైక వ్యక్తి యొక్క హృదయాన్ని విచ్ఛిన్నం చేస్తుంది. డేవిడ్ తన గుండె నొప్పిగా ఉందని తెలుసుకున్నప్పుడు. పీటర్ తాను నియమాన్ని ఉల్లంఘించలేదని, విరిగిన హృదయాన్ని చూసినప్పుడు, అతను బయటకు వెళ్లి ఏడ్చాడు. మీరు ఎప్పుడైనా ప్రభువు యెదుట యధార్థంగా విరిగిపోయారా? మీరు ఉన్నంత వరకు, మీకు నిజంగా ప్రభువు తెలియదు. మీలో కొందరికి చాలా సార్లు ఉండవచ్చు. మీలో కొందరికి చాలా సంవత్సరాలు ఉండకపోవచ్చు,

2. మీ పాపానికి వ్యక్తిగత బాధ్యత వహించండి.

ప్రభువు దగ్గరకు వచ్చి "ప్రభూ, నేను ఎక్కడ ఉన్నాను, ఎందుకంటే నేను ఎక్కడ ఉన్నాను. ఇది నా బాధ్యత." నేను ఒక పెద్ద మహిళ గురించి ఒక కథ విన్నాను. ఆమె తన జీవితమంతా ఒక రకమైన క్లరికల్ వర్కర్ గా ఉంది మరియు ఆమె తన డబ్బును కొద్దికొద్దిగా ఆదా చేసి గూడు కట్టుకుంది. చివరగా, ఆమె పదవీ విరమణ పొందింది మరియు ఇదిగో, ఒక తెలివిగల సేల్స్ మాన్ ఆమె తలుపు వద్దకు వచ్చి,

ఆమె డబ్బు మొత్తాన్ని ఏదో ఒక ఫ్లై-బై-నైట్ స్కీమ్లో పెట్టుబడి పెట్టడానికి ఆమెను ఒప్పించాడు. అతను పట్టణాన్ని విడిచిపెట్టాడు, ఆమె తన వద్ద ఉన్నదంతా కోల్పోయింది. దాని గురించి కలత చెంది, ఆమె తన అకౌంటెంట్ని పిలిచింది, ఆమె సంవత్సరాలుగా విశ్వసించిన సహచరుడిని, ఆమె ఎప్పుడూ పొందే ఆర్థిక సలహాలను ఇచ్చింది. అతను ఆమె చెప్పేది విని, "భూమిపై మీరు నిర్ణయం తీసుకునే ముందు నన్ను ఎందుకు పిలవలేదు?" ఆమె ఇలా చెప్పింది, "నేను మీకు కాల్ చేయలేదు, ఎందుకంటే మీరు నన్ను చేయకూడదని చెబుతారని నేను భయపడుతున్నాను." నీకు తెలుసా? అది మనం మరియు దేవుడు. అజ్ఞానం వల్ల మనం భగవంతుని నుండి దూరంగా వెళ్ళలేదు. ఆయన సంకల్పం మనకు తెలుసు. ఆయన మాట మనకు తెలుసు. మనం ఆయన వద్దకు రావాలని కోరుకోవడం లేదు, ఎందుకంటే మనం అలా చేస్తే ఆయన మన స్వంత దారిలో ఉండనివ్వడని మనకు తెలుసు. మనం ఆయన దారిలో వెళ్లాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు మరియు మనం వినడానికి ఇష్టపడము. "దేవుడా, ఇది నా తప్పు" అని ఒప్పుకుందాం. "మనకు పాపం లేదని చెబితే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాము మరియు నిజం మనలో లేదు." (1 యోహాను 1:8) దానికి చతురస్రం. మీ తల్లిని లేదా మీ తండ్రిని, మీ యజమానిని లేదా చర్చిలో ఎవరినైనా నిందించవద్దు. ఇది మీ పాపం, కాలం! దానిని అంగీకరించాలి. "దేవుడా, ఇది నా తప్పు" అని ఒప్పుకుందాం. "మనకు పాపం లేదని చెబితే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాము మరియు నిజం మనలో లేదు." (1 యోహాను 1:8) దానికి చతురస్రం. మీ తల్లిని లేదా మీ తండ్రిని, మీ యజమానిని లేదా చర్చిలో ఎవరినైనా నిందించవద్దు. ఇది మీ పాపం, కాలం! దానిని అంగీకరించాలి. "దేవుడా, ఇది నా తప్పు" అని ఒప్పుకుందాం. "మనకు పాపం లేదని చెబితే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాము మరియు నిజం మనలో లేదు." (1 యోహాను 1:8) దానికి చతురస్రం. మీ తల్లిని లేదా మీ తండ్రిని, మీ యజమానిని లేదా చర్చిలో ఎవరినైనా నిందించవద్దు. ఇది మీ పాపం, కాలం! దానిని అంగీకరించాలి.

3. దేవుని మంచితనాన్ని మరియు విశ్వాసాన్ని మెచ్చుకోండి.

యూదులు ప్రార్థించారు; "మాకు జరిగినదంతా, మీరు న్యాయంగా ఉన్నారు, మేము తప్పు చేసినప్పుడు మీరు నమ్మకంగా ప్రవర్తించారు." (నెహెమ్యా 9:33) మీరు ఆ ప్రార్థనను ప్రార్థించలేకపోతే, మీరు విచ్ఛిన్నం కాలేరు. "దేవుడా, ఇందులో నీ తప్పేమీ లేదు. నువ్వు నమ్మకంగా ప్రవర్తించావు, మేం తప్పు చేశాం" అని చెప్పలేకపోతే. 51వ కీర్తనలో దావీదు చెప్పిన మాటనే ఇశ్రాయేలీయులు చెప్పారు, "దేవా, నువ్వు చెప్పింది నిజమే, నేను తప్పు చేశాను. నువ్వు నమ్మకమైనవాడివి; నేను వాగ్దానాన్ని ఉల్లంఘించినవాడిని."

4. క్రీస్తు రక్షణ ద్వారా క్షమాపణ అడగండి.

మన సంస్కృతిలో ఉన్న సమస్య ఏమిటంటే, ఇకపై మనకు క్షమాపణ అవసరం లేదని మనం అనుకుంటాము మరియు అలా చేస్తే, అది మన నుండి మాత్రమే కావాలి. మేము దేవునికి వ్యతిరేకంగా పాపం చేస్తాము మరియు అయినప్పటికీ, దానిని ఎలా పరిష్కరించాలో మేము నిర్ణయించుకుంటాము. అది ఇలా ఉంటుంది: మీరు మరియు నేను వాగ్వివాదానికి దారితీసిన వేడి సంభాషణలో పడ్డాము. ఇదిగో, మీరు చాలా బాధపడి, దూకి నా ముక్కు మీద కొట్టారు. నువ్వు ఇలా చేశావని నేను ఆశ్చర్యపోయాను, కానీ రెండు నిమిషాల్లో మీరు తిరిగి వచ్చి, "నాకు ఏమి వచ్చిందో నాకు తెలియదు, నేను నన్ను క్షమించాను మరియు నేను బాగానే ఉన్నానని మీరు తెలుసుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. ఇప్పుడు." ఒక పరిశీలకుడు పరిగెత్తుకుంటూ వచ్చి, "నేను మొత్తం చూశాను మరియు నేను మిమ్మల్ని కూడా క్షమించాను" అని చెప్పాడు. ఇప్పుడు దాని సమస్య ఏమిటి? నేను మనస్తాపం చెందిన వాడిని. వీటన్నింటిలో నా పాత్ర కొంత ఉంది. కానీ మన ఆధునిక సంస్కృతిలో మనుషులు దేవుని వాక్యాన్ని ఉల్లంఘిస్తారు, వారు అతని హృదయాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసి, ఆపై నేను బాగానే ఉన్నాను, మీరు బాగానే ఉన్నారని చెప్పే సెక్యూలర్ థెరపీ మరియు కౌన్సెలింగ్ని కోరుకుంటారు కాబట్టి మనం దాని గురించి మరచిపోదాం. అప్పుడు వారు ఇప్పటికీ అపరాధభావం మరియు ఖాళీగా ఎందుకు భావిస్తున్నారని వారు ఆశ్చర్యపోతారు. సమాధానం చాలా సులభం: వారు ఎప్పుడూ దేవుని వద్దకు వెళ్లేదు, వారు బాధపెట్టారు.

ఒక క్రైస్తవుడు విచ్ఛిన్నమైతే, అతడు క్షమాపణ ఎలా పొందుతాడు? "మనం పాపం లేనివారమని చెప్పుకుంటే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాము మరియు సత్యం మనలో లేదు. మన పాపాలను ఒప్పుకుంటే, అతను నమ్మకమైనవాడు మరియు నీతిమంతుడు మరియు మన పాపాలను క్షమించి, అన్ని అన్యాయాల నుండి మనలను శుద్ధి చేస్తాడు." (1 యోహాను 1:8-9) "నా ప్రియమైన పిల్లలారా, మీరు

పాపం చేయకూడదని నేను మీకు ఇది వ్రాస్తున్నాను. కానీ ఎవరైనా పాపం చేస్తే, మన రక్షణ కోసం తండ్రితో మాట్లాడేవాడు, యేసుక్రీస్తు నీతిమంతుడు. ఆయన మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేసే బలి, మన పాపాలకు మాత్రమే కాదు, మొత్తం ప్రపంచంలోని పాపాలకు కూడా. (1 యోహాను 2:1-2) మీ పాపాన్ని దేవునికి ఒప్పుకోండి. "నేను పాపం చేసాను. ఇప్పుడు దేవుడా నేను నీతో ఒప్పుకుంటున్నాను, దయచేసి నన్ను యేసు రక్తంలో శుద్ధి చేయండి."

అబ్రహాం లింకన్ ఒక రోజు దేశంలో ఉన్నాడు, మరియు అతని బగ్గీలో ఒక బాటసారుడు వచ్చాడు. లింకన్ ఆ వ్యక్తిని ఆపి, "సార్, దయచేసి నా ఓవర్కోట్ని పట్టణంలోకి తీసుకెళ్లగలరా?" తోటివాడు, "సరే, అది ఏ సమస్య కాదు. కానీ మీరు దానిని తిరిగి పొందాలని ఎలా అనుకుంటున్నారు?" లింకన్, "అదేమీ సమస్య కాదు. నేను అందులోనే ఉండాలనుకుంటున్నాను." మనం పరలోకానికి వెళ్లాలంటే, మనం క్రీస్తుని ధరించాలి. (గలతీయులు 3:27) మనం పరలోకానికి వెళ్లాలంటే, మనం క్రీస్తు వస్త్రాలలో ఉండాలి.

ఒక పరిసయ్యుడు మరియు పన్ను వసూలు చేసేవాడు, ఇద్దరు యూదులు దేవుని పిల్లలు, ఆలయంలో ప్రార్థన చేస్తున్నారు. మా ప్రభువు "ప్రభూ, నేను మీ పక్షాన ఉన్నందుకు మీరు సంతోషించలేదా? కానీ ఆ పన్ను వసూలు చేసే వ్యక్తి అతని రొమ్మును కొట్టి, "ప్రభూ, పాపిని నన్ను కరుణించు!" యేసు చెప్పాడు, "అతడు విరిగిన వ్యక్తి కాబట్టి నీతిమంతుడని అక్కడ వదిలి వెళ్ళాడు." (లూకా 18) అతను విరిగిపోయాడు! అతని విచ్చిన్నంలో, అతను క్షమాపణ కోసం యేసు క్రీస్తు యొక్క శక్తిని క్లెయిమ్ చేశాడు. పరిసయ్యుడు విరిగిపోవడానికి దూరంగా ఉన్నాడు, అతను తన దృష్టిలో నీతిమంతుడు; అంటే, స్వీయ-నీతిమంతుడు.

5. దేవుని వాగ్దానాన్ని అంగీకరించండి.

ఇది చేయడం చాలా కష్టం, ఎందుకంటే పాత అపవాది అయిన సాతాను, మనం విచ్చిన్నమైన తర్వాత మరియు మనం క్రీస్తు క్షమాపణను అంగీకరించిన తర్వాత, మన చెవిలో గుసగుసలాడుతున్నాడు; "అయ్యో, దేవుడు నిజంగా క్షమించి మరచిపోతాడని మీరు అనుకోరు, లేదా?" మీరు చేయవలసింది ఏమిటంటే, దేవుని వాక్యం యొక్క స్పష్టమైన ఆబ్టెక్షివ్ సత్యంతో ఆ ఆత్మాశ్రయ భావాలను ఎదుర్కోవడం. ఆయన వాగ్దానాలలో కొన్నింటిని చూడండి.

"స్మృతి వాగ్దానం." "నేను వారి దుర్మార్గాన్ని క్షమించను మరియు వారి పాపాలను ఇక జ్ఞాపకం ఉంచుకోను." (యిర్మీయా 31:34) సర్వజ్ఞుడైన దేవుడు మరచిపోవడాన్ని ఎన్నుకోవడం నాకు ఆశ్చర్యంగా ఉంది. ఇది "విస్మృతి వాగ్దానం".

"డిటర్మైన్డ్ వాగ్దానం." "నీ పాపాలు ఎర్రగా ఉన్నా, అవి మంచులా తెల్లగా ఉంటాయి, అవి కాషాయ రంగులా ఎర్రగా ఉన్నా, ఉన్నిలా ఉంటాయి." (యెషయా 1:18)

"దూర వాగ్దానం." "తూర్పు పడమరకు ఎంత దూరమో, ఆయన మన అపరాధాలను మన నుండి దూరం చేసాడు." (కీర్తన 103:12)

"సముద్రం యొక్క లోతు వాగ్దానం." "మీరు మళ్ళీ మాపై కరుణ చూపుతారు. నీవు మా పాపములను కాలితో తొక్కి, మా దోషములన్నిటిని సముద్రపు లోతులలో పడవేయుదువు." (మీకా 7:19)

ఆ వాగ్దానాలన్నీ నాకు అర్థం కాలేదు. దేవుడు మనల్ని ఎంత పరిమాణంలో క్షమించగలడో నాకు అర్థం కాలేదు. కానీ నేను దీన్ని నేర్చుకున్నాను, నేను జీవితంలో చాలా తెలివిగా ఉన్నాను, నేను అర్థం చేసుకోని చాలా విషయాలను ఉపయోగిస్తాను. విమానం నేల నుండి ఎలా దిగిపోతుందో నాకు ఇప్పటికీ అర్థం కాలేదు, కానీ నేను ఇప్పటికీ దానిని ఉపయోగిస్తాను. మైక్రోవేవ్ ఆహారాన్ని ఎలా వేడి చేస్తుందో నాకు అర్థం కాలేదు, కానీ నేను ప్రతిరోజూ ఒకదాన్ని ఉపయోగిస్తాను. దేవుడు నన్ను ఎలా క్షమించగలడో నాకు అర్థం కాలేదు, కానీ నేను దానిని ప్రతిరోజూ ఉపయోగిస్తాను. స్టీవ్ ఫ్లాట్ అమేజింగ్ గ్రేస్ లెసన్ #1333 సెప్టెంబర్ 28, 1997

మమ్మల్ని మళ్ళీ పునరుద్ధరించండి

నెట్రాస్కాలోని స్కాట్స్ బ్లవ్ లోని "బిజినెస్ ఫార్మర్స్ న్యూస్" లో "సెల్ అండ్ ట్రేడ్" కాలమ్ క్రింద ఒక ప్రకటన ఉంది. ప్రకటనలో "ఒక తెల్లని వెడ్జింగ్ గౌను, పరిమాణం 16, ఎప్పుడూ ధరించలేదు. 38-క్యాలిబర్ రివాలవర్ కోసం వర్తకం చేస్తాను." ఇప్పుడు నాకు కథ తెలియదు, కానీ ఏదో ఒకవిధంగా, ఎవరైనా ఆశించినట్లుగా పనులు జరగలేదని నేను అనుమానిస్తున్నాను.

విషయాలు ఎలా ఉన్నాయో బైబిల్ చాలా నిజాయితీగా ఉంది. ఉదాహరణకు నెహెమ్యా పుస్తకాన్ని తీసుకోండి. నెహెమ్యా తన పుస్తకాన్ని ఉన్నతంగా, సానుకూలంగా మరియు సంతోషంగా ముగించే ప్రతి అవకాశాన్ని పొందాడు. కానీ జీవితం నిజంగా అలా కాదు. దేవుని ప్రజలు పర్యత శిఖరంపై ఉండరు.

గోడను పునర్నిర్మించి ప్రజలను పునరుద్ధరించిన తర్వాత నెహెమ్యా మొత్తం 12 సంవత్సరాలు గవర్నర్ గా పనిచేశాడు. అతను అర్హతపూర్వకంగా వాగ్దానం చేసిన ప్రకారం, అతను పర్షియాకు తిరిగి వెళ్ళాడు. కొంతకాలం తర్వాత అతను విషయాలను తనిఖీ చేయడానికి జెరూసలేంకు తిరిగి వస్తాడు. రాగానే తీవ్ర నిరాశకు గురవుతాడు. అతను సాధించడానికి చాలా కష్టపడి చేసిన ప్రతిదీ రద్దు చేయబడింది. (నెహెమ్యా 13:6-7) ఏ రంగంలోనైనా పునరుజ్జీవనం ఎన్నిసార్లు పుంజుకుంటుందో మీరు గమనించారా? రాజకీయాల్లో మీరు సంప్రదాయవాదం, పర్యావరణవాదం లేదా ప్రచార సంస్కరణల కోసం గొప్ప తపనను కలిగి ఉండవచ్చు. ప్రతిఒక్కరూ పనిచేసినట్లు కనిపిస్తోంది, కానీ కొంత సమయం తర్వాత, అంతా గందరగోళం చెందడం ప్రారంభమవుతుంది మరియు ఇది యథావిధిగా వ్యాపారానికి తిరిగి వచ్చింది.

చర్చిలు కొన్నిసార్లు గొప్ప పునరుద్ధరణను కలిగి ఉంటాయి మరియు ప్రతి ఒక్కరూ కొన్ని వారాలపాటు మంటల్లో ఉంటారు, బహుశా చాలా నెలలు. కానీ ఒకటి లేదా రెండు సంవత్సరాలలో చాలా వరకు ప్రతిదీ మునుపటి స్థితికి తిరిగి వచ్చింది. మన జీవితంలో కూడా అలాంటి క్షణాలు ఉంటాయి. మేము నూతన సంవత్సరం తీర్మానాలు చేస్తాము లేదా విషయాలు భిన్నంగా ఉంటాయని ప్రతిజ్ఞ చేస్తాము మరియు కొంతకాలానికి, మేము ఆ అభివృద్ధిని చూస్తాము. కానీ చాలా తరచుగా, మేము ఉన్న చోటికి తిరిగి వస్తాము. అరిగిపోవడమే పునరుజ్జీవనం యొక్క స్వభావం.

"దీనికి ముందు, పూజారి అయిన ఎల్యాషీబు మన దేవుని మందిరపు స్టోర్ రూములకు బాధ్యత వహించాడు, అతను టోబియాతో సన్నిహితంగా ఉన్నాడు మరియు అతను ధాన్యార్పణలు మరియు ధూపం మరియు ఆలయాన్ని నిర్వహించేయడానికి గతంలో ఉపయోగించిన ఒక పెద్ద గదిని అతనికి ఇచ్చాడు. వ్యాసాలు మరియు లేవీయులకు, గాయకులకు మరియు ద్వారపాలకులకు సూచించబడిన ధాన్యం, కొత్త ద్రాక్షారసం మరియు నూనెలో దశమభాగాలు, అలాగే యాజకుల కోసం విరాళాలు ఉన్నాయి, అయితే ఇదంతా జరుగుతున్నప్పుడు, నేను యెరూషలేములో లేను, ముప్పై రెండవది. బాబిలోన్ రాజు అర్హాషస్త సంవత్సరం, నేను రాజు వద్దకు తిరిగి వచ్చాను, కొంతకాలం తర్వాత, నేను అతని అనుమతిని కోరుతూ, యెరూషలేముకు తిరిగి వచ్చాను, టోబియాకు ఇంటి ఆస్థానంలో గదిని అందించడంలో ఎల్యాషీబు చేసిన దుర్మార్గం గురించి ఇక్కడ నేను తెలుసుకున్నాను. మా దేవుడు." (నెహెమ్యా 13:4-7)

పునరుద్ధరణలు తారుమారవడానికి కారణాలు.

1. ప్రజలు తప్పు సహచరులను పెంచుకుంటారు. ఇలియాషీబ్ గమనించండి. అతను లోకసంబంధమైన మరియు ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రధాన పూజారి, అతను నెహెమ్యా చుట్టూ ఉన్నంత కాలం అణచివేసాడు. స్పష్టంగా, అతను నెహెమ్యా మరియు ముఖ్యంగా నెహెమ్యా విదేశాంగ విధానానికి పెద్ద అభిమాని కాదు. నెహెమ్యాకు ఇద్దరు ప్రధాన శత్రువులు హోరోసీయుడైన సన్బల్లత్ మరియు అమోసీయుడైన టోబియా అని మీకు గుర్తుంది. నెహెమ్యా అర్తక్వెర్క్స్ కి తిరిగి వెళ్ళినప్పుడు, ఎల్యాషీబ్ టోబియాతో సంబంధాన్ని ఏర్పరుచుకుంటాడు లేదా తిరిగి స్థాపించాడు. 4వ వచనం "అతను టోబియాతో సన్నిహిత సంబంధం కలిగి ఉన్నాడు." 5వ వచనం "అతను అతనికి ఒక గదిని కూడా సిద్ధం చేసాడు" అని పేర్కొంది. అన్ని ప్రదేశాలలో, దేవాలయంలోనే. మీరు చూడండి, ఆ రోజుల్లో, దేవుని మందిరంలో గదులు, పెద్ద

గదులు ఉండేవి, అవి తరచుగా ధాన్యం మరియు పాత్రలు మరియు పూజా పాత్రలను ఉంచుతాయి. ప్రధాన యాజకుడైన ఎల్యాషీలు, "సరే, చేద్దాం" అన్నాడు.

ఆ పరిస్థితి గురించి తెలుసుకున్న నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు: "నేను చాలా అసంతోషి చెందాను మరియు టోబియా ఇంట్లో ఉన్న వస్తువులన్నింటినీ గది నుండి బయటకు విసిరాను. నేను గదులను శుద్ధి చేయమని ఆజ్ఞాపించాను, ఆపై నేను దేవుని మందిరంలోని ధాన్యార్థనలతో కూడిన సామగ్రిని తిరిగి వాటిలో ఉంచాను. ధూపం." (v.8) నెహెమ్యాకు ఇది జెరూసలేం అంతటిపైకి తెస్తున్న ప్రభావాన్ని వెంటనే తెలుసు. వారి పునరుజ్జీవనంలో జారిపోవడానికి ఇది ఒక మూల కారణమని అతను చూడగలిగాడు. సరైన విషయాలపై, మూల కారణాలపై ఎలా పిచ్చిగా ఉండాలో మనం నేర్చుకోవాలి. మన జీవితాలను మరియు మన పిల్లల జీవితాలను నాశనం చేసే నైతిక మరియు ఆధ్యాత్మిక క్యాన్సర్లను పూర్తిగా విస్మరించి, క్రైస్తవులు చాలా అల్పమైన విషయాలపై ఎలా రచ్చ చేస్తారో నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. నెహెమ్యా మూలకారణాన్ని చూసి దానిపై దాడి చేశాడు. అతను సరైన కోసం నిర్మించిన స్థలంలో తప్పుతో జీవించడం లేదు. కాబట్టి, అతను అన్ని ఫర్నిచర్ తీసుకొని, వీధిలోకి విసిరి, "నేను గదిని శుద్ధి చేసాను" అని చెప్పాడు. (v.9) అక్కడ హీబ్రూ పదానికి అర్థం "అతను దానిని పొగబెట్టాడు." అతను చుట్టూ తోబియా యొక్క దుర్వాసన కోరుకోలేదు. కాబట్టి, అతను అన్నింటినీ తొలగించాడు. అది బలంగా అనిపిస్తుంది కానీ చదువుతూ ఉండండి మరియు టోబియా వంటి వ్యక్తి నుండి ప్రభావవంతమైన ప్రదేశానికి ఎదుగుతున్న చెడు అంతా చూడండి.

2. ప్రజలు సహకరించడం మానేశారు. "లేవీయులకు కేటాయించిన వంతులు వారికి ఇవ్వబడలేదని నేను కూడా తెలుసుకున్నాను. మరియు సేవకు బాధ్యత వహించే లేవీయులు మరియు గాయకులందరూ తిరిగి తమ సొంత పొలాల్లోకి వెళ్లిపోయారు. కాబట్టి, నేను అధికారులను మందలించి, 'ఎందుకు? దేవుని ఇల్లు విస్మరించబడిందా?'" (v. 9-10) ప్రజలు తమ వాగ్దానాలు మరియు దేవునికి ఇచ్చే కట్టుబాట్లను నిలబెట్టుకోవడం కంటే వారి డబ్బుతో వేరే ఏదైనా చేయాలని కనుగొన్నప్పుడు పునరుజ్జీవనం చికాకు కలిగిస్తుంది. పునరుజ్జీవనం బ్యాక్ స్ట్రెడ్లో ఉందని ఇది ఎల్లప్పుడూ సంకేతం.

"ఆ రోజుల్లో, యూదాలోని మనుష్యులు సబ్బాత్ రోజున ద్రాక్షారసాలను తోక్కడం, ధాన్యం తెచ్చి, ద్రాక్షారసం, అంజురపు పండ్లు మరియు అన్ని రకాల లోడులతో గాడిదలపై ఎక్కించడం నేను చూశాను మరియు వారు విశ్రాంతి రోజున యెరూషలేముకు తీసుకురావడం చూశాను. అందుచేత ఆ దినమున ఆహారము అమ్ముట గూర్చి నేను వారిని హెచ్చరించెను, యెరూషలేములో నివసించు తూరు నుండి వచ్చిన మనుష్యులు చేపలను, అన్నిరకాల సరుకులను తెచ్చి, విశ్రాంతి దినమున యెరూషలేములో యూదా ప్రజలకు అమ్మిరి; వారితో, 'విశ్రాంతి దినాన్ని అపవిత్రం చేస్తూ మీరు చేస్తున్న ఈ దుర్మార్గం ఏమిటి, మన దేవుడే ఈ విపత్తునంతా మన మీదికి మరియు ఈ నగరంపైకి తెచ్చేలా మీ పూర్వీకులు అదే పని చేయలేదా? ఇప్పుడు మీరు మరింత కోపాన్ని రేకెత్తిస్తున్నారు. సబ్బాత్ను అపవిత్రం చేయడం ద్వారా ఇశ్రాయేలుకు వ్యతిరేకంగా.'" (నెహె. 13:15-18)

ఇప్పుడు ఎవరైనా ఇలా అనవచ్చు, "బహుశా ప్రజలు పేద నాయకత్వం కారణంగా ఇవ్వడం మానేసి ఉండవచ్చు. ఎల్యాషీలు ప్రధాన యాజకుడు మరియు అతను తోబియాను దేవాలయంలోకి తీసుకువచ్చాడు. బహుశా, అలాంటి చెడు ఉన్నంత కాలం మేము ఇవ్వటానికి వారు చెప్పవచ్చు. సంబంధం కొనసాగుతోంది." కానీ, కారణం ఏమైనప్పటికీ, లేవీయులు మరియు ఆలయ సేవకులు ఆలయాన్ని విడిచిపెట్టి తమ పొలాలకు తిరిగి వెళ్ళవలసి వచ్చింది. వారు మనుగడ కోసం ఒక మార్గాన్ని కనుగొనవలసి వచ్చింది. కారణం లేకున్నా ప్రజలు ఇవ్వకపోవడంతో ఆలయం నిర్లక్ష్యానికి గురైంది.

క్రైస్తవులుగా ఉండవలసిన వ్యక్తులు ప్రభువు పనికి ఏమి ఇవ్వకపోవడం వల్ల ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మిషన్ ఫీల్డ్లలో మరియు సమాజాలలో ఎంత పని జరగడం లేదని దేవునికి మాత్రమే తెలుసు. సంవత్సరాలుగా నేను విన్న వ్యాఖ్యలలో ఒకటి మరియు ఇది పాత అలిబి, "పెద్దలు నిర్ణయించే దానితో నేను ఎల్లప్పుడూ ఏకీభవించను మరియు బోధకుడు బోధించే దానితో నేను ఎల్లప్పుడూ ఏకీభవించను కాబట్టి నేను నా సహకారాన్ని నిలిపివేస్తాను." నాయకులు నాయకులుగా ఉండేందుకు తగిన వారైనా కాకపోయినా వారి

దశమ భాగం తప్పనిసరి అని నెహెమ్యా ప్రకటించాడు. యాద్యచ్ఛికంగా, వారు కాదు. నెహెమ్యా మీరు ఏమనుకున్నా ఆలయానికి మద్దతు ఇవ్వాలన్న బాధ్యత దేవుని ముందు ఉందని చెప్పాడు.

దేవుని ప్రజల మధ్య ఉన్న గొప్ప అపార్థాలలో ఒకటి, ఇవ్వడం అనేది చర్చికి ఆర్థిక సహాయం చేయడం. దేవుడు ఇవ్వడాన్ని చేర్చడానికి కారణం ఆ చిన్న ఆచరణ అవసరం, మనం ఇవ్వకపోతే, చర్చి మూసివేయవలసి ఉంటుంది. అది హాస్యాస్పదంగా ఉంది! ఇవ్వడం చర్చికి ఆర్థిక సహాయం చేయడం కాదు. దేవుడు చర్చికి ఆర్థిక సహాయం చేయగలడు. వేయి కొండలపై ఉన్న పశువులు అతని సొంతం. మీరు పైసా ఇచ్చినా ఇవ్వకున్నా దేవుడు ఏమి చేయాలనుకుంటే అది చేయగలడు. ఇవ్వడమంటే ప్రజల జీవితాలను దీవించడమే. కారణం ఇది మీ ప్రాధాన్యత యొక్క సూచిక. ఇది మీ హృదయాన్ని శుభ్రపరచడం అని దేవునికి తెలుసు. "మీ నిధి ఎక్కడ ఉందో, మీ హృదయం కూడా అక్కడే ఉంటుంది." కొన్ని మార్గాల్లో, బైబిల్ మీ స్వంత అత్యంత ఆధ్యాత్మిక పత్రం. అయితే మీ పుస్తకంలో మరొకటి కూడా ఆధ్యాత్మిక గ్రంథం. ఇది మీ చెక్‌బుక్. మీరు మీ నిధిని ఎక్కడ ఉంచినా,

3. వారు పవిత్రమైన వారితో రాజీ పడుతున్నారు. వారు సబ్బాత్‌లను సెక్యూలరైజ్ చేశారు. అప్పుడే మరో రోజు అయింది. వ్యాపారం చేయడంలో తప్పు లేదు మరియు డాలర్ సంపాదించడంలో తప్పు లేదు, లాభం పొందడం. సమస్య ఏమిటంటే దేవుడు "పవిత్రమైనది" అని పిలిచే దానిని తీసుకొని, దాని గురించి ప్రత్యేకంగా ఏమీ లేనట్లుగా, దానిని చిన్నవిషయంగా పరిగణించడం. మోషే ధర్మశాస్త్రం ప్రకారం, "విశ్రాంతి దినాన్ని పవిత్రంగా ఉంచాలని నేను కోరుకుంటున్నాను" అని దేవుడు చెప్పాడు. ప్రజలు దీనిని మరో రోజులా భావించారు.

దేవుడు మన జీవితాలలో కొన్ని విషయాలు పవిత్రపరచబడాలని కోరుకుంటాడు మరియు మనం వాటిని అల్పమైనప్పుడు ఆయన కలత చెందుతాడు. ఉదాహరణకు: వివాహం. దేవునికి పవిత్రమైనది మరియు పవిత్రమైనది ఏదైనా ఉంటే అది వివాహమే. అతను దానిని ఒడంబడిక అని పిలుస్తాడు మరియు అతను ఆ పదాన్ని చాలా తక్కువగా ఉపయోగిస్తాడు. "ఎవరైనా తమ జీవిత భాగస్వామిని ఏ కారణంతో దూరంగా ఉంచవచ్చు?" అని యేసును అడిగాడు, అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు, "మీరు దేని గురించి మాట్లాడుతున్నారు? దేవుడు వారిని ఏకశరీరముగా చేసినాడని మీరు మొదటినుండి చదవలేదా? మీరు ఒక మాంసాన్ని ఎలా విభజిస్తారు?" కానీ ప్రజలు తమ సహచరులను ప్రతిరోజూ వేలకొద్దీ స్కోర్లతో దూరంగా ఉంచుతారు, కొందరు చిన్న కారణాల వల్ల మరికొందరు అలా చేస్తారు ఎందుకంటే ఒక భాగస్వామి వివాహాన్ని ఏదో చిన్నవిషయంగా భావించారు.

ఇతర ఉదాహరణలు ఇవ్వవచ్చు కానీ పాయింట్ ఏంటంటే అది పవిత్రమైనది లేదా దేవునికి అంకితం చేయబడింది, రాజీపడకూడదు. ఈ సందర్భంలో, సబ్బాత్ డే దుర్వినియోగం, నెహెమ్యా అది పవిత్రంగా ఉండేలా చూసేందుకు భౌతిక మార్పులు చేశాడు మరియు అలాగే ఉన్నాడు. "విశ్రాంతి దినానికి ముందు సాయంత్రం నీడలు జెరూసలేం గేట్లపై పడినప్పుడు, నేను విశ్రాంతి దినం ముగిసే వరకు తలుపులు మూసివేయమని మరియు తెరవకూడదని ఆజ్ఞాపించాను. సబ్బాత్ రోజున ఎటువంటి భారం తీసుకురాకుండా నా స్వంత వాటిని గేటు వద్ద ఉంచాను. పగలు.. ఒకటికి రెండు సార్లు, అన్ని రకాల వస్తువుల వ్యాపారులు మరియు అమ్మేవారు యెరూషలేము వెలుపల రాత్రంతా గడిపారు, కానీ నేను వారిని హెచ్చరించి ఇలా అన్నాను, మీరు గోడ పక్కన ఎందుకు గడుపుతారు? ." (వి. 19) ఆ వ్యాపారుల్లో కొందరు శుక్రవారం రాత్రి గోడ బయటనే గడపాలని నిర్ణయించుకున్నారని, బయటకు జారిపోయి షాపింగ్ చేయమని ప్రజలను ప్రలోభపెట్టారని నెహెమ్యా చెప్పాడు. నెహెమ్యా ఇలా అన్నాడు, "మీరు అక్కడ క్యాంపింగ్ చేయడం నేను చూస్తున్నాను, మీరు మళ్ళీ అలా చేస్తే, నేను అక్కడికి వచ్చి మీపై చేయి వేయబోతున్నాను అని నేను మీకు తెలియజేయాలనుకుంటున్నాను." ... "ఆ సమయం నుండి, వారు ఇకపై సబ్బాత్ రోజున రాలేదు." (వ. 21) నేను పందెం వేస్తున్నాను! ప్రజలారా, మనం ఎక్కువగా పోరాడాలని దేవుడు కోరుకోడు, కానీ మీరు పవిత్రమైనదిగా మారడానికి ముందు, దాని పవిత్రతను కోల్పోయే ముందు దాని గురించి మీరు పోరాడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. 21) వారు చేయలేదని నేను పందెం వేస్తున్నాను! ప్రజలారా, మనం ఎక్కువగా పోరాడాలని దేవుడు కోరుకోడు, కానీ మీరు పవిత్రమైనదిగా మారడానికి ముందు, దాని పవిత్రతను కోల్పోయే ముందు దాని గురించి మీరు

పోరాడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. 21) వారు చేయలేదని నేను పందెం వేస్తున్నాను! ప్రజలారా, మనం ఎక్కువగా పోరాడాలని దేవుడు కోరుకోడు, కానీ మీరు పవిత్రమైనదిగా మారడానికి ముందు, దాని పవిత్రతను కోల్పోయే ముందు దాని గురించి మీరు పోరాడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

4. వారు తప్పు ఒప్పందాలకు కట్టుబడి ఉన్నారు. "అంతేకాకుండా, ఆ రోజుల్లో, అష్టోదు, అమ్మోను మరియు మోయాబుల నుండి స్త్రీలను వివాహం చేసుకున్న యూదా పురుషులను నేను చూశాను, వారి పిల్లలలో సగం మంది అష్టోదు భాష లేదా ఇతర ప్రజల భాష మాట్లాడతారు మరియు ఎలా మాట్లాడాలో తెలియదు. యూదా భాష." (v. 26) తిరిగి 10వ అధ్యాయంలో, వారి గొప్ప పునరుజ్జీవనం యొక్క ముఖ్య విషయంగా, వారు దేవుని వాక్యాన్ని చదివి, ప్రజలు తమ పాపాలను ఒప్పుకున్నారు, ప్రజలు ప్రతిజ్ఞ చేసి, దానిని ఒక పత్రంలో వ్రాసారు మరియు వారందరూ దానిపై సంతకం చేశారు. ఆ లిఖిత ప్రతిజ్ఞలో వారు మూడు విషయాలను ప్రతిజ్ఞ చేశారు. మేము ఎ) మా దశమభాగాలు మరియు అర్పణలకు నమ్మకంగా ఉంటామని, బి) సబ్బాత్ రోజును పవిత్రంగా ఉంచుకుంటామని, మరియు సి) ఇకపై అన్యమతస్థులను వివాహం చేసుకోబోమని ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్నామని వారు చెప్పారు." 13వ అధ్యాయంలో వారు మూడింటినీ విచ్ఛిన్నం చేశారని గమనించండి. ఇప్పుడు వారికి తక్కువ వీధులన్నీ పరిగెత్తే పిల్లలు

కైస్తవుడు మీరు ఎవరిని వివాహం చేసుకుంటారో జాగ్రత్తగా ఉండండి. కాబట్టి, మీరు ఎవరితో డేటింగ్ చేస్తారో జాగ్రత్తగా ఉండండి. మీ జీవితం దేవునికి అంకితమైతే, మీరు పూర్తిగా భిన్నమైన తరంగదైర్ఘ్యం ఉన్న వ్యక్తిని వివాహం చేసుకుంటారు, మీరు ఇబ్బందులను అడుగుతున్నారు. కారణం చాలా సులభం. మీకు విరుద్ధమైన ఒప్పందాలు ఉన్నాయి. మీరు దేవునితో "నా జీవితం మరియు మీరు ఒకటిగా ఉండబోతున్నారు" అని చెప్పి ఒడంబడికను కలిగి ఉన్నారు. కానీ మీరు వేరొకరితో ఒడంబడికలోకి ప్రవేశించి, మేము ఏక శరీరమవుతామని చెబితే, మేము వ్యతిరేక మార్గంలో వెళ్తాము. వందలో తొంభై తొమ్మిది సార్లు, అది గొప్ప నొప్పి మరియు విధ్వంసంతో ముగుస్తుంది. నెహెమ్యా విరుద్ధమైన ఒప్పందాల ఫలాలను చూశాడు మరియు అతను హింసాత్మకంగా స్పందించాడు. అతను వ్యాపారులతో చెడుగా ప్రవర్తించాడని మీరు అనుకున్నారు, 25వ పద్యం చూడండి. అతను ఇలా అన్నాడు, "నేను వారిని మందలించాను మరియు వారిపై శాపనారాలు పెట్టాను. నేను కొంతమందిని కొట్టాను మరియు వారి జుట్టును తీసివేసాను." ఆర్' మా పెద్దలు అలా చేయనందుకు మీకు సంతోషమా? "నేను వారిని దేవుని పేరు మీద ప్రమాణం చేసి, 'మీరు మీ కుమార్తెలను వారి కొడుకులకు వివాహం చేయకూడదని, వారి కుమార్తెలను మీ కొడుకులకు లేదా మీ కోసం వివాహం చేయకూడదని నేను వారికి చెప్పాను. ఇది ఇలాంటి వివాహాల వల్ల కాదా? ఇశ్రాయేలు రాజైన సోలోమోను పాపం చేసాడా? అనేక దేశాలలో, అతనిలాంటి రాజు లేడు, అతను తన దేవుడు ప్రేమించబడ్డాడు మరియు దేవుడు అతనిని ఇశ్రాయేలీయులందరికీ రాజుగా చేసాడు, కానీ అతను కూడా అన్య స్త్రీలచే పాపంలోకి నడిపించబడ్డాడు. నువ్వు కూడా ఇంత ఘోరమైన దుర్మార్గం చేస్తున్నావని, పరాయి స్త్రీలను పెళ్లి చేసుకుని మా దేవునికి ద్రోహం చేస్తున్నావని ఇప్పుడు విన? ఇశ్రాయేలు రాజైన సోలోమోను పాపం చేసింది ఇలాంటి వివాహాల వల్ల కాదా? అనేక దేశాలలో, అతనిలాంటి రాజు లేడు. అతను తన దేవుడిచే ప్రేమించబడ్డాడు మరియు దేవుడు అతనిని ఇశ్రాయేలీయులందరికీ రాజుగా చేసాడు, కానీ అతను కూడా విదేశీ స్త్రీలచే పాపంలోకి నడిపించబడ్డాడు. నువ్వు కూడా ఇంత ఘోరమైన అధర్మం చేస్తున్నావని, పరాయి స్త్రీలను పెళ్లి చేసుకుని మా దేవునికి ద్రోహం చేస్తున్నావని ఇప్పుడు మనం వినాలి కదా?" ఇశ్రాయేలు రాజైన సోలోమోను పాపం చేసింది ఇలాంటి వివాహాల వల్ల కాదా? అనేక దేశాలలో, అతనిలాంటి రాజు లేడు. అతను తన దేవుడిచే ప్రేమించబడ్డాడు మరియు దేవుడు అతనిని ఇశ్రాయేలీయులందరికీ రాజుగా చేసాడు, కానీ అతను కూడా విదేశీ స్త్రీలచే పాపంలోకి నడిపించబడ్డాడు. నువ్వు కూడా ఇంత ఘోరమైన అధర్మం చేస్తున్నావని, పరాయి స్త్రీలను పెళ్లి చేసుకుని మా దేవునికి ద్రోహం చేస్తున్నావని ఇప్పుడు మనం వినాలి కదా?"

అప్లికేషన్లు

1. పునరుద్ధరణ ఎల్లప్పుడూ పునరుద్ధరణ అవసరం. ఈ పాపంతో నిండిన ప్రపంచాన్ని నేను క్రిందికి లాగడం అని పిలుస్తాను. ఉదాహరణకు, మీకు అందమైన ఇల్లు ఉండి, దానిని పూర్తిగా ఖాళీగా ఉంచినట్లయితే, అది నెమ్మదిగా పడిపోవడం ప్రారంభమవుతుంది. ఈ ప్రపంచం ఒకేలా ఉంటే, అప్పుడు ఏమీ జరగదు, కానీ ఈ ప్రపంచం క్రిందికి లాగుతుంది. ఆ ఇల్లు కూలిపోతుంది. అలాగే ఉంచబడని తోటకి అదే

జరుగుతుంది. కాబట్టి, అది అరిగిపోయేలా ఉంటే పునరుజ్జీవనం ఎందుకు? కారణం ఏమిటంటే, మీకు పునరుజ్జీవనం లేకపోతే మీరు అలాగే ఉండకండి, మీరు డౌన్, డౌన్, డౌన్ మరియు డౌన్. కానీ పునరుజ్జీవనం అనేది ఒక సారి పాట్ కాదని అర్థం చేసుకోండి. మనం పాపంతో నిండిన ప్రపంచంలో జీవిస్తున్నాము మరియు పునరుజ్జీవనం ఎల్లప్పుడూ అవసరం అవుతుంది.

2. గోడలో పగుళ్ల కోసం చూడండి. నెహెమ్యా భౌతిక గోడలో పగుళ్లు కనుగొనలేదు, కానీ జెరూసలేం యొక్క ఆధ్యాత్మిక గోడలో. పాఠం ఏమిటంటే, చెందని దానిని అనుమతించడం ద్వారా, విధ్వంసం ఫలితం. ఎల్యాషీటు తోబియా వచ్చి దేవాలయంలో నివసించడానికి అనుమతించినప్పటి నుండి ఈ విషయం మొత్తం ప్రారంభమైందని గుర్తుంచుకోండి. తోబియా నివాసం ఏర్పాటు చేసుకున్న గదులు మీ హృదయంలో ఉన్నాయా? మీ జీవితంలో మీకు చెందని వస్తువులను నిల్వ చేసే గది ఉందా? బైబిల్ మనకు బోధిస్తుంది, మీరు డెవిల్ కు కాలు పెట్టడానికి కొంచెం స్థలాన్ని ఇస్తారని, అతను దానిని బలమైన కోటగా మారుస్తాడు. అదీ ఆయన పని తీరు. మీ గోడలో పగుళ్ల కోసం చూడండి.

3. త్వరగా మరమ్మతులు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉండండి. నెహెమియా కొన్ని కమిటీ, టాస్క్ ఫోర్స్ లేదా ఐదు నెలల అధ్యయనాన్ని ఏర్పాటు చేయలేదు. వారిని తరిమివేయడం, గదిని ధూమపానం చేయడం, వారి జుట్టును బయటకు తీయడం లేదా మరేదైనా సరే, అతను చేశాడు! అపార్థం చేసుకోకండి, వ్యక్తులను కొట్టడం లేదా వారి జుట్టును బయటకు తీయడం నేను సిఫార్సు చేయను. నేడు చర్చిలో ఉన్న గొప్ప సమస్యల్లో ఒకటి పాపాన్ని ఎదుర్కోవడానికి ఇష్టపడకపోవడమే మరియు పగుళ్లు పెద్దవిగా మరియు పెద్దవిగా ఉండటమే. మీ జీవితంలో లేదా మీరు ఇష్టపడే వారి జీవితంలో పాపాన్ని ఎదుర్కోవడం అంత సులభం కాదు, కానీ దానిని నిర్లక్ష్యం చేయడం చాలా ఘోరం.

గాయపడి కాళ్లకు తీవ్రగాయాలైన ఓ చిన్న పిల్లవాడి కథ విన్నాను. ఇది శాశ్వత వైకల్యం కావచ్చు లేదా చికిత్సతో, అతను పూర్తిగా మెరుగుపడవచ్చు మరియు తిరిగి ఆకృతిని పొందవచ్చు. కాబట్టి, అతని తండ్రి అతనితో కలిసి పని చేస్తున్నాడు మరియు అతనితో గంటల తరబడి చికిత్స చేస్తున్నాడు మరియు మెరుగుదల చాలా నెమ్మదిగా ఉంది. ఆ కాళ్లు పని చేసేలా పట్టాల మీద పట్టుకున్న చిన్న పిల్లవాడు పడిపోతూ తన తండ్రి వైపు చూసి, "అయ్యో, నాన్న, మీరు నన్ను నేనలాగే ప్రేమించలేదా?" తండ్రి కన్నీళ్లతో, "అవును, కొడుకు, నేను బుచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను మరియు నిన్ను అలా ఉండనివ్వడానికి నేను నిన్ను చాలా ప్రేమిస్తున్నాను." పాపం మన జీవితాల్లోకి ప్రవేశించినప్పుడు, మనం ఒకరినొకరు అలా ఉండనివ్వకుండా, వారి అభ్యున్నతి కోసం కష్టమైన వాటిని చేయడానికి మనం ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాను.

నెహెమ్యా సరైన రక్షణ లేని కారణంగా యూదా అసలు బందిఖానాలోకి వెళ్లేదని హెచ్చరికతో ముగించాడు. తగిన విధేయత లేకపోవడం వల్ల ఆమె బందిఖానాలోకి వెళ్లింది. బాబిలోన్ మొదట దిగి వచ్చి ఆమెను స్వాధీనం చేసుకున్నప్పుడు ఆమె సమస్య ఆమెకు తగినంత పెద్ద గోడ లేకపోవడం కాదు. కానీ ఆమెకు దేవుడి పట్ల పెద్దగా నిబద్ధత లేదు. అది నెహెమ్యా సందేశం. అది పునరుజ్జీవనం యొక్క సారాంశం.

మనం చదువుకున్న దాన్ని తప్పుగా అర్థం చేసుకోకండి. మన దేవుడు మన ఒంటరితనం కోరుకోడు. మనం ఈ లోకం నుండి వైదొలగడం ఆయనకు ఇష్టం లేదు. మీరు ప్రజల మధ్య లేకుంటే మీరు ఉప్పు మరియు తేలికగా ఉండలేరు. కానీ ఆయన మన సమర్పణను కోరుకుంటున్నాడు, తద్వారా మనం ప్రపంచంలోకి వెళ్లినప్పుడు, మనం ప్రపంచాన్ని మారుస్తాము. వారు మరచిపోయిన పాఠం నేర్చుకుందాం.

మీరు ఎన్నడూ క్రీస్తునొద్దకు వచ్చి సువార్తకు లోబడనట్లయితే, నేను మీకు గొప్ప వార్తను పొందాను. అది రీ-డూ లేదా పునర్నిర్మాణం కాదు. ఇది పూర్తిగా కొత్త నిర్మాణ ప్రాజెక్ట్. 2 కొరింథీయులు 5:17 ఇలా చెబుతోంది, "ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి. పాతది

పోయింది, కొత్తది వచ్చింది!" గలతీయులకు 2:20 ఇలా చెబుతోంది, "మీరు పాపముచేత చనిపోయినట్లు మీరు ఇక జీవించరు. క్రీస్తు మీలో నివసిస్తున్నాడు." శుభవార్త ఏమిటంటే మీరు సరికొత్త జీవితం, కొత్త హృదయం మరియు దేవుని ఆత్మ యొక్క శక్తి మీలో నివసిస్తుంది. అది తాజాదనం మరియు పోలిక లేని సంపూర్ణత.

స్టీవ్ ఫ్లాట్ అమేజింగ్ గ్రేస్ లాసన్ #1335 అక్టోబర్ 12, 1997